au
Machine Tools Price

E-mail:eva@mzgtool.cn

| o

~—

WeChat

¢

Linkedin i d g

II0|Ioga Fa‘afeso‘ota’
Scanning, Contact Us

P01 ] g:rré)iiéi: ll\\AAiiI|I|iirr11% %ﬂttttzrr E P1 6 ) Oloa Fa‘éta‘ita‘illnnerHolé Outline Tool

External Cylindrical/Inner Hole Fa‘asologa o le Suiga3®m

Suauu Ta‘u Kamuta E Fa‘atauga/ Mea e lli ai le Toto
P02 - i ' P 1 7 * Grooving/Cut-Off Turning Tool ’

Cemented Carbide Cutter

P O 3 Fa‘asologa o le Vilima % P 1 8 Fa‘ai‘u Fa‘ai‘uga Fa‘ai‘uga/ Inner Hole Fa‘asologa o le Suiga

Extrusion Screw Tap End Face/lInner Hole Fa‘asologa o le Suiga

P04 Apex Tap e P 1 9 CNC Turning Tool y ~
= Apex Tap S = CNC Turning Tool

Faaputuga Tapuni Tap B ——— CNC Turning Tool Tool i # &

PO5. Spiral Grooved Tap P20. cxc Turning Tool Parts T+ Y

2 P2 1 BAP Fa‘atau Mea‘ai Mumu N
e - BAP Fa‘atau Mea‘ai Mumu —

I SERT

P0G.

PO7.

P 2 2 Fugalaau Ta‘ita‘itama Ta‘ito‘opo‘a-Machine-Clamped; gmy

CNMG.. * Machine-Clamped Round Nose Milling Cutter

DNMG.. P23 !(l\mz.. SEHT.. &239 P3200..
P24 Lokaina le Toto Cutter Typ IE: :fnoalfaglggl;zi;lsvaa
SNMG.. " Locking Tooth Type Cutte Insert Type Quick Dr|||
- ; ‘atau Meafaigaluega gl \Q;
P10. & tror. TNMG.. P235. Boring Tool 4 i-“ AT
P11, AP e P26 e e
A B
i
P12 S \WNMG.. é WNMG.. P27 ‘FMA/B l
Suiga o le Suiga Meafaigaluega
P1 3 Thread Turning Tool b P28 GSKv a X ’

P 1 4 Tipi'i/ Fa‘aoga/ Toe Fa‘afo‘iina o Vaega Laiti .ﬂ P 2 9 CNC Tagata e Umia Meafaigaluega % ——
- Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small Parts - i g

P08.

P09.

CNC Tool Holder Accessories
Outdoor Cylindrical Fa‘asologa o le Suiga Lathe Chuck Accessories §3 ;.. ¥
P 1 5 - External Fa‘ata‘ita‘iga Fa‘apitoa Turning Tool P3 O * Lathe Chuck Accessories nb

Fa‘aliliuga Fa‘atonutonu, Fa‘atau, Fa‘asili ma le Fa‘asalalau Fa‘atulagaina o le Fa‘atulagaina o Meafaigaluega.
Professional Turning, Milling, Threadingiand,Boring Hole Processing Tool Configuration.



mailto:eva@mzgtool.cn

Carbide Milling Cutter

Carbide Milling Cutter

E mafai ona tipiina le lanu uliuli Maea Kinp E mafai ona Oti Nano Black Coatings E mafai ona tipi Nano Copper Coatings E mafai ona tipi Na_no_Blue Coatings E mafai
Sini Lalo lalo 0 le 45HRC Kamupani Lalo 55HRC Sini Lalo Lalo 58HRC Sini Lalo Lalo 60HRC Oti‘oti Kopa | lalo o le 65HRC
D1IEID Black Coatings Can Cut | Copper Coatings Can Cut Nano Black Coatings Can Cut Nano Copper Coatings Can Cut Nano Blue Coatings Can
E#J L ‘ Steel Below 45 HRC Steel Below 55 HRC Steel Below 58 HRC Steel Below 60 HRC Cut Steel Below 65 HRC
R R R R R
ess—— G A WALA
P | W J ¢ | 6
P! A
Right-Angle Ball End
Milling Cutter Milling Cutter A
D1 L1 DL RL1IDL
1. 0x3xD4x50 | RO. 5x2xD4x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 5.715.7
1. 5x4xD4x50  |RO. 75x3xD4x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
2. 0x6xD4x50  |R1. 0x4xD4x50 2.0 (26 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
2.5x8xD4x50  |R1.25x5xD4x50 | 2.0 | 2.6 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7156.7
3. 0x8xD3x50  |R1. 5x6xD3x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
3. 0x12xD3x75 |R1. 5x6xD3x75 3.1 139 4.4 5.1 7.1 7.7 7.7
3. 0x15xD3x100 |R1. 5x6xD3x100 3.6 (4.4 5.0 5.6 8.7 8.7 8.7
3. 0x8xD4x50  |R1. 5x6xD4x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
3.5x10xD4x50 |R1.75x7xD4x50 | 2.0 | 2.6 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7156.7
4. 0x10xD4x50 |R2. 0x8xD4x50 1.7 126 (3.4]127|3.1]|49|44[46](60 6 6.7 5161|5651 [61]57]|57]|76
4. 0x20xD4x75 |R2. 0x8xD4x75 22913.6|50[44]51] 61 711 7.9 6.6 816781 7.7|(7.7]|8.7
4. 0x25xD4x100 |R2. 0x8xD4x100 3.31411]16.4]15.0]5.4(7.7 7.6 9.0 7.8191179(91(87(8.7]10.0
5. 0x13xD5x50 |R2. 5x10xD5x50 3.7 14769475677 8.119.3 9.5 |111.6] 9.6 [11.6(10.7[10.7]12.3
5. 0x13xD5x75 |R2. 5x10xD5x75 5361 7.7(7.4(81(91 11.3(13.5 13.0113.0(14.7
5. 0x13xD5x100 |R2. 5x10xD5x100 | 6.6 | 7.6 | 11.0[ 8.9 [ 9.6 | 11.1 13.0115.7 15.3116.3|17.1
5. 0x13xD6x50 |R2. 5x10xD6x50 3.7143)6.4]|147)157]|8.4 8.1[19.3 9.5 [11.6] 9.6 [11.6[10.7]10.7[12.3
6. 0x15xD6x50 |R3. 0x12xD6x50 3114364475784 7.4]181]93]|94]10.5]9.5(|11.6]|9.6]11.6]110.7]10.7]12.3
6. 0x20xD6x75 |R3. 0x12xD6x75 49156 7.1|7.4(81]10.0 1.1]112.4 11.4113.611.413.6[13.0(13.0| 14.7
6. 0x30xD6x100 |R3. 0x12xD6x100 | 6.0 | 7.0 | 10.3| 8.9 | 9.6 | 11.4 13.6(15.0 13.4(16.3(13.4(16.3[15.3|15.3|17.3
6. 0x30xD6x150 |R3. 0x12xD6x150 | 12.3 | 14.3|18.7[18.7|19.9|23.4 27.6 26.5 26. 6 26.3126.3]129.7
8. 0x20xD8x60 |R4. 0x16xD8x60 5.9 7.6 [10.4( 8.4 (10.0(13.3| 13 [13.9(156.2[156.3(16.5[15.3[18.4(15.3(18.4[17.6]|17.6|20.3
8. 0x25xD8x75 |R4. 0x16xD8x75 8.119.4111.6[11.0(12.4]15.3 17.6119.3 17.7(21.1(17.7(21.1120.0|20.0(22.6
8. 0x35xD8x100 |R4. 0x16xD8x100 | 9.6 | 11.1 | 14.0(14.0|15.4|19.6 21.4123.8 22.1(26.6(22.1126.6]125.0|25.0(28.7
8. 0x40xD8x150 |R4. 0x16xD8x150 | 19.0|22.129.0|25.9|27.3|32.3 35.4 37.1 37.1 41.0141.0/45.0
10x25xD10x75 |R5.0x20xD10x75 | 9.6 (12.7 (16.6]15.1]16.6|21.6|21.4(23.3(25.7(24.3|126.2|24.7(30.3(24.7130.3]|27.7|27.7(32.0
10x40xD10x100 |R5. 0x20xD10x100| 14. 6| 16.9 | 21.0]20.3|21.3 | 29.1 30.3(33.1[32.5|34.8(31.3|37.4(31.3|37.4(31.7(31.7(37.3
10x45xD10x150 |R5. 0x20xD10x150| 28. 1 | 32.9 | 41.7|39.4 | 41.7|48.3 56. 1 54.4 54. 4 54.7154.7]63.0
12x30xD12x75 |R6.0x24xD12x75 | 14.9 (17.4(22.0]21.1|23.3|28.7|28.3(33.1(36.4(32.9|35.5|32.6(39.4(32.7139.4]37.0|37.0(42.0
12x45xD12x100 |R6. 0x24xD12x100| 19.4 | 22. 6| 28.1(27.7|28.7|37.0 40.4144.5)|148.6|52.4143.5|47.3|143.6|47.3147.0|47.0|53.0
12x50xD12x150 |R6. 0x24xD12x150| 34. 3 | 40.0 | 50.7]49.3|52. 1| 60.3 72.9 70.7 70.7 77.6177.6]85.6
14x35xD14x80 |R7.0x28xD14x80 | 25.6|29.7 32.3| 34.1 49.3 54.3| 58
14x40xD14x100 R7. 0x28xD14x100| 27. 1 | 31.7 34.6]38.0 52.9 54.4 54.4 61.0|61.0(70.6
14x60xD14x150 |R7. 0x28xD14x150| 49. 6 | 57.9 64. 6] 68.3 95.4 91.2 91.1 100. 6[100. 6
16x40xD16x100 R8. 0x32xD16x100| 35. 7 | 38. 9 51.0153.0 63.6174.0 67.4| 73 |72.8 72.9 78.7178.7191.3
16x65xD16x150 |R8. 0x32xD16x150| 63.3 | 73. 9 86.0(91.0 129.0 116.3 116.3 127.6|127. 6[143.0
18x40xD18x100 |R9. 0x36xD18x100| 43. 3 | 50. 4 59.1(65.1 89.7 82.3(87.9(88.4 88.4 96.7(96.71111.3
18x65xD18x150 |R9. 0x36xD18x150| 74.9 | 86. 7 101.3|101.3 148. 1 153. 1 153.1
20x40xD20x100 |R10x40xD20x100 | 52.7 | 57. 6 73.1]75.9 95.31106.7 93.5(102.9{105. 5 105. 4 115.7|115.7(133. 7
20x65xD20x150 |R10x40xD20x150 | 86. 3 |100. 7 126.11126.1 168. 3 180. 3 180. 3 196. 3|1196. 3(220.0
55 Fuafuaga o le Decimal Po o le 55° Decimal Point Fa‘ailoga e le o le paleni fa‘atafunaina Laiti Ta‘ita‘ititi Taunu‘u Ta‘usi‘usi Ta‘ito‘oto Pa‘u Ta‘u Laiti Ta‘ita‘ifiti Taunu‘u Ta‘usi‘usi Ta‘ito‘oto Pa‘u Ta‘u
§§ a{‘,‘;‘iﬂ;ﬁ‘;ﬁﬁLiiif;‘,‘,’g:,g Egﬁgﬁf?ﬁmﬁcme, 55° Decimal Point Non-Standard Ball End Milling Cutter E mafai ona tipi le 'apamemeailalo o le 60HRC E mafai ona tipile 'apamemeaiilalo o le 60HRC
e Small Diameter Long Neck Flat-End Milling Cutter Small Diameter Long Neck Ball-End Milling Cutter
mE m ‘ Can Cut Steel Below 60 HRC Can Cut Steel Below 60 HRC
. D1] =4mm R} e ——— ——|p=4mm

D1. 1-D3. 9xD4x50 4.3 RO. 6-R1. 9xD4x50 4.7 — A
D4. 1-D5. 9xD6x50 6.9 Ta‘iala ta‘itasi taitasi i luga RO. 1mm AL Faataug D1 L1 AL Faataug
D6. 1-D7. 9xD8x60 12.4 "RO. 5-R1. 5xD4x75 6.9 0.3 4.6 | 5.3 0.3 [2/3/4 4.6 | 5.3
D8. 1-D9. 9xD10x75 20.4  RO.5-R1. 5xD4x100 7.6 0.4 |2/3/4/5/6 4.6 | 5.3 0.4 | 2/3/4/5/6 4.6 | 5.3
D10. 1-D11. 9xD12x75 29.0  RO.5-R2. 0xD6x50 7.6 0.5 | 2/3/4/6/8 4.6 5.3 0.5 | 2/3/4/6/8 4.6 5.3
ailalaltailias siitaslllugalo Mmm RO. 5-R2. 5xD6x75 10.7 0.6 |2/3/4/6/8 4.6 | 5.3 0.6 |2/3/4/6/8 4.6 | 5.3
D1. 0-D3. 0xD4x75 6.0 = 0.7 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.7 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
RO. 5-R2. 5xD6x100 12.6
D1. 0-D3. 0xD4x100 6.4 taialataitasi taitasiiluga RO. 25mm 0.8 | 3/4/6/8/10 4.6 5.3 0.8 |3/4/6/8/10 4.6 5.3
D1. 0-D4. 0xD6x50 6.4 "Rax120 20.7 0.9 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.9 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1. 0-D5. 0xD6x75 9.6 R4x200 43 6 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 3.9 | 4.6 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 4.6 | 5.3
D1. 0-D5. 0xDéx100 119 R5x120 32 4 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 3.9 | 4.6 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 4.6 | 5.3
7O I 77 R5x200 40.3 2.0 | 8/10/12/15/20 3.9 | 46 2.0 |8/10/12/15/20 | 4.6 | 5.3
AT 40 R6x120 4 6 2.5 10/12/15/20 3.9 | 4.6 2.5 10/12/15/20 4.6 | 53
D6 20 D6 50 6.9 bezoo 86.9 O_Ie_ Cutter Milling Cutting-Cutter e mafai ona tipi Pa'‘u Laiti Ta'ititi Ta‘usi‘usi Ta'usi‘u Ta'u Fugafulu Ta'u Mumu
DEx30xDBx60 154 R8x200 154.7 O - o —
D8x40xD8x120 20.7 R10x200 222.9 Steel Below 60 HRC T To-
E mafai ona tipi le Cutter Milling Cutting Fill-End T L1 B T2
B%iggxm 0x75 38 ?1 Mot Drameter FiatEnd Milling Cutter Can Cut P TiD=4mm o H —— e
D10x35xD10x75 20.4 Steel Belfw 60 HRC n ol somm i D1 R L1 Fa‘atauga
D10x50xD10x100 26.1 D1 I i) D=4mm ‘ ‘ D1R0.1 | 4/6/8/10 10. 3
D10x45xD10x120 32.4 Y e L=50mm T D1RO.2 | 4/6/8/10 10. 3
D10x200 64.3 - D1.5R0. 1| 6/8/10/12 10. 3
D12x35xD12x75 27.4 Fa‘amatalaga Fa‘amatalaga D1.5R0. 2| 6/8/10/12 10. 3
D12x50xD12x100 34.7 Vil RDL D2RO.1 | 8/10/12/16 | 10.3
D12x45xD12x120 42.9 0. 3xD4x50 4.6 | 5.3 RO. 15xD4x50 53 | 54  D2R0.2 |8/10/12/16 | 10.3
D12x200 86.9 0. 4xD4x50 4.6 | 5.3 RO. 2xD4x50 53 | 54  D3R0.2 |12/16/20 19.3
D13xD14x100 54.7 0. 5xD4x50 4.6 | 5.3 RO. 25xD4x50 53 | 54  D3R0O.5 |12/16/20 19.3
D15xD16x100 66.7 0. 6xD6x50 4.6 | 5.3 RO. 3xD6x50 53 | 54  D3R0.5 |26/30 24.6
D16x50xD16x100 63. 1 0. 7xD6x50 4.6 | 5.3 RO. 35xD6x50 53 | 54  DAR0.2 |16/20 19.3
D16x200 154.7 0. 8xD8x50 4.6 | 5.3 RO. 4xD8x50 53 | 54  D4RO.5 |16/20 19.3
D20x200 222.9 0. 9xD8x50 4.6 | 5.3 RO. 45xD8x50 53 | 54  D4R0.5 | 26/30 24.6

Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.
Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn

http:// www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Suauu Ta‘u Kamuta

Cemented Carbide Cutter

Lotogatasi Fa‘ata‘itusi/ Alumini Alumini 3-Fa‘apipiina Taper Milling Cutter Mo Tungsten Tungsten Steel T-Groove Side Milling

Single-Edge Acrylic / Aluminium Milling Cutter ~ K@mupani e mafainatipiinale pa'u Lalo Lalo 55 HRC OQFEH _I 5 i"la,f?liﬂ'es'l‘;'é’\?é‘i;‘if: uSIi.daleoML?‘II(i:ﬂsgsHRc
3-Edged Taper Milling Cutter For Tungsten £ ':-K Cu“efca” Cut Steel Below 55 HRC
Kamupani e mafai ona tipiina le pa‘u Lalo Lalo ESMR"C—" ’* D2
D1 %—:.
D1£m _ D Fa‘asologa Tau Fa‘asologa Tau Jj
4#’] L D1 a° L1 D2 D L 3F USD D1 a° L1 D2 D L 3F usD Fa‘asologa Tau
D1x0. 5°x4LxD1. 07xD4x50Lx3F | 6.9 D4x0.5°x15LxD4. 26xD6x50Lx3F |11.9 DIR D L UsD
D1x1°x4LxD1. 14xD4x50Lx3F 6.9  D4x1°x15LxD4. 52xD6x50Lx3F 11.9 D4x0.5HxD1. 5xD6x50 | 6. 4
Fa‘asologa AL D1x1.5°x4LxD1. 21xD4x50Lx3F | 6.9 D4x1.5°x15LxD4. 79xD6x50Lx3F |11.9 DAx1HxD1. 5xDé6x50 6.4
L EEMEHEILESAES D1x2°x4LxD1. 28xD4x50Lx3F 6.9 D4x2°x15LxD5. 04xD6x50Lx3F  |11.9 D4x1.5HxD1. 5xD6x50 | 6. 4
D1 L1 DL D1x3°x4LxD1. 42xD4x50Lx3F 6.9  D4x3°x15LxD5. 57xD6x50Lx3F 11.9 D4x2HxD1. 5xD6x50 6.4
D1x5°x4LxD1. 7xD4x50Lx3F 6.9  D4x5°x15LxD6. 62xD8x60Lx3F 18.1 D4x3HxD1. 5xD6x50 6.4
D2x6xD3. 175x50 2.0 D1. 5x0. 5°x5LxD1. 59xD4x50Lx3F| 6. 9 D4x8°x14. 93LxD8xD8x60Lx3F  [18. 1 D6x0. 5HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x8xD3. 175x50 2.0 D1. 5x1°x5LxD1. 67xD4x50Lx3F | 6.9 D4x10°x15LxD9. 29xD10x75Lx3F [28.9 D6x1HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x10xD3. 175x50 2.0 D1.5x1. 5°x5LxD1. 76xD4x50Lx3F| 6.9 D4x15°x14. 93LxD12xD12x75Lx3F 39. 6 Déx1. 5HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x12xD3. 175x50 2.0 D1. 5x2°x5LxD1. 85xD4x50Lx3F | 6.9 D6x0. 5°x20LxD6. 35xD8x60LX3F |18. 1T D6x2HxD2. 5xD8x50 10.4
D2x22xD3. 175x50 2.0 D1. 5x3°x5LxD2. 02xD4x50Lx3F | 6.9 D6x1°x20LxD6. 7xD8x60Lx3F 18.1  D6x3HxD2. 5xD8x50 10. 4
D2 5x8xD3. 175x50 20 D1. 5x5°x5LxD2. 37xD4x50Lx3F | 6.9 D6x1.5°x20LxD7. 05xD8x60Lx3F |18. 1 D8x0. 5HxD3. 5xD8x60 | 16. 9
D2. 5x15xD3. 175x50 20 D2x0. 5°x6LxD2. 1xD4x50Lx3F | 6.9 D6x2°x20LxD7. 4xD8x60Lx3F 18.1 D8x1HxD3.5xD8x60 | 16 9
D2. 5x22xD3. 175x50 2.0 D2x1°x6LxD2. 21xD4x50Lx3F 6.9 D6x3°x19LxD8xD8x60Lx3F 18.1 D8x1.5HxD3. 5xD8x60 | 16. 9
D3. 175x12xD3. 175x50 | 2.0 4.0 4.3 D2x1. 5°x6LxD2. 31xD4x50Lx3F | 6.9 D6x5°x20LxD9. 5xD10x75Lx3F 28.9 D8x2HxD3. 5xD8x60 16.9
D3 175x15xD3. 175x80 | 20 | 4.0 | 43  D2x27x6LxD2. 41xD4x50Lx3F 6.9 D6x8°x20LxD11. 62xD12x75Lx3F [39. 6 D8x3HxD3.5xD8x60 | 16.9
3 o : : : D2x3°x6LxD2. 62xD4x50Lx3F 6.9 D6x10°x17LxD12xD12x75Lx3F  [39. &6 D10x0. 5HxD4xD10x75 | 24. 6
D3.175x17xD3.175x50 | 2.0 | 4.0 | 4.3 po 50,6l yD3. 05xD4x50Lx3F 6.9 D8x0. 5°x25LxD8. 44xD10x75Lx3F|28. 9 D10x1HxDAxD10x75 | 24. 6
D3.175x22xD3. 175x50 | 3.1 | 4.3 | 4.7 D340 5°%10LxD3. 17xD4x50Lx3F | 6.9 D8x1°x25LxD8. 87xD10x75Lx3F |28.9 D10x1. 5HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x25xD3.175x50 | 3.4 | 4.3 | 4.7  D3x1°x10LxD3. 35xD4x50Lx3F | 6.9 D8x1.5°x25LxD9. 31xD10x75Lx3F|28. 9 D10x2HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x28xD3.175x50 | 3.9 | 5.7 | 6.1 D3x1.5°x10LxD3. 52xD4x50Lx3F | 6.9 D8x2°x25LxD9. 74xD10x75Lx3F |28.9 D10x3HxD4xD10x75 | 24.6
D3. 175x32xD3. 175x50 | 4.0 6.4 6.9 D3x2°x10LxD3. 69xD4x50Lx3F 6.9 D8x3°x25LxD10. 62xD12x75Lx3F [39. 6 D12x0. 5HxD5xD12x75 | 31.9
D3. 175x42xD3. 175x60 | 7.9 9.3 9.7 D3x3°x9. 5LxD4xD4x50Lx3F 6.9 D8x5°x22.8LxD12xD12x75Lx3F |39. 6 D12x1HxD5xD12x75 31.9
D3. 175x52xD3. 175x70 | 10.3 [ 12.1 | 12.6 D3x5°x10LxD4. 75xD6x50Lx3F  |11.9 D12x1. 5HxD5xD12x75 | 31.9
D4x12xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1  D3x10°x10LxD6. 53xD8x60Lx3F | 18. 1 D12x2HxD5xD12x75 | 31.9
D4x15xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1 D3x15°x13. 06LxD10xD10x75Lx3F|29. O D12x3HxD5xD12x75 | 31.9
D4x17xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1 Tungsten Steel Inner R Milling Cutter Tungsten Steel Dovetail Groove Milling Tungsten Steel Straight Groove
D4x22xD4x50 4.7 5.4 6.1 E mafai ona tipi le 'apamemeailalo o le 55HRC E mafai e le tipi ona tipi le pa‘uii lalo o le 60HRC Chamfer Cutter e mafai ona tipi le 'apamemea
Tungsten Steel Inner R Milling Cutter Tungsten Steel Dovetail Groove Milling Lalo 58HRC (60 °/90°/120°)
Bii%gigiigg 2 g ? z g’ 3 Can Cut Steel Below 55 HRC Cutter Can Cut Steel Below 60 HRC Eingsftencs)tﬁel SCtraig(;:htt %;00}/8
amrter Cutter Can Cu ee
D4x32xD4x50 6.4 186 |93 mew - D Below 58 HRC(60°/90°/120°)
D4x42xD4x60 10.3 | 12.1 [12.9 Qf—-—‘—""@
D4x52xD4x70 13.3 [17.1 [17.9 -t \:—»U J n :
D6x12xD6x50 9.3 [10.0 | 11.4 : 20§ —— | D
D6x15xD6x50 9.3 10.0 | 11.4 ERERE] Tau Fa‘asologa Tau | L |
D6x17xD6x50 9.3 [10.0 |11.4 DIR.D.L USD § Dia® D2L1DL USD
D6x22xD6x50 9.3 [10.0 [11.4 D4RO0. 5xD4x50 6.7 D4x90°xD1. 5x6xD4x50 Fa'asologa AL Fa'ataugd
D6x25xD6x50 9.3 110.0 | 11.4 D4R0. 75xD4x50 6.7  D6x90°xD2. 5x8xD6x50 | 10. 4 DL
D6x28xD6x50 1M.1112.1113.6 D4R1. 0xD4x50 6.7 DBx90°xD3x6xD8x50 16.9  D1xD4x50L 46150
D6x32xD6x50 11.1112.9 114.3 D6R1. 0xD6x50 11.9  D10x90°xD4x10xD10x60 | 24. &6 D2xD4x50L 46150
D6x42xD6x60 15.7117.7 119.3 D6R1. 5xD6x50 11.9  D12x90°xD5x12xD12x60 | 31.9 D3x50L 4.6 5.0
D6x52xD6x70 20.3 | 22.3 | 25.7 D6R2. 0xD6x50 11.9 D4x50L 4.6]5.0
D6x62xD6x80 25.0 [32.1 33.6 D8R2. 0xD8x50 20.0 D5x50L 8.69.3
D6x72xD6x90 31.4139.3 | 40.7 D8R2. 5xD8x50 20.0 D6X50L 8.6(9.3
D8x20xD8x50 19.7133.3 |142.6 D8R3. 0xD8x50 20.0 D8x60L 13.6(14.3
D8x32xD8x50 19.7133.3 | 42.6 D10R4. 0xD10x60 29.1 D10x75L 20.0(21.1
B}gxggxglgxgg gg g gg ; ig- g D12R5. 0xD12x60 40.1 D12x75L 26.9(27.9
X X X . . .
D12x20xD12x50 46.9 [ 50.0 [53.6 Totoga Fazpitoa mo e Fausiaina o Tungsten EXSsogina e Fa emau auts Ma Chanr e mataona i
D12x32xD12x50 46.9 150.0 | 53. 6 E mafai ona tipi le 'apamemea i lalo o le 55HRC iniLalotalo

Faapipii-Edged Tungsten Steel Reamer

E mafai ona tipi le ‘apamemeai lalo o le 55HRC
Spiral-Edged Tungsten Steel Reamer
Can Cut Steel Below 55 HRC

Tungsten Steel Drills

Tungsten Steel Drills

Tungsten Steel Bar

Tungsten Steel Bar

Special Milling Cutter for Tungsten
Steel Inverted Cone Die Frame
Can Cut Steel Below 55 HRC

Tungsten Steel Fixed-point Drill Dual
Use Of Fixed Point And Chamfer Can Cut

Steel Below 58 HRC

D1] RN [D . o, e
ZWQ-\—}D b1 ) " Im ‘_L ‘I 90 3)\'\';;@
D1}<—*|—1 i ‘ 11s°¢>ﬁ§$ D —Lg D | | e N
Fa‘'asologa ‘ Fa‘asologa
DI L1DLT 559 [ 60° D1.L1D.L
; Tau Fa‘asologa
oottt |10 ) NP 2000020 |0 c
D5x50xD5x100LXx6T 1.1 D1.0-D1.5 1.9  D3x100L 2.4] 3.6 D8x30xD8x60 12.1 Fa‘asologa AL Fa'ataugy
D6x50xD6x100Lx6T 13.3 D1.6-D2.0 2.4 D4x100L 3.9 1 6.0  D10x30xD10x75 20. 4 D L
D8x50xD8x100Lx6T | 21. 1 D2.1-D2. 5 2.6 D5x100L 6.1 7.4 D10x45xD10x100 26,1 D1xD4x50L 3.3[3.9
D10x50xD10x100Lx6T | 30. 7 D2. 6-D3.0 3.3 D6x100L 7.4 8.6 D12x35xD12x75 27.1 D1.5xD4x50L 3.3 3.9
D12x50xD12x100Lx6T | 40. 7 g’;‘. l —gi. g j. g 3%1?8{3'_ ; ;1. i g; X 21 D12x50xD12x100 34.7 D2xD4x50L 3.33.9
Straight-Edged Tungsten Steel Reamer D4- 1—D4. 5 5j 4 D1 2;1 0oL 31: 1 46: 9 D16x50xD16x100 57.9 ggi?géfOL 2 ? 2 g
E mafai onatipile 'apamemeaiilalo o le 55HRC D4 6_D5 0 6.9 Faalua Ulu Tungsten Steel Seti-seti 500 3' 3 3' 9
Straight-Edged Tungsten Steel Reamer ’ —| . ) Fa‘aacgaina Fa'aaogaina o le Fa'amau Mam . .
Can (glut Slegel Be\ov‘?SSHRC D5.1-D5.5 7.9 Chamfer e mafai ona tipiina le pa‘u Lalo Lal aﬂZQOL 6.1 6.9
D5. 6-Dé6. 0 9.6 . D5x50L 6.0 6.4
Double Head Tungsten Steel Fixed-point
1 EBEBEee——=—====1D D6.1-D6.5 1.1 Drill Dual Use Of Fixed Point And D5x100L 12.1112.9
D'”‘—" L1 L ‘ gg 16—3; g 12 g Chamfer Can Cut Steel Below 58 HRC D6X50L 6.0 6.4
‘ ‘ - 1=D7. \ D6x100L 12.1(12.9
Fa'asologa D7. 6-D8. 0 18.9 D8x60L 11.1(12.1
D1 L1DLT D8.1-D8. 5 22. 4 D8x100L 19.0(20.0
D3x50xD3x100Lx4T 6.0 D8. 6-D9. 0 24.7 D10x75L 18.9(19.3
D4x50xD4x100Lx4T 6.4 D9.1-D9. 5 28.3 : D10x100L 27.1)28.3
D5x50xD5x100Lx6T 8.9 D9. 6-D10. 0 30.7 D12x75L 25.4127.1
D6x50xD6x100Lx6T 9.6 D10.1-D10.5 | 35.7 D3x100L-DB 7.4 8.1 D12x100L 37.9138.9
D8x50xD8x100Lx6T 14. 6 D10. 6-D11.0 37.4 D4x100L-DB 7.4 8.1 D14x100L 51.4|52.6
D10x50xD10x100Lx6T | 22. 1 D11.1-D11.5 | 46.0 D5x100L-DB 14.3115.0 D16x100L 64.0(65.7
D12x50xD12x100Lx6T | 30. 0 D11.6-D12.0 | 50.0 D6x100L-DB 14.3115.0 D20x100L 94.6|96.9

Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.
Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Fa‘asologa o le Vilima
Extrusion Screw Tap

Fa‘asologa o le Vilima TuixFa‘atasixUmi o Tui x Fa‘atasi x Umi

: (/' La‘'u Tuli)
Extrusion Screw Tap

(/ La‘u Tuli) Filifiliga

_0x0. B 71 17.9  Max1.0 RH8 | B 26.1 | 28.9
.0x0.5 RH4 | P 4.7 | 5.4 M14x1.25 RH8 | B 26.1 | 28.9
RH4 | B 47 |54  M4x1.5 RH8 | B 26.1 289
RH5 | P 47 |54 M4x2.0 RH8 | B 26.1 |28.9
RH5 | B 4.7 | 5.4 MI6x1.0 RH8 | B 34.0 [ 37.1
RH6 | P 4.7 | 5.4 Mi6x1.25 RH8 | B 34.0 | 37.1
RH6 | B 47 |54  Mé6x1.5 RH8 | B 34.0 | 37.1
RH7 | P 4.7 | 5.4  MI6x2.0 RH8 | B 34.0 | 37.1
TuixFa“atasi>_<Umi Filifiliga Ata anusnse RH7 B 4.7 5.4
(/ La'uTuli) RH8 | B 47 | 54  UNFO-80 RH4 | P 57 | 6.1
RH9 | B 47 |54 RH4 | B 57 | 61
mg 2"0- 125 RHZ | B 1011129 y3. 0x0. 5-80L 8.9 UNC1—-64 RA4 | B 57 61
- 6x0.15 RH2 | B 9.3 1100 y3 0x0. 5-100L 9.7 [10.4 UNF1-72 RH4 | B 7.4 | 7.9
Mg- ;xg. ;75 RH3 | B 7.3 1100 3. 0x0. 5-150L 17.6 | 18.3  TUNC2-56 RH4 | P 57 161
mo- 2 Enj g 2- ; ; j M3. 0x0. 5L 7o RH6 | B 67 |74 RH4 | B 57 | 61
0. 91025 — &1 124 M3 5x0.6-T00L 9.7 [10.4 RH5 | P 57 | 61
- 0x0. : : M3. 5x0. bLiey ut RH6 | B 6.7 | 7.4 RH5 | B 57 | 61
Eng E g g 2- 8 M4. 0x0. 35 RH6 | B 71 7.9 UNG2-56-100L 10.0 | 10.7
N o 23100 moxs RH6 | B 71 | 7.9 UNF2-64 RH5 | B 6.7 1 7.9
- : M4. 0x0. 7 RH5 | P 4.7 | 5.4 TUNC3-48 RH5 | B 57 161
1. 1x0. 25 Enj g ; ] ; g RH5 | B 4.7 | 5.4  UNF3-56 RH5 | B 7.4 | 7.9
- - RH6 | P 4.7 | 5.4 UNC4-40 RH5 | P 4.7 |54
1. 2x0.25 RH4 | P 53160 RH6 | B 4.7 | 5.4 RH5 | B 4.7 | 5.4
En“ B 53160 RH7 | P 4.7 | 54 RH6 | P 4.7 | 5.4
S|P 53 160 RH7 | B 4.7 |54 RH6 | B 4.7 | 5.4
O RHS | B 5.3 160 RHS | P 4.7 | 5.4 RH7 | B 4.7 | 5.4
M1'4X0'3 Eﬂj E 7-; Z-g RHS | B 4.7 | 5.4 UNC4-40-100L 10.0 | 10.7
- 4x0. R 2-3 44 RH9 | B 4.7 | 5.4 UNF4-48 RH5 | P 7.4 | 7.9
: : M4. 0x0. 7-80L 8.9 | 9.7 RH5 | B 7.4 | 7.9
EHS g 5. g 2- 8 M4. 0x0. 7-100L 9.7 |10.4 TUNC5-40 RH5 | P 5.3 | 6.0
W1 450, 3-80L 5 oo 1 5% maoxo. 71500 17.6 | 18.3 RH5 | B 53 | 6.0
- xg.g 80 : 4 M4, 0x0. TLizura RH6 | B 6.7 | 7.4 UNG5-40-100L 10.0 | 10.7
M1. 5x0. Enj g ;] ;-g 4. 5x0.5 RH7 | B 74 183  UNF5-44 RH6 | B 7.4 | 7.9
- : M4. 5x0. 75 RH7 | B 57 | 69 TUNC6-32 RH5 | P 47 | 5.4
M1. 6x0. 2 RH4 | P 21179 N5, 0x0. 35 RH6 | B 7.4 183 RH5 | B 4.7 | 5.4
W6 RHj B 2179 s, 0x0. 5 RH6 | B 7.4 | 8.3 RH6 | P 4.7 | 5.4
- 6x0. 35 RH4 | P 53160 ys5 0x0 8 RH6 | P 53 | 61 RH6 | B 4.7 | 5.4
RH4 | B 53160 RH6 | B 5.3 | 6.1 RH7 | B 4.7 | 5.4
EHS P 53160 RH7 | P 5.3 | 6.1 UNC6-32-100L 10.0 | 10.7
5| B 53 |60 RH7 | B 53 |61  UNF6-40 RH6 | P 6.7 | 7.4
M}- 6"8- 25‘8°L 9.7 110.4 RHS | B 5.3 | 6.1 RH6 | B 6.7 | 7.4
M{ ;Xo' . Enj E 7. é Z- g M5. 0x0. 8-80L 9.3 |10.3 TUNC8-32 RH6 | P 50 |57
- 7x0. R 2-3 £9  W5.0x0.8-100L 10.0 | 11.0 RH6 | B 50 |57
: : M5. 0x0. 8-150L 18.3 | 19.3 RH7 | P 50 |57
EHS P 53 160 5 0x0. BLisuru RH6 | B 7.1 | 8.1 RH7 | B 50 |57
> B 5.3 160 g 0x0.5 RH7 | B 74 183  UNG8-32-100L 10.0 | 10.7
M1. 8x0. 2 RH4 | B L1179 e, 0x0. 75 RH7 | B 7.4 |83  UNF8-36 RH7 | B 7.4 | 8.1
1. 8x0. 35 Enj g 57167 e 0x1.0 RH6 | P 53 | 6.1  UNS8-40 RHG6 | B 7.4 | 8.1
57 6.7 RH6 | B 53 | 6.1 TUNC10-24 RH6 | P 53 ] 6.0
M2. 0x0. 25 RH4 | P 71079 RH7 | P 5.3 | 6.1 RH7 | B 5.3 | 6.0
W2, 0x0. 4 Enj E Z; 7-3 RH7 | B 5.3 | 6.1 UNC10-24-100L 10.0 | 11.0
- 0x0. iR I o g : RH8 | B 53 | 61 UNG10-24Lisur RH7 | B 7.1 | 8.1
: : M6. Ox1. 0-80L 9.3 [10.3  UNF10-32 RH7 | P 67 | 7.4
Ens g j- ; 5. j Mé. 0x1. 0-100L 10.0 | 11.0 RH7 | B 6.7 | 7.4
RHg § N 2-4 M6. Ox1. 0-150L 18.3 |19.3  UNF10-32-100L 10.0 | 11.0
: : M6. Ox1. OLcos rur RH6 | B 7.1 181 UNF10-32Lisura RH7 | B 7.1 | 8.1
Eng E j- ; 5. j M7.0x0.5 RH7 | B 9.3 [10.4  UNF12-24 RH7 | B 54 |67
AN IS Y g L M70x0.75 RH7 | B 9.3 [10.4  UNF12-28 RH7 | B 67 | 7.6
: : M7.0x1.0 RH7 | B 9.3 [10.4  UNS12-32 RH7 | B 67 |76
12, 0x0. 4-80L RHB & S0y me0x5 RH7 | B 9.3 [10.4  UNCI/4-20 RH7 | P 54167
. AL SO, Me.0x0.75 RH7 | B 9.3 [10.4 RH7 | B 54 |67
200, : 4 Mg.ox1.0 RH7 | B 9.3 [10.4  UNC1/4-20-100L 10.0 | 11.0
mg gxg. j';a‘”"" Eni E 7. ; Z- g M8. Ox1. 25 RH7 | B 9.3 |10.4  UNG1/4-20Lssm RH7 | B 7.1 | 8.1
- 2x0. S 2-3 o0 RH9 | B 9.3 [10.4  UNF1/4-28 RH7 | P 67 | 7.6
TG d Rui 8 o300 me.ox1.25-100L 13.1 | 14.6 RH7 | B 67 |76
M2. 3x0. i I 20120 me.ox1.25-150L 18.9 | 20.3  UNF1/4-28Lisum RH7 | B 7.1 | 81
W2, 340, AL N 27158 MB0x1. 25l RH7 | B 11.0 | 12,4 UNEF1/4-32 RH7 | B 67 |76
- 3x0. ALiay i : : M9. 0x0. 5 RH7 | B 0.4 [12.1  _UNS1/4-36 RH7 | B 6.7 | 7.6
mg gxg. gg Eng g ; ] ; g M9. 0x0. 75 RH7 | B 10.4 |12.1  UNC5/16-18 RH7 | B 9.3 [10.4
. 3x0. 32 RHe B SL T oo RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC5/16-18Lwrsi  RH7 | B 1.1 12,6
- 9x0. : : M9. Ox1. 25 RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC5/6-18-100L 13.6 | 15.0
Eng E j- ; g j M10x0. 5 RH7 | B 10.4 [12.1  UNF5/16-24 RH7 10.0 | 11.1
i I SO T m0x0.75 RH7 | B 10.4 | 12.1 TUNC3/8-16 RH7 1.0 | 13.1
: : M10x1. 0 RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC3/8-16-100L 15.3 | 16.7
Eng g j- ; g j M10x1. 25 RH7 | B 10.4 [ 121 UNC3/8~16Lisur RH7 | B 13.1 | 14.7
e B DT moxts RH7 | B 10.4 | 12.1 _UNC3/8-24 RH7 | B 11.9 [ 13.9
: : RH9 | B 10.4 | 12.1  TUNC7/16-14 RH7 | B 4.6 | 16.4
EH; g j- ; g j M10x1. 5-100L 15.3 | 16.7 _UNF7/16-20 RH7 | B 15.7 117.9
12, 540, 45-80L a0 154 mioxt 51500 20.3 | 21.7  UNG1/2-12 RH7 | B 17.1]19.7
290, : - M10x1. 5Lees s RH7 | B 12.6 | 14.0  UNF1/2-20 RH7 | B 17.1 | 19.7
mg gxg. g?oo'- amdNE ‘;- Z 170-94 M11x1.0 RH7 | B 11.9 [13.9
M Sx0. Aok R 8 L Mi2x0.5 RH7 | B 1.9 |13.9  Wi/8-40 RH6 | P 53|60
- 6x0. : : M12x0. 75 RH7 | B 11.9 [ 13.9 RH6 | B 53|60
Eng E j- ; g j M12x1. 0 RH7 | B 11.9 [13.9  W5/32-32 RH7 | B 53|60
o R SO EY x5 RH7 | B 11.9 [13.9  W3/16-24 RH7 | B 53|60
- : M12x1.5 RH7 | B 1.9 113.9  W1/4-20 RH7 | B 54 |67
v I Sl m2x1Ts RH7 | B 1.9 1139 W5/16-18 RH7 | B 9.3 [10.4
- 6x0. : : RH8 | B 1.9 (13,9 w3/8-16 RH7 | B 11.9 | 13.9
M12x1. 75-100L 19.7 |21.7  W7/16-14 RH7 | B 14.6 | 16. 4
M12x1. 75-150L 22.9 |25.0  W1/2-12 RH7 | B 17.1 | 19.7
M12x1. 75L000 s RH7 | B 14.0 | 16.1

Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.

- Domestic USD Dollar Tala o le tau | China. _
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Tui x Fa‘atasi x Umi

Apex Tap Tui x Fa‘atasi x Umi

Apex Tap (/ La‘u Tuli) Filifiliga Ata lanu pa‘epa‘e (/La‘'u Tuli) Filifiliga Ata
= 22 —") M7.0x0. 5 P2 6.7 | 7.9 UNC1/2-12 P3 13.1 [15.3
bt 1 M7. 0x0. 75 P2 6.7 | 7.9 UNF1/2-20 P3 14.6 | 16.4
) L M7. 0x1. 0 P2 6.0 | 7.4
lanu pa‘epa‘e M8. 0x0. 5 P2 6.7 [ 7.9 W1/8-40 P1 4.7 | 5.4
M8. 0x0. 75 P3 6.7 | 7.9  W5/32-32 P2 4.7 | 5.4
RET— @ s 0x1.0 P3 6.7 | 7.9 W3/16-24 P2 4.7 | 5.4
: e M8. 0x1. 25 P3 6.0 | 7.4 W7/32-24 P2 4.7 | 5.7
Tin P4 6.0 | 7.4 W1/4-20 P2 4.7 | 5.7
TuixFastasixumi L . 0x1. 25-100L 12.6 W5/16-18 P2 6.0 | 7.4
(/La'uTuli) . 0x1. 25-150L 18.3 W3/8-16 P2 7.9 1 9.6
M8. 0x1. 25 conue P4 433 W7/16-14 P3 11.9 [13.9
M1. 0x0. 25 P1 53160 “y9 0x0.5 P2 83 | 10  Wi/2-12 P2 13.1 | 15.3
M1. OXO. 25 Carbide P2 27. 6
M9. 0x0. 75 P3 8.3 | 10
M1. 2x0. 25 P1 5.3 | 6.0
o o Jiy We.0xt0 P3 8.3 | 10
i 4X0-2 IS = T M9.0x1.25 P3 7.9 | 9.6 PS1/8-28 canie P4 56. 4
M1-4X0- : o 24 oo Mox0.5 P2 8.3 | 10 PS1/4-19 cavee P4 91.7
2 Q%L o 25 oo Mox0.75 P3 8.3 | 10  PT1/8-28 cavie P4 62.9
p— o3| M10x1. 0 P3 8.3 | 10 PT1/4-19 cavee P4 95.7
- ax. : M10x1. 25 P3 8.3 | 10
M1. 4x0. 3 cabice P2 22.4
M10x1.5 P3 7.9 | 9.6
M1.5x0. 3 P2 5.7 6.7 P4 7.9 9 6 NPS1/8-27 cavie P4 56 4
M1. 6x0. 2 P2 6.7 | 74 m10x1. 5-100L 14.6 NPS1/4-18 cavise P4 91.7
M1. 6x0. 35 P2 53 160 Miox1.5-150L 19.7 NPT1/8-27 cavise P4 62.9
M1. 6x0. 35-80L 9.3 M10x1. 5 cone P4 511 NPT1/4-18 cunae P4 95. 7
M1. 6X0. 35 Carbide P2 0. 0 21. 0 - - :
M11x1. 0 P3 10.4 [12.6
1. 7x0. 35 P2 53 [ 60 “Mi2x05 5 o131
M1. 7x0. 35 cance P2 21.0 : ‘ '
M12x0. 75 P3 11.0 | 13.1
M1.8x0. 2 P2 6.7 | 7.4
M12x1. 0 P4 11.0 | 13.1
M1. 8x0. 35 P2 5.7 | 6.7
M12x1. 25 P4 11.0 | 13.1
M2. 0x0. 25 P2 6.7 | 7.4
o o ol e wmaas P3 11.0 | 13.1
- UXE. P3 A7 e, M2x1.75 P4 10.4 | 12.6
o) Lol 2n m2x1.75-100L 18.9
: : M12x1. 75-150L 22. 4
M2. 0x0. 4-80L 8.3
M12X1. 75 Carbide P4 62.9
M2. 0x0. 4-100L 9.3 WidxT O 53 VBRI
M2. 0x0. 4 carvige P3 19.7 : ‘ :
R = T2 M4 25 P3 17.1 119.7
- X : : M14x1.5 P3 17.1 119.7
M2. 2x0. 45 P2 4.7 | 5.4
M14x2. 0 P2 15.7 |18.3
M2.3x0.4 P2 4.7 |54
M16x1. 0 P3 19.7 |22.4
M2. 5x0. 35 P2 6.7 | 7.4
e - ool b mex1.2s P3 19.7 | 22.4
X P3 27 |2, Mmoext5 P3 19.7 | 22.4
5 Loy wmexz.o P4 18.3 | 21
M2. 5x0. 45-80L 8.3 B
M2. 5x0. 45-100L 9.3 T 4 530
M2. 5X0. 45 Carbide P3 19. 7 UNF1 _72 P1 6- 7 7.4
M2. 6x0. 35 P2 67 | 7.4 Uncase 5 533
M2. 6x0. 45 P2 4.7 | 5.4 pa 53 | e
M2. 6x0. 45-100L 9.3 e :
M3. 0x0. 35 P2 47 | 5.4 ﬂngg_gﬁ (il P2 Z? 74
M3.0x0.5 P2 4.0 | 47 “Nca-48 ) £ 3 T &
ﬁj j- 8 j— ; UNF3-56 P2 6.7 | 7.4
: : UNC4-40 P2 4.7 |54
+0.1 4.7 | 5.4 P3 47 | 54
M3. 0x0. 5-80L 8.3 pa 47 |54
M3. 0x0. 5-100L 9.3 UNGA-40-100L 06 |
M3. 0x0. 5-150L 17.1 UNFA—48 P2 67174
M3. OXO. 5 Carbide P3 19. 7 UNC5—40 P2 4' 7 - 4
M3.5x0. 6-100L 9.3 UNC5-40-100L 0 |
M4. 0x0. 35 P2 67 | 74 UNce=32 5 77 57
M4. 0x0. 5 P2 4.7 | 5.4 P3 47 |54
M4. 0x0. 7 P2 4.0 | 4.7 Pa 47 |54
o S0 |40 unce-32-100L 9.6
o 2o e, UNEe=do P2 6.7 | 7.4
: : : UNC8-32 P2 4.7 | 5.4
M4. 0x0. 7-80L 8.3 P3 47 | 54
M4. 0x0. 7-100L 9.3 pa 47 |54
M4. 0x0. 7-150L 17.1 UNGB=32-100L 0 |
M4. 0x0. 7 carvise P3 197 UnF8-36 P2 67 | 7.4
- 0.2 = S0 el Tuncto2a P2 4.7 | 5.7
> ik o 2o | 2o  UNcto-24-100L 9.6
o S0 | 2o UNF10-32 P2 4.7 | 5.7
o 2525 UNE10-32-100L 9.6
S i, L - ao |7 UNC12-24 P2 4.7 5.7
M5 oxo' 8-100L 96 UNF12-28 P2 6.7 1 7.6
- X : UNC1/4-20 P2 47 |57
M5. 0x0. 8-150L 17.9 P3 47 |57
M5. 0x0. 8 carvise P3 21.0 pa 47 | 57
mg- 8"8- ?5 ﬁ; j- ; g ; UNG1/4-20~100L 9.6
MG, OX1- 0 P2 40 |2 UNcl/a-28 P2 6.7 | 7.6
aL2lle P3 40 |50 UNS1/4-32 P2 6.7 | 7.6
o) 2o | oo -UNEF1/4-36 P2 6.7 | 7.6
o 25 |25 UNCs/16-18 P3 6.0 | 7.4
T : S UNC5/6-18-100L 13.1
MG, 0X1-0_100L 94 UNF5/16-24 P2 7.4 | 8.6
X : UNC3/8-16 P3 7.9 | 9.6
M6. 0x1. 0-150L 17.9 e
M6, Ox1. 0 carne P3 27 4 UNG3/8-16-100L “
SERUlcatice : UNF3/8-24 P2 9.3 110.7
UNC7/16-14 P3 1.9 113.9
UNF7/16-20 P3 12.6 | 14.7
Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.
Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.
http://www.mzg.tw

Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn


http://www.mzg.tw

Faaputuga Tapuni Tap

Spiral Grooved Tap

Tui x Fa‘atasi x Umi Tui x Fa‘atasi x Umi

Faapuu"ga Tapuni Tap Tui x Fa‘atasi x Umi
Spiral Grooved Tap (/La‘u Tuli)

Filifiliga 1anu pa‘epae

(/ La*u Tuli) Filifiliga tanupaepa'e  Tin (/ La‘u Tuli) Filifiliga ianupa'epae  Tin

M4. 0x0. 7 +0.1] 4.7 | 5.4 .5 P2 |11.0[13.1 UNF1/4-28 6.7]7.6
mwm_‘ P2 | 4 |47 W2x0.75 P2 |11.0[13.1 Pa|67 |76
el P3| 4 | 4.7 M2x1.0 P2 |11.0|13.1 UNF1/4-28-HT e | 1B 7.4
lanu pa‘epa‘e P4 | 4 | 4.7 P4 [11.0]13.1 UNF1/4-28Lioui P2|7.4|8.3
B M4. 0x0. 7-100L 9.3 M12x1. OLoau i P2 |12.6|14.7 UNEF1/4-32 P2|6.7|7.6
m M4. 0x0. 7-150L 17.1 M12x1. 25 P2 [11.0]13.1 UNS1/4-36 P2 | 6.717.6
M4. 0x0. 7-AL P2 | 4 | 4 P4 |11.0/13.1 UNC5/16-18 P2[60]7.4
Tin M4. 0x0. 7-HT aneias | 1B | 4.7 | 6.1 M12x1. 25Lcawrai P2 |12.6|14.7 P3| 6.0 7.4
Tuix Fa'atasixUmi o B 4. 0x0. 7Lisur P2 | 4.7 5.7 M2x1.5 P2 |11.0(13.1 P4| 6.0|7.4
(/La‘u Tuli) A SR M5, 0x0. 5 P2 [4.7]54 P4 |11.0]13.1 UNC5/16-18-100L 13.1
P3| 4.7 | 5.4 M2x1.5Lieura P2 |12.6|14.7 UNC5/16-18-AL P2 | 6.7
M1.0x0. 25 P115.316.0 P4 | 47|54 M2x1.75 +0.1111.0]13.1 UNC5/16~18-HT ramaie{ 1B | 7.9 | 8.3
P21 5.3 160 N5, 0x0. 5Leauri P2 | 5.7 6.9 P2 |10.4112.6  UNG5/16=18L1ssmui P2l74186
P315.3160 s 0x0.8 +0.1| 4.7 | 5.4 P3 |10.4|12.6 UNF5/16-24 P21 74186
P;‘ 5.316.0 P2 | 4 |47 P4 |10.4]12.6 P4l 7.418. 6
1. 2x0. 25 P115.3)6.0 P3| 4 | 47 M2x1.75-100L 18.9 UNF5/16-24-HT roei| 1B 10.0
P215.36.0 PA | 4 |47 M12x1.75-150L 22.4 UNF5/16-24Liura | P2 | 9.3 10,4
P31 5.316.0 M5 0x0.8-100L 9.6 M12x1. 75-AL P2 10.4 UNG3/8-16 P21 79196
P4 153160 M5 0x0.8-150L 17.9 M12x1. 75-HT amaiai | 1B | 11.9[12.6 P3l79196
M1. 4x0. 2 P11 6.7 1 7.4 M5.0x0. 8-AL P2 | 4 4 M12x1. 75Liau i P2 |12.1]14.7 Pal79196
M1. 4x0. 3 P115.316.0 M5 0x0.8-HT raraiai | 1B | 4.7 | 6.1 M4x1.0 P2 [17.1119.7 UNC3/8-16-100L 14.7
P2 153160 M5.0x0. 8Liaumui P2 | 4.7 5.7 M4x1.25 P2 |17.1119.7 UNC3/8~16-AL P2 | 8.3
P31 53]6.0 M6 0x0.5 P2 1 4.7]5 4 M4x1.5 P2 (17.1]19.7 UNGC3/8-16-HT 1o 1B|9.6110.4
P4]153]|6.0 P3 1 4.7]5 7 M4x2.0 P2 [15.7(18.3 UNC3/8-16L 0 i P219.6111.0
MT.5x0.3 P1167](7.4 PA | 4.7 | 5.7 "M16x1.0 P2 [19.7(22.9 yNFa/g-24 P29 3110 7
M1. 6x0. 2 P11 6.7 7.4 M6.0x0. 5liaumui P2 | 5.7 6.9 M6x1.25 P2 |19.7|22.9 pa 03|10 7
M1. 6x0. 35 P1 5.3 6.0 M6. 0x0. 75 P2 4.7 5.7 M16x1.5 P2 19.7122.9 UNF3/8_24_HTTama‘v(a\ 1B 12.1
P2|5.3|6.0 P3 | 4.7 | 5.7 M6x2.0 P2 |18.3|21.4 e i
UNF3/8-24L 0z 1ui P2 [11.0]12.6
P315.3)6.0 P4 | 47157 UNS3/8-32 P2(9.3]10.7
PA |53 6.0 M6 0x0. 75Liaurai P2 | 5.7 | 6.9 _UNFO-80 PL1531 6 UNT/16-14 5111 91130
M1. 6x0. 35-HT rueie] 1B 6.9 M6.0x1.0 +0.1] 4.7 | 5.7 UNC1-64 P53 6 UNFTA6-20 P2 112 61147
M. 7x0. 2 P1167 |74 P2 | 4 | 5 UNF1-72 PI | 6.7 7.4 \nNet/2-12 P2 11311153
M1. 7x0. 35 P1|5.3]|6.0 P3 | 4 | 5 "UNC2-56 PIT53] 6 UNF1/2-20 7 |14 6116 2
P2|5.3|6.0 P4 | 4 | 5 P2 |5.3| 6 : :
P3| 53| 6.0 M6 0x1.0-100L 9.6 P3 |5.3| 6 _
P41 53|60 M6 OxT.0-150L 17.9 Pa 53| 6 J/edd S A
M1. 8x0. 2 Pl | 6.7 7.4 M6.0x1.0-AL P2 | 4 | 4  UNC2-56-100L 9.6 W3/16-24 P2 | 47|54
M1.8x0. 35 P1|57]67 M6 0xl.O0HTmmasai | 1B | 4.7 | 6.1 UNC2-86-HTrmmawar | 1B | 6.1 6.9 oy o) P2l 47|57
M2. 0x0. 25 P1|6.77.4 M6.0x1. OLiaurui P2 | 4.7 5.7 UNF2-64 P1 | 6.7]7.4 a0 olhE =7
M2. 0x0. 4 +0.1/ 5.3 | 6.0 M7.0x0.5 P2 [ 6.7 7.9 UNC3-48 PI [ 53] 6 Werets P2 le0l7a
P1|4.7|5.4 PA | 6.7 7.9 UNF3-56 Pl | 6.7]7.4 © : :
P2 | 47154 M7.0x0.75 P2 | 6.7 | 7.9 TUNC4=40 Bl 4754 W16 P2)7.919.6
: : i i ' ' L W7/16-14 P2 [11.9]13.9
P3| 4.7 |5.4 P4 | 6.7|7.9 P2 | 4.7 | 5.4
pal 47|54 W7.0x0.75Luww | P2 | 7.9 9.3 P3| 47|54 W/2712 P2 |13.1]15.3
M2. 0x0. 4-100L 9.3 M7.0x1.0 P2 6 7.4 P4 | 4.7 |5.4 PS1,/8-28 79
M2. 0x0. 4-AL P1|4.7]| 4.7 P4 6 | 7.4 UNC4-40-100L 9.6 PS1/4—14%'&”%””3 25 4
M2. 0x0. 4-HT vorneiei | 1B | 5.4 | 6.7 _M7.0x1. OLieurui P2 | 7.4 1 8.6 UNC4-40-AL P2 | 4.7 Ameriean Siandard :
0x0 Tamata PS1/4-18 79
‘ p1 15767 M8.0x0.5 P2 [ 6.7 7.9 UNCA—40-HT s | 1B | 5.4 | 6.7 Amarican Sianoars :
M2. 0x0. 4Lty mus pa | o7 |7 os IR Pt | e 7|74 PS1/419cumsruoms 9.3
M2. 2x0. 25 P1167)7.4 2N = A E 7 PS3/818 amercan s 13.1
M2. 2x0. 45 p1 | 4.7 |5 4 M8.0x0.75 P2 | 6.7 | 7.9 UNC5-40 P2 | 4.7 |54 12
M2 3X0 4 P1 4 7 5 4 P4 6 7 7 9 UN05_40_100L (7 6 Pss/g:19Pu'um"mpurumnm 17 ?
M2 30, AL in s P15 7|67 M8 OX0. 75Luum P2 | 7.9 9.3 UNF5-44 P2 16774 Eg% Z_HWW s 159
M2. 5x0. 35 P16 7174 M8.0x1.0 P2 | 6.7 7.9 UNGC6-32 P2 | 4.7 |5.4 — eI R ) .
M2, 50, 45 +0.153160 P4 | 6.7 7.9 P3 | 4.7 | 5.4 PS3/4-14 pecctania peretania 5.0
P114.7]|5.4 M8. Ox1. OLLawtui P2 1 7.9]19.3 P4 | 4.7 |5 4 PSI=11rocuna T 41.9
P2 | 47 54 M8.Ox1.25 +0.1| 6.7 | 7.9 UNC6-32-100L 9.6 PS1-11.1-2 s 41.9
P3| 47|54 P2 | 6 | 7.4 UNC6-32-AL P2 | 4.7 11162 Y
. )~ [ama'ita’i . . AR N
P3| 6 | 7.4 UNC6-32-HT~. 1B |54]|67 /1628 peretana peretan
P4 | 4.7 |5.4
M2. 5x0. 45-100L 9.3 P4 6 7.4  UNC6—32LLautui P2 57|67 E;} ;3_122 Peretania Peretania 170' 94
oty Al i M8. Ox1. 25-100L 12.6 UNF6-40 P2 | 6.7 17.4 =19 pereania peretaia :
mg gig' ﬁg_ﬁ'fmm '1); g'Z 2'; M8. Ox1. 25-150L 18.3 UNC8-32 P2 | 4.7 | 5.4 PT3/8-19 couno e 15.7
M2 5x0. 45000 p1 57|67 M8 Ox1.25-AL P2 6 P3 | 4.7 | 5.4 PT1/2-14rccimiapercarc 19.7
0 — - : M8. 0x1. 25-HT | 1B | 7.4 | 7.9 P4 | 4.7 | 5.4 PT3/4~14 cercianaporeania 27.6
M2. 6x0. 35 P1 67|74
M2 6x0. 45 pilaz| s MBOXI 25w P2 | 7.4 18 6 UNC8-32-100L 9.6 PTA—11)pertaria perstais 46.0
o P2 | 47|54 M9.0x0.5 P2 | 791 9.6 UNG8B-32-AL P2 | 4.7 NPT1/8-27 rvorcan sianser 7.9
: . M9.0x0.75 P2 | 7.9 1 9.6  UNC8-32-HT e | 1B | 5.4 | 6.7 C -
bl ah 2 weloxto P2 | 7996 UNCB-32Lixsm P2 [ 5.7 | 6.7 Noraamgeren s 10. 4
M2. 6x0. 45-100L 05| 7" M9.OxT. OLisuu P2 | 10 |11.4 _UNF8-36 P2 | 6.7 |74 w1/ o 15.7
- oxL : M9. 0x1. 25 P2 | 7.9 19.6 UNC10-24 P2 | 4.7 5.7 ) 19.7
M2 6X0 45LLa‘uTuh P1 5 7 6 7 NPT1 /4 14Amencan Standard| 6
M3 0x0.35 ST e M0x0.5 P2 8.3 10 P3 | 4.7 | 5.7 NPT1-11. 1og " Ansica 27.
i po | 47154 M0x0.75 P2 | 83| 10 P4 | 4.7 |57 CTE S 46.0
p3laslaa P4 | 8.3 | 10  UNC10-24-100L 9.6
pala sl 2 s MOXO. 75 P2 | 10 |11.4 UNG10-24-AL P2 | 4.7
: 2 Mox1.0 P2 | 8.3 | 10  UNC10-24-HT e | 1B | 5.4 | 6.7
M3. 0x0. 35L e P2 57|67 P4 | 83| 10  UNCI0-24Lin P2 57060
M3. 0x0. 5 04T 154 11041 OLiser P2 | 10 114 UNFl0-32 P2 | 47|57
E; j j- ; M10x1. 25 P2 | 8.3 10 P3 | 4.7 |57
: P4 | 8.3 | 10 P4 | 4.7 |5.7
Pz j j- 7 M0x1. 25 P2 | 10 |11.4 UNF10-32-100L 9.6
P -7 mox1.5 +0.1] 8.3 | 10 UNF10-32-HT rareis | 1B 7.4
M3. 0x0. 5-100L 9.3 390,
P2 [ 7.9 9.6 _UNF10-32Lcaura P2 | 7.418.3
M3. 0x0. 5-150L 17.1 P3 | 7.9 | 9.6 TUNGI2—24 P2 | 4.7 5.7
M3. 0x0. 5-AL P21 4 14.0 P4 | 7.9 9.6 UNF12-28 P2 | 67|76
M3. 0x0. S=HTrraiar | 18 1 4.7 1 6.1 My0x1, 5-100L 14.6 UNEF12-32 P2 | 6.7]7.6
M3. 0x0. SLiau mus P2 147154 Mox1.5-150L 19.7 UNS12-36 P2 | 6.7]7.6
M3. 5x0. 6-100L 9.3 M10x1. 5-AL P2 7.9 UNC1/4-20 P2 | 4.7 (5.7
M4.0x0. 35 P21 47154 M10x1.5-HT tamain | 1B | 9.3 | 10 P3 | 4.7 | 5.7
M4.0x0.5 P21 47154 M10x1. 5Liauras P2 1 9.6| 11 UNC1/4-20 P4 | 4.7 |5.7
P3| 47154 "M1x0.5 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-100L 9.6
PA 147154 M1x0.75 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-AL P2 | 4.7
M4. 0x0. SLiav i P21 57167 M1x1.0 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-HT ramaia| 1B | 5.4 | 6.7
M11x1.5 P2 [10.4|12.6 UNG1/4-20Lcawrui P2 | 5.7 |6.9

Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.

- Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Manoa / Tapoti Faalavelave

Hand Tap/Circular Die

HT Tapuni Taea Va‘avave PRSI \Vasega Fa'atonu Fa'asalalau AR SRR
HT Straight Wire Tap (¢ierw ) AR-D Adjustable Circular Die (ke i) Diameter
UNFO-80 4.3 UNFO-80 20 | 11.9
e UNC1-64 P1 4.3 UNG1-64 20 | 10.4
UNF1-72 P1 5.0 UNF1-72 20 | 1.9
UNC2-56 P1 43 UNG2-56 20 | 10.4
UNF2-64 P1 5.0 UNC3-48 20 | 10.4
UNC3-48 P1 43 UNF3-56 20 | 11.9
UNF3-56 P1 5.0 UNGA4-40 20 | 10.4
UNC4-40 P2 | 4.0 : UNF4-48 20 | 11.9
Tui x Fa‘atasi x Umi Filifiliga | tanssaronst P3 4.0 Tui x Fa‘atasi x Umi External o UNC5-40 20 10.4
(0Lt ) S uNFa-48 P2 4.7 (/ La'u Tuli) DEDCONRE  UNC6-32 20 10. 4
M1. 0x0. 25 P1 4.3 UNCS40 P21 40 i ox0. 25 20 | 331 UNP6T40 2004119
UNF5-44 P2 | 47 UNC8-32 20 | 10.4
M1. 2x0.25 Pl 4.3 = M1. 2x0. 25 20 | 13.1 8
UNC6-32 P2 | 4.0 UNF8-36 20 | 11.9
M1. 6x0. 35 P1 4.3 M1. 4x0. 3 20 | 13.1 °
P3 | 4.0 UNG10-24 20 | 10.4
M1. 7x0.35 P1 4.3 _ M1.5x0. 3 20 | 13.1 -
UNF6-40 P2 | 47 UNF10-32 20 | 11.9
M1. 8x0. 35 Pl 4.3 = M1. 6x0. 35 20 | 13.1 -
UNC8-32 P2 | 4.0 UNG12-24 20 | 10.4
MZ. 0x0. 25 P1 4.7 M1.7x0. 35 20 | 131 -
P3 | 4.0 UNF12-28 20 | 11.9
M2. 0x0. 4 P2 | 4.0 _ M1. 8x0. 35 20 | 13.1 ‘
UNF8-36 P2 | 47 UNG1/4-20 20 | 10.4
P3| 4.0 S WZ. 0x0. 25 20 | 11.9 -
UNC10-24 P2 | 4.0 UNF1/4-28 20 | 11.9
P4 | 4.0 " M2. 0x0. 4 20 | 10.4 -
UNF10-32 P2 | 4.7 UNS1/4-32 20 | 11.9
W2. 2x0. 25 Pl 2.7 = M2. 0x0. ALuo 20 | 11.9 °
UNC12-24 P2 | 4.0 UNEF1/4-36 20 | 11.9
M2. 2x0. 45 P2 | 4.0 - M2. 2x0. 25 20 | 1.9 -
UNF12-28 P2 | 47 UNC5/16-18 25 | 11.9
M2. 3x0. 25 P1 4.7 £ M2. 2x0. 45 20 | 10.4 -
UNCT/4-20 P2 | 40 UNF5/16-24 25 | 131
M2. 3x0. 4 P2 | 4.0 - M2. 3x0. 4 20 [ 10.4 °
UNF1/4-28 P2 | 4.7 UNC3/8-16 25 | 11.9
M2. 5x0. 35 Pl 2.7 - M2. 5x0. 35 20 | 11.9 -
UNF1/4-32 P2 | 47 UNF3/8-24 25 | 13.1
M2. 5x0. 45 P2 | 40 - M2. 5x0. 45 20 | 10.4 ‘
UNC5/16-18 P3| 5.3 UNG7/16-14 25 | 11.9
P3 | 4.0 - M2. 5x0. 45L s 20 | 11.9 -
UNF5/16-24 P3 | 6.1 UNF7/16-20 25 | 131
P4 | 4.0 ‘ M2. 6x0. 35 20 | 1.9 °
UNEF5/16-32 P3| 67 UNG1/2-12 25 | 11.9
W2. 6x0. 35 P2 | 4.7 (uNes 6= Sy oo M2.6x0.45 20 | 104 (NF179-20 2 | s
M2. 6x0. 45 P2 | 4.0 (NFa7e o4 by | 51 M30x0.35 20 [ 11.9 :
P9l 49 UNEFs/s-32 P3| 81 M3.0x0.5 2001 194 wi/g-40 20 | 10.4
PR -0 UNc7/16-14 P3 9.3 3. 0x0. S 20 17— W5/32-32 20 | 10.4
X I _UNF7/16-20 P3| 10.4 Ma.0X3. 20 7 W3/16-24 20 | 10.4
M3. 0x0. 5 P2 | 3.3 o M4. 0x0. 5 20 | 1.9 ©
UNCT/2-13 P3| 9.3 W1/4-20 20 | 10.4
Pl 32 uNF1/2-20 P3 | 10.4 M4.0x0.7 2001 192 ws/16-18 25 | 11.9
P4 | 3.3 M4 0X0. TLisur 20 | 119 wee 2 | i1
M3. 5x0. 35 P2 | 47 Tupe Tapping W4. 5x0. 5 20 | 1.9 wiiea AP A s
M3. 5x0. 6 P2 | 33  patesy o5 M45x0.75 20 | 104 w075 20| 119
P3| 3.3 F8]/a0yF8 e e oL W5.0x0.35 20 | 11.9 :
American Standard -
TEAE S PS1/8-28e 67  N-OXD 26| 10.3
M4. 0x0. 5 P2 4.7 Eg]ﬁjgmm s 272'94 M5. 0x0. 8Loou 1w 20 | 11.9
American Standard -
. 0x0.7 S I R V7' [ 7.9 Mo.0x0.5 20 01
S B 7 : - 3.1 Mo Ox0. 15 200104
: PS3/8-19 i v . <Ot "
2050 B2 PS1/2-14rn s 17.1 Dl Qi 20 a1
M4. 5x0. 75 P2 3.6 PS1/271 4 remanoremens W7, 0x0. 75 25 | 13.1
M5. 0x0. 35 P2 | 4.7  PS3/4~14ruamarasans 224 y7l0x1.0 25 | 11.9
M5. 0x0. 5 P2 | 47 BT 5 WB.0x0.5 25 | 13.1
M5. 0x0. 8 P2 | 36 172 Sonied ' M8.0x0.75 25 | 131
Pl 3 PTI/16- 28 6.7 e e O 2
: PT1/8-28 s rone 7 Xt :
HO. 9x0. 35 R A T (V77 [ 8.6 -N8-Oxl. 2ol AR
6. 0x0. 75 P2 | 47  PI3/BTH0emmarunae 6 W 0x0.75 25 | 131
M6. Ox1. 0 P2 | 3.6 E2Td e e Se o M9LOx1.0 25 | 13.1
P3| 36 EIE D9 M9.0x1.25 25 | 11.9
P4 3 6 Peretania Peretania - M1 OXO, 5 25 13 1
7. 0x0 75 by | 61 NPT1/E2 e 57 Moo 2% | i3
M7.0x1. 0 P2 53  NPT1/4~18 mmnsunen 59 Woxt. 25 25 | 13.1
RN RE 52 NPT3/8-18 e 146" HiE. 2 | 1
M8 0x0. 5 P2 | 61 NPTI/2- 14 182 MM0xt Blusura 25 | 131
M8. 0x0. 75 P2 | 61 NI/ 1 20 HixT0 25 | 11.9
M8. Ox1. 0 P2 | 6.1 A2 7 M2x0.5 25 | 13.1
M8. Ox1. 25 P2 | 53 M12x0. 75 25 | 131
P3_| 53 M12x1.0 25 | 13.1
M9.0x0.5 P3| 8.1 M12x1. 25 25 | 13.1
M9. 0x0. 75 P3 | 8.1 M12x1. 5 25 | 13.1
M9. 0x1. 0 P3 | 81 M12x1. 75 25 | 1.9
M9. Ox1. 25 P3_| 69 M12x1. 75L0c0 s 25 | 13.1
M10x0. 5 P3| 8.1 M14x1. 0 38 | 25.0
M10x0. 75 P3 | 81 M14x1. 25 38 | 250
M10x1. 0 P3 | 8.1 M14x1. 5 38 | 25.0
M10x1. 25 P3 | 8.1 M14x2. 0 38 | 23.6
M10x1.5 P3| 69 M16x1. 0 38 | 250
P4 | 69 M16x1. 25 38 | 250
W11x0.5 P3| 10.4 M16x1. 5 38 | 25.0
M11x0. 75 P3| 10.4 M16x2. 0 38 | 23.6
M11x1. 0 P3| 10.4
M11x1. 5 P3| 9.3
M12x0. 5 P3| 10.4
M12x0. 75 P3| 10.4
M12x1. 0 P3| 10.4
M12x1. 25 P3| 10.4
M12x1. 5 P3| 10.4
M12x1.75 P3 | 9.3
P4 | 9.3
M14x2. 0 P3| 10.4
M16x2. 0 P3| 13.1

Lugaole Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.

Domestic USD Dollar Tala o le tau | China. _ n
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Ata o oloa

=

Fa‘'amau le uamea ma fa'amalosi

MeaeFa'ata'aina lefa'aaoga

Fa‘amatalaga

CCGT060202 CBN
CCGT060204 CBN
CCGT060208 CBN
CCGTO9T302 CBN
CCGTO9T304 CBN
CCGTO9T308 CBN
CCGT120402 CBN
CCGT120404 CBN
CCGT120408 CBN

1
1
1
1
1
1
1
1
1

X

e

Maea maAlumini
Faaumale gaosia

CCGT060202 PCD
CCGT060204 PCD
CCGTO9T302 PCD
CCGT09T304 PCD
CCGTO9T308 PCD
CCGT120402 PCD
CCGT120404 PCD
CCGT120408 PCD

1
1
1
1
1
1
1
1

cooooo0o00 |[coooo0000
OBRANOORANIBAN CORNOORANOOIAN

00000000 |00
00000000 |0~0-0-0-0-0000

Maea ma Aluminium Medium
Faauma le gaosia

CCGT060202-AL
CCGT060204-AL
CCGT060208-AL
CCGTO9T302-AL
CCGT09T304-AL
CCGTO9T308-AL
CCGT120402-AL
CCGT120404-AL
CCGT120408-AL

ZKO1
ZKO1
ZKO1
ZKO1
ZKO01
ZKO1
ZKO1
ZKO01
ZKO01

OO0 00
ORNOANDOIAN

NNNAAAAAA
WWWAAD

Fa'aauau le Su‘ainao Su‘a

CCMT060204 ZM3
CCMT060208 ZM3
CCMT09T304 ZM3
CCMTO09T308 ZM3
CCMT120404 ZM3
CCMT120408 ZM3

0
0
0
0
0
0

coeeoce
[o o >N N N0 I

NN = = =

AANNOO

=3

JE X

Faailoa Medium MaFine Sini
vaegaFa'atonu Lelei

CCMT060204-FG
CCMT09T304-FG
CCMTO9T308-FG

ZN60
ZN60
ZN60

eee
[« W NIN

0 O~

Faaziloa Medium MaFine 5ini
vaegaFa'atonu Lelel

CCMT060202-HQ
CCMT060204-HQ
CCMT09T302-HQ
CCMTO09T304-HQ

ZN60
ZN60
ZN60
ZN60

coe
ANAN

RN NN
Rl NN

-

Faailoa Medium Wa Fine Sini
Vaega Fa'atonu Lelei

CCMT060204-MT
CCMTO9T304-MT
CCMTO9T308-MT

ZN60
ZN60
ZN60

coo
0 0 N

O O

ey

'E_'_ﬂ
—

Cermet Fine Steel
Vaega Fa‘atonu Lelei

CCGT060202EL-U
CCGT060204EL-U
CCGTO9T302EL-U
CCGTO9T304EL-U

ZN90
ZN90
ZN90
ZN90

e
ANAN

ARAAA
cococo

[o)

Cermet Fine Steel
Vaega Fa‘atonu Lelei

CCGT060202ER-U
CCGT060204ER-U
CCGTO9T302ER-U
CCGTO9T304ER-U

ZN90
ZN90
ZN90
ZN90

SLCL
ANAN

e
cococo

Turning Inserts
Turning Inserts

Ata o oloa

Fa‘amatalaga

6 CNMG120402 CBN1 0.2 6.9
: CNMG120404 CBN1 0.4 6.9
h CNMG120408 CBN1 0.8 6.9
Fa'amall le uamea mafa'amalosi
Mea e Fa'ata‘aina le fa'aaoga
Q' CNMG120402 PCD1 0.2 6.9
CNMG120404 PCD1 0.4 6.9
h CNMG120408 PCDT 0.8 | 6.9
Maea maAlumini
Faauma le gaosia
@& CNMG120404-TM ZC25 | 0.4 | 2.6
1 S Oy CNMG120408-TM ZC25 0.8 2.6
i oo CNMG120412-TM ZC25 1.2 2.6
Fa'ataunu‘uina le Fa'ama'iina o le Sini
CNMG120408R-X ZC25 0.8 2.6
CNMG120408L-X ZC25 0.8 2.6
R-X
Rough Processing of Steel
CNMG120404-TM ZC35 0.4 2.6
CNMG120408-TM ZC35 0.8 2.6
Fa'ataunu'u le liga
Fa‘aangainaale Kamupani Lé
pa=cy
[ -
} - CNMG120404-HA ZKO1 0.4 2.0
L CNMG120408-HA ZKO1 | 0.8 | 2.0
Maea ﬁaAJum!ﬂlem’MEDlum
Faauma le gaosia
CNMA120404 ZK50 0.4 2.6
CNMA120408 ZK50 0.8 2.6
Fa'aaogaina e f3'aaongaina o le UW'amea
CNMG120404 ZK50 0.4 2.6
CNMG120408 ZK50 0.8 2.6
Fa'aaogainale fa‘aogaina o le Fa‘anoanoa
CNMG120408-HS ZM30 0.8 2.6
Fa'zauau e Su'aina o Su'a
CNMG120404-MA ZM30 0.4 2.6
CNMG120408-MA ZM30 0.8 2.6
CNMG120404-MS ZM30 0.4 2.6
CNMG120408-MS ZM30 0.8 2.6
CNMG120404-HQ ZN60 0.4 2.3
CNMG120408-HQ ZN60 0.8 2.3
FaailoamMedium MaFing Sini
Vaega Fa'atonu Lelei
Yy
b
/ Q CNMG120404-TS ZN60 0.4 2.3
L’ = CNMG120408-TS ZN60 0.8 2.3

Faailoa Medium Wa Fine Sini
Vaega Fa'atonu Lelei

Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.

Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.
Afai ei ai ni au fesili, fa‘'amolemole Email: eva@mzgtool.cn

http:// www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Turning Inserts

Turning Inserts

Ata o oloa Fa‘amatalaga R uUsbD Ata o oloa Fa‘amatalaga
DCGT070202 CBN1 0.2 6.9 ™
) DCGT070204 CBN1 0.4 6.9 Q
., DCGT070208 CBN1 0.8 6.9 DNMA150404 CBN1 0.4 6.9
N DCGT11T301 GBN1 0.1 6.9 DNMA150408 CBN1 0.8 | 6.9
. . DCGT11T302 CBN1 0.2 6.9
DCGT11T304 CBN1 0.4 6.9 Fa'amall e uamea ma fa'amalosi
Fa'amau le uamea ma fa'amalosi DCGT11T308 CBN1 0 8 6 9 Meaera ataamaleraaauga
Mea £ Fa'ata'aina le fa'aanga DCGW11T308 CBN1 0.8 6.9 _
5N DCGT070201 PCD1 0.1 6.9
: DCGT070202 PCD1 0.2 6.9 DNMA150404 PCD1 0.4 |6.9
DCGT070204 PCD1 0.4 6.9 DNMA150408 PCD1 0.8 6.9
DCGT070208 PCD1 0.8 6.9 _
DCGT11T301 PCDT 0.1 | 6.9 Maez ma Al
DCGT11T302 PCD1 0.2 6.9 g
DCGT11T304 PCD1 0.4 6.9 g
FaaugDuaosia DCGT117308 PCD1 0.8 | 6.9 a - DNMG150404-HA ZKO1 | 0.4 | 4.3
L3 ﬁ/\ {‘f DNMG150408-HA ZKO1 0.8 4.3
i~ = = o DNMG150604-HA ZKO1 0.4 4.9
W7 i o Y mEmeME oo
ST DCGT11T302-AL ZKO1 0.2 | 1.6 L L e
DCGT11T304-AL ZKO1 | 0.4 | 1.6 ot
DCGT11T308-AL ZKO1 0.8 1.6
Maea maAluminium Medium
Faaumale gaosia
DNMG110404-FG ZN60 0.4 2.6
DCMT070204-MV ZM30 0.4 1.6
DCMT11T304-MV ZM30 0.4 1.7 Faailoa Medium Ma Fine Sini
Vaega Fa‘atonu Lelei
Fa'aauau le 5u'ainao suU'a
DNMG150404-HQ ZN60 0.4 2.6
DCMT11T304 ZM30 0.4 1.7 DNMG150408-HQ ZN60 0.8 2.6
DCMT11T308 ZM30 0.8 1.7

FaailoaMedium MaFine Sini
vaegaFa'atonu Lelel

Fa'aauau le Su'ainao su'a

DCMT070204-FG ZN6O DNMG150404L-VF ZN60 | 0.4 | 2.6

0.4 7
DCMT11T302-FA ZN60 0.2 1.9
DCMT11T304-FG ZN60 0.4 9

Cermet MediumAnd Rough Steel
waegaFa'atonu Lelel

Faailoa Medium Ma Fine Sini
Vaega Fa‘atonu Lelei

=Ty

DNMG150404R-VF ZN60 | 0.4 | 2.6

oy
v il
@’ / DCMT070202-HQ ZN60

/ 0.2 1.7
»\: DCMT070204—H0 ZN60 0.4 1.7 Cermet MEEﬂurqAnd Raough Steel
> DCMT11T302-HQ ZN60 | 0.2 | 1.9 hiataic\ Uit
DCMT11T304-HQ ZN60 0.4 1.9
FaalloamMedium MaFine Sini
waegaFa'atonu Lelel
‘ . DCGT11T302FL-U ZN90 | 0.2 4.0
— DCGT11T304FL-U ZN90 | 0.4 4.0
Cermet Fine Steel
waegaFa'atonu Lelei
DCGT11T302FR-U ZN90 | 0.2 4.0
DCGT11T304FR-U ZN90 | 0.4 4.0

Cermet Fine Steel
vaegaFa'atonu Lelei

Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.

Domestic USD Dollar Tala o le tau | China. _ n
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Turning Inserts
Turning Inserts

Ata o oloa Fa‘amatalaga Ata o oloa Fa‘amatalaga R
TBGT060102 CBN1 0.2 6.9
. TCGT110302 CBN1 0.2 6.9
TCGT16T302 CBN1 0.2 6.9
= SHGI20408 GBNI | 0.8 | ¢ 0 TCGTI6TaOs CONT | 0.4 | 6.9
Fa‘amal le Uaiiaa iz fa‘amalosi ‘ - TCGT16T308 CBNT 0.8 6.9
Mea e Fa'ata‘aina le fa'aaoga TPGT080202 CBN1 0.2 6.9
TPGT080204 CBN1 0.4 6.9
g TPGT090202 CBN1 0.2 6.9
0 SNMG120404 PCD1 0.4 6.9 URIgtodss (02,1 0.4 g2
SNMG120408 PCD1 08 | 69 TPaT110202 CBNI 9.2\\.9
i : : TPGT110204 CBN 0.4 | 6.9
Masa ma Alumini TPGT110302 CBNT 0.2 | 6.9
Faauma le gaosia Fa‘amau le uamea ma fa‘amalosi TPGT110304 CBN1 0.4 6.9

M Fa‘ata‘ainale fa*

— ea e Fa‘ata‘aina le fa'aaoga TPGT110308 CBN1 0.8 6.9
~ l TBGT060102 PCD1 0.2 6.9
| SNMG120408L-S 2C25 | 0.8 | 2.6 71061110202 PCD1 0.2 |69
» : TCGT110204 PCD1 0.4 6.9

! = J TCGT110304 PCD1 0.4 6.9

: TCGT16T302 PCD1 0.2 6.9
Rough Processing of Steel y b TCGT16T304 PCD1 0.4 6.9
4 TCGT16T308 PCD1 0.8 6.9
TPGT080202 PCD1 0.2 6.9
SNMG120408L—-S ZC35 0.8 2.6 TPGT080204 PCD1 0.4 6.9
TPGT090202 PCD1 0.2 6.9
TPGT090204 PCD1 0.4 6.9
Rough Processing of Hard Steel TPGT110204 PCD1 0.4 6.9
i Maea ma Alumini TPGT110302 PCD1 0.2 6.9
Faauma le gaosia TPGT110304 PCD1 0.4 6.9
SNMG120408R-S ZC25 0.8 2.6
L TBGT060102L ZN90 0.2 3.4
Rough Processing of Steel ~ TBGT060104L ZN90 0.4 3.4
TCGT110202L ZN90 0.2 3.4
TCGT110204L ZN90 0.4 3.4
} TPGH080202L ZN90 0.2 3.4
SNMG120408R-S ZC35 0.8 2.6 j _ i TPGHO080204L ZN90 0.4 3.4
— TPGH090202L ZN90 0.2 | 3.4
TPGH090204L ZN90 0.4 3.4
Rough Processing of Hard Steel TPGH110302L ZN90 0.2 3.4
TPGH110304L ZN90 0.4 3.4
Faailoa Medium Ma Fine Sini
SNMG120408-TM 2C25 | 0.8 | 2.6 GedaFaaton Ll
P i TBGT060102L-W ZN90 0.2 3.4
\ TBGT060104L-W ZN90 0.4 3.4
‘ TPGT080202L-W ZN90 0.2 3.4
‘ TPGT080204L-W ZN90 0.4 3.4
y - _
£ pemnm o
SNMG120408-HA ZK01 0.8 2.0 ‘ ‘
oo Mediom Ve Fine i TPGT110302L-W ZN90 0.2 3.4
aailoa Medium Ma Fine Sini —
Maea ma Aluminium Medium Vaega Fa'atonu Lelei TPGT110304L-W ZN90 0.4 3.4

Faauma le gaosia

p TCMT090202-HQ ZN60 0.2 1.7
. TCMT090204-HQ ZN60 0.4 1.7
SNMG120408-MA ZM30 0.8 2.6 y TCMT110202-HQ ZN60 0.2 1.7
- TCMT110204-HQ ZN60 0.4 1.7
N :ﬁ.\ TCMT110208-HQ ZN60 0.8 1.7
Fa'aauaule Su'ainao Su'a & TCMT16T304-HQ ZN60 0.4 2.4
Faailoa Medium Ma Fine Sini TPMT110304-HQ ZN60 0.4 7
SNNMG120404—MS ZM30 0.4 2.6 Vaega Fa‘atonu Lelei TPMT110308-HQ ZN60 0.8 7
TCGT090202-AL ZKO1 0.2 1.4
L TCGT090204-AL ZKO1 0.4 1.4
o5 TCGT110202-AL ZKO1 0.2 1.4
SNMG120404-HQ ZN60 0.4 2.3 ’,} N TCGT110204~AL ZKO1 0.4 1.4
SNMG120404-HQ ZN6O | 0.8 | 2.3 = ) TCGT110302-AL ZKO1 0.2 1.6
I TCGT110304-AL ZKO1 0.4 1.6
—— TCGT16T302-AL ZKOT | 0.2 | 1.7
TCGT16T304-AL ZKO1 0.4 1.7
TCGT16T308-AL ZKO1 0.8 1.7

SCMT09T304-MT ZN60 | 0.4 | 1.9 Maca ma Aluminium Medium

Faauma le gaosia
Faailoa Medium Ma Fine Sini
Vaega Fa'atonu Lelei
SCGTO9T304-AL ZKO1 0.4 1.4 TCMT110204 ZM30 0.4 1.6
SCGTO9T308-AL ZKO1 0.8 1.4 TCMT110208 ZM30 0.8 1.6
f SCGT120404-AL ZKO1 0.4 1.9 TCMT16T304 ZM30 0.4 2.3
4 h SCGT120408-AL ZKO1 0.8 1.9 TCMT16T308 ZM30 0.8 2.3
Maea ma Aluminium Medium
Faauma le gaosia Fa'aauau le Su'aina o Su'a

Lugaole Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.

n Domestic USD Dollar Tala o le tau | China. _
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Turning Inserts
Turning Inserts

Ata o oloa Fa‘amatalaga Ata o oloa Fa‘amatalaga
® \ TNMG160404L-C ZN6O | 0.4 9
TNMA160402 CBN1 0.2 6.9 @ TNMG160408L-C ZN60 0.8 .9
TNMA160404 CBN1 0.4 6.9 e
TNMA160408 CBN1 0.8 6.9 TNMG160404R-C ZN60 0.4 .9
Fa‘amau & Lamea ma fa'amalosi N T e TNMG160408R-C ZN60 0.8 .9
Mea e Fa'ata‘aina le fa'aaoga Vaega Fa'atonu Lelei
Q TNMG160404L-S ZN60 | 0.4 .9
TNMA160402 PCD1 0.2 6.9 TNMG160408L-S ZN60 0.8 .9
TNMA160404 PCD1 0.4 6.9
TNMA160408 PCD1 0.8 6.9 TNMG160404R-S ZN60 0.4 .9
Maea maAlumini Fagl;asr\/ledlum Ma F'ﬁ’vggml IMEHIE eSS 20 0.8 2
Faauma le gaosia aeqa Fa‘atonu| elei
A -

Az \\_; . TNMG160404-CQ ZC25 0.4 2.3 & Yy TNMG160404L-VF ZN60 0.4 .9
/'_gf._\ TNMG160408-CQ ZC25 0.8 2.3 R B TNMG160408L-VF ZN60 0.8 .9
——— TNMG160404-HQ ZC25 0.4 2.3 ﬁ h TNMG160404R-VF ZN60 0.4 .9

cQ TNMG160408-HQ ZC25 0.8 2.3 R-VF L-VF TNMG160408R-VF ZN60 0.8 .9
. . Faailoa Medium Ma Fine Sini
Fa‘ataunu‘uinale Fa'ama'iina o le Sini Vaega Fa‘atonu Lelei
4 \"'\ ) TNMG160404L-S ZC25 0.4 2.3 TNMG160404L-FS ZN60 0.4 .9
/ Q_ TNMG160408L-S ZC25 0.8 2.3 TNMG160408L-FS ZN60 0.8 .9
WL W TNMG160404R-S ZC25 | 0.4 | 2.3 TNMG160404R—FS ZN60 | 0.4 | 1.9
R-S L-S TNMG160408R-S Z(C25 0.8 2.3 -FS L-FS TNMG160408R-FS ZN60 0.8 29
Faailoa Medium Ma Fine Sini
Rough Processing of Steel Vaeqa Fa‘atonu Lelei
TNMG160404L-S ZC35 0.4 2.3 A ‘
R 08 | 2.3 : TNMG160404-HQ ZN60 | 0.4 | 1.9
TNMG160404R-S 2635 | 0.4 | 2.3 B, 08 | -7
R-3 L-s TNMG160408R-S 2635 | 0.8 | 2.3 R erervrmorrr S
Rough Pracessing of Hard Steel Vaega Fa'atonu Lelei
I\
e TNMG160404-TM ZC25 0.4 | 2.3 ~
18 TNHG160408-TH 2625 | 0.8 | 2 3 ® e e 04| 7
SN o~ TNMG160412-TM ZC25 1.2 2.3 _ ’ \
Faailoz Medium Ma Fing Sini
Fa‘ataunu'uinale Fa'ama'iina o le Sini Vaega Fa‘atonu Lelei
TNMG160404-TM ZC35 0.4 2.3 TNMG160404-TS ZN60 0.4 .9
TNMG160408-TM ZC35 0.8 2.3 AW TNMG160408-TS ZN60 0.8 .9
[y
Fa'ataunu'u leUiga FaailoaMedium MaFine Sini
Fa‘aaogaina o le Kamupani L& Vaega Fa‘atonu Lelei
A TNMG160402-HA ZKO1 0.2 1.9
Az TNMG160404-HA ZKO1 0.4 1.9
) TNMG160408-HA ZKO1 0.8 1.9
Maea ma Aluminium Medium
Faauma le gaosia
TNMA160404 ZK50 0.4 2.3
TNMA160408 ZK50 0.8 2.3
T N e | TNMG160404 ZKSO 0.4 1 2.3 - A TNGG160402L-P ZN90 | 0.2 | 3.6
TNMG160408 ZK50 0.8 2.3 — =
Medium Rough Fa‘ataunu'u le Uiga O: .) TNGG160404L—P ZN90O 0.4 .6
Fa‘aaogaina oCast Iron Fa'aaogaina oCast Iron .
2 i TNGG160402R-P ZN90 0.2 .6
TNMG160404-HA ZM30 0.4 2.3 R-P L-p TNGG160404R-P ZN9O 0.4 6
TNMG160408-HA ZM30 0.8 2.3 Cormet Fine Steol
Y Vaega Fa‘atonu Lelei
TNMG160404-MA ZM30 0.4 2.3
HA MA TNMG160408-MA ZM30 0.8 2.3
Fa'aauau le Su‘ainac Su'a
TNMG160404-MQ ZM30 0.4 2.3
TNMG160408-MQ ZM30 0.8 2.3
P | TNGG160402L-S ZN9O | 0.2 6
Fa'aaual |s Su'aina o Su'a 4 @ \ e X TNGG160404L-S ZN90 0.4 .6
A H TNGG160402R-S ZN90 0.2 .6
R-S L-S TNGG160404R-S ZN90 0.4 6
TNMG1 60404_MS ZM3O 0.4 2.3 Cermet Fine Steel
TNMG160408-MS ZM30 0.8 2.3 Vaega Fa‘atonu Lelei
Fa'aauau le Su'ainao Su'a

Lugaole Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.

Domestic USD Dollar Talao le tau | China.

Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Turning Inserts

Turning Inserts

Ata o oloa Fa‘amatalaga R uUsSD Ata o oloa Fa‘amatalaga R uUsb
VBMT110302 CBN1 0.2 6.9 B
VBMT110304 CBN1 0.4 6.9 gt ‘
VBMT160402 CBN1 0.2 6.9 T VNMG160404 CBN1 0.4 6.9
N VBMT160404 CBN1 0.4 6.9 VNMG160408 CBN1 0.8 6.9
. VBMT160408 CBN1 0.8 6.9 cu .
a'amau le uamea mafa‘amalosi
VCGT110302 CBN1 O 2 6 9 MEaEFa‘ata'ama\Efa‘aauga
VCGT110304 CBN1 0.4 | 6.9
VCGT110308 CBN1 0.8 6.9
VCGT160402 CBN1 0.2 | 69 . mmg]ggjgi ggg} 0.2 69
VCGT160404 CBN1 0.4 6.9 r :
Fa‘amau le uamea ma fa‘amalosi VCGT160408 CBN1 0.8 6.9 VNMG160408 PCD1 0 8 6 9
Mea e Fa‘ata‘aina le fa‘aaoga VCGT160412 CBN1 1.2 6.9 haea maAlumini
Faaumale gaosia
VBGT110301 PCD1 0.1 6.9
VBGT110302 PCD1 0.2 | 69 VNMG160404-TM ZC25 | 0.4 | 2.7
xggﬂ ]8383 Egg] 08189 VNNMG160408-TM ZC25 | 0.8 | 2.7
VBGT160402 PCD1 0.2 | 6.9
VBGT160404 PCD1 0.4 6.9 Fa'ataunu'uinale Fa'ama'iina o le Sini
VBGT160408 PCD1 0.8 6.9
. VCGT110301 PCD1 o] o7 VNMG160404-TM ZC35 0.4 2.7
VCGT110302 PCD1 0.2 6.9
VCGT110304 PCD1 0.4 6.9 VNMG160408-TM ZC35 0.8 2.7
VCGT110308 PCD1 0.8 6.9 i )
VCGT160401 PCD1 0.1 | 69 Fatasogaina e Kamupani L&
VCGT160402 PCD1 0.2 6.9
VCGT160404 PCD1 0.4 6.9
VCGT160408 PCD1 0.8 6.9
Maea ma Alumini VCGT160412 PCD1 1.2 6.9 VNMG160404-AL ZKO1 0.4 2.3
Faauma le gaosia VNMG160408-AL ZKO1 0.8 2.3
VBGT110304-AL 7K1 | 0 4 | 11 e
VBGT160402-AL ZKO1 | 0.2 | 2.0
VBGT160404-AL ZKO1 0.4 2.0
VBGT160408-AL ZKO1 0.8 2.0 VNMG160404 ZM30 0.4 2.7
VNMG160408 ZM30 0.8 2.7
VCGT110302-AL ZKO1 0.2 1.1
VCGT110304-AL ZKO1 0.4 1.1
VCGT160402-AL ZKO1 0.2 2.0 Fa'aauau e Su'aina o Su'a
Maea maAluminium Medium VCGT160404_AL ZKO1 O 4 2 O
Faaumale gaosia VCGT160408-AL ZKO1 0.8 2.0
VNMG160404-HS ZM30 0.4 2.7
VNMG160408-HS ZM30 0.8 2.7
VBMT160404-MV ZM30 | 0.4 | 3.7  cramua oM 1 0 5u's
VBMT160408-MV ZM30 0.8 3.7
Feaauzd Iz Bursina o 5w VNMG160404-MT ZN60 | 0.4 2.3
VNMG160408-MT ZN60 0.8 2.3
VBNT 1604040 N0 | 0 ¢ | &4 e
Faailoamedium MaFine Sini
VaegaFa'atonu Lelel
VBMT160404-MT ZN60 0.4 3.6
Faailoa Medium Ma Fine Sini
Vaega Fa‘atonu Lelei
" VBGT110302L ZN90 0.2 | 47
i VBGT110304L ZN90 0.4 4.7
Cermet Fine Steel
vaegaFa'atonu Lelei
//* -
L VBGT110302R-Y ZN90 0.2 4.7
= VBGT110304R-Y ZN90 0.4 4.7
Cermet Fine Steel
wvaegaFa'atonu Lelei

Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.

Domestic USD Dollar Tala o le tau | China. _
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Turning Inserts
Turning Inserts

Ata o oloa Fa‘amatalaga Ata o oloa Fa‘amatalaga

@ OB oa oo Do &2 WNMGOBO404-MA ZM30 | 0.4 | 2.6
‘ WNMGOB0412 CBNT 1.2 | 6.9 WNMGOBO40B-MA ZWs0 | 0.8 | 2.6
Fa‘amall e uamea mafa'amalosi
Mea e Fa‘ata‘ainale fa'aaoga
B0 o Dy | &3 WNMGOB0404-MQ ZM30 | 0.4 | 2.6
WNMAO80408 PCD1 08 69 WNMGO80408-MQ ZM30 0.8 2.6
Maea ma Aluming
Faauma le gaosia Fa'aauau le Su‘aina o Su'a
= =

SO, | w2 muctesiocis 2t | ¢ | ¢
v""‘\”"‘ WNMGOB0412-CQ 2625 | 1.2 | 2.6 e 0.8 | 2.6

Fa‘'ataunu‘uinale Fa‘ama‘iina o le Sini Fa‘'aauau le Su‘aina o Su‘a

[}
7

WNMG080404-HQ ZC25 0.4 2.6 WNMG080404-HS ZN60 0.4 2.3
WNMG080408-HQ ZC25 0.8 2.6 2 =3 WNMGO80408-HS ZN60 0.8 2.3

Faallog Medium ia Fine Sini
Vaega Fa'atonu Lelei

WNMGOB0404L-S ZC25 | 0.4 | 2.6 0

B 0.8 | 2.6 =3 X WNMGOB0404-HQ ZN60 | 0.4 | 2.3
WNMGOBO404R-S ZC25 | 0.4 | 2.6 “0 WNMGOB0408-HG ZN6O | 0.8 | 2.3
WNMGOBO408R-S ZC25 | 0.8 | 2.6

Faailoa Medium Ma Fine Sini
Rough Processing of Steel Vaega Fa'atonu Lelei

WNMG080404L-S ZC35 0.4 2.6 / \ WNMG080404L-X ZN60 0.4 2.3
WNMGO80408L-S ZC35 | 0.8 | 2.6 QSS 220 WNMGOBO408L-X ZN6O | 0.8 | 2.3
—— —
WNMGO80404R-S ZC35 0.4 2.6 WNMGO80404R-X ZN60 0.4 2.3
WNMGO80408R-S ZC35 0.8 2.6 WNMGO80408R-X ZN60 0.8 2.3
Cermet Medlum And Rough Steel
Vaega Fa‘'atonu Lelei
WNMGOBO404:TM 2025 0.4 2.6 G\" WNMGOB0404-MT ZN60 0.4 23
WNMG080408-TM ZC25 0.8 2.6 ;
o WNMGO80408-MT ZN60 0.8 2.3
WNMG080412-TM ZC25 1.2 2.6 [
™ ZCZS TMZC35 X Faailoa Medium Ma Fine Sini
Fa‘ataunu‘uinale Fa‘ama'‘iina o le Sini Vaega Fa'atonu Lelei
WNMG080408-CM ZC25 0.8 2.6 WNMG080404-TS ZN60 0.4 2.3
WNMG080412-CM ZC25 1.2 2.6 WNMG080408-TS ZN60 0.8 2.3
Faailoa Medium Ma Fine Sini
Vaega Fa‘'atonu Lelei
WNMG080402-HA ZKO1 0.2 2.3
WNMG080404-HA ZKO1 0.4 2.3
WNMGO80408-HA ZKO1 0.8 2.3
Maea ma Alurinium Medium
Faauma le gaosia
WNMGO80404-HA ZM30 0.4 2.6
WNMGO80408-HA ZM30 0.8 2.6
Fa'aauaule Su‘ainao Su'a
WNMA080404 ZK50 0.4 2.6
WNMA080408 ZK50 0.8 2.6
Fa'aaogainale fa'aaogaina o le u'ameg
WNMG080404 ZK50 0.4 2.6
WNMG080408 ZK50 0.8 2.6
Fa‘aaogaina le fa‘aogaina o le Fa‘anoanga
Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.
Domestic USD Dollar Tala o le tau | China. http:// ¢ -
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn p-//www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Suiga o le Suiga Meafaigaluega
Thread Turning Tool

Ata o oloa Fa‘amatalaga Ata o oloa Fa‘amatalaga
o 16ER 050180 ZP10 0.50 | 2.0
Machining 16ER 0751S0 ZP10 0.75 2.0
16ER 1001S0 ZP10 1.00 2.0 16ER 2TR ZP10 2.0 2.0
16ER 1251S0 ZP10 1.25 2.0 16ER 3TR ZP10 3.0 2.0
16ER 150180 ZP10 1.50 2.0 30 * Trapezoidal Su'e mo
16ER 1751S0 ZP10 1.75 2.0 o D|N103luumalatlu A
16ER 2001S0 ZP10 2.00 2.0 a'asalalaugs Fa'asalalaulifato
16ER 2501S0 ZP10 2.50 2.0
pop1 16ER 3001S0 ZP10 3.00 2.0
Faauma le 94033 16ER 350150 ZP10 3.50 | 2.0 16IR 2TR ZP10 20 | 2.0
16ER A60 ZP10 0.5-1.5 2.0 16IR 3TR ZP10 3.0 2.0
16ER AG60 PCD1 0.5-3.0 6.9 30 Tranesoidal Su'e mo
16ER AG60 ZP10 0.5-3.0 2.0 DINT03 Tuuina at
\ 16ER G60 ZP10 1.5-3.0 2.0 Fa'asologa o Ta'aloga i totonu
2 22ER 3501S0 ZP10 3.50 531 ZP10
22ER 4001S0 ZP10 4.00 5.1 General
- 22ER 5001S0 ZP10 5.00 5.1 Machining 16ER 11W ZP10 Tinch1 1100t 2.0
B0° Metric External 22ER 6001S0 ZP10 6.00 5.1 16ER 14W ZP10 Tinch14100tn 2.0
Fa'asologa o Suiga 22ER N60 ZP10 3.5-5.0 5.1 16ER 19W ZP10 1inch19Tooth 2. 0
16ER 24W ZP10 11nch24T100th 2.0
S R 16ER M55 20 05| o0
- . Faauma le gaosia . . 2
SER2525M16 - 9.3 { * 16ER AG55 PCD1 0.5-3.0| 6.9
SER2020K22 al 9.6 O 16ER AG55 ZP10 0.5-3.0| 2.0
SER2525M22 - 13.1 é 16ER G55 ZP10 1.5-3.0| 2.0
sel sn | SER3232P22 © | s ‘_& 22ER NS5 ZP10 3550 51
. 212H16 B 9.6 Fa‘zig\:)”gcahgasrgwga
B-SEL1616H16 - 9.6
B-SEL2020K16 - 9.6 ZP10
Fa‘asalalauga Fa‘asalalauifafo| B—SEL2525M16 = 13.1 ’\Gllzgﬁ:‘r?:ng 06IR A55 ZP10 0.5-1.25 47
ZP10 061R A60 ZP10 0.5-1.25 | 4.7 08IR A55 ZP10 0.5-1.5| 4.1
General 08IR 1501S0 ZP10 1.50 4.1 111R 19W ZP10 11nch19To0th 2. 0
Machining 08IR A60 ZP10 0.5-1.5 4.1 161R 11W ZP10 Tinch117o0th 2. 0
11I1R 150180 ZP10 1.5 2.0 16IR 12W ZCO1 11nch12T00th 2. 0
111R 200180 ZP10 2.0 2.0 12|R 13W ZP}g 11nch14700th 2. 0
111R A60 ZP10 0.5-1.5 2.0 PCD1 ) IR 19W ZP Tinch19T00th 2.0
gpmmme | v i3 B |umeEe 007
16IR 100150 ZP10 1.00 2.0 16IR AG55 ZP10 0.5-3.0| 2.0
16IR 125150 ZP10 1.25 2.0 £ 161R G55 ZP10 1.5-3.0| 2.0
Muoa ma Alumini 16IR 150180 ZP10 1.50 2.0 R 22IR N55 ZP10 3.5-5.0| 5.1
RN 1618 200180 2210 | 200 | 20 e S
IR 2 oot 200 20 16ER 12UN ZP10 et 2100t 2.0
) ’ 16ER 14UN ZP10 11nch14700th 2.0
161R 3501S0 ZP10 3.50 2.0 16ER 16UN ZP10 Tiei16 20
161R A60 ZP10 0.5-1.5 2.0 16ER 18UN ZP10 1'"“18“““ 50
16IR AG60 PCD1 0.5-3.0 6.9 16ER 20UN ZP10 1'”“20“"’”‘ 20
161R AG60 ZP10 0.5-3.0 2.0 60 °American Extermnal Inch&UTooth) 2.
161R G60 ZP10 1.5-3.0 2.0 Fe'asnioga o Suiga
22IR 350180 zP10 3.50 5.1
221R 400180 ZP10 4.00 5.1 16IR 12UN ZP10 Tinch1 2700t 2.0
221IR 5001S0 ZP10 5.00 5.1 161R 14UN ZP10 Tinch14t00th 2.0
60 ° Fua o le Totonu Metric 221R 6001S0 ZP10 6.00 51 16I1R 16UN ZP10 Tinch16Tooth 2.0
Fa‘asologa o Suiga 221R N60 ZP10 3.5-5.0 5.1 16I1R 18UN ZP10 1inch18700th 2.0
oA o | 16IR 20UN ZP10 11non20Te0ty| 2. 0
SNRO005K06-A12 - 7.1 Fa‘asologa o Suiga
SNR0007J08 - 5.1
SNROOO8SKO8 . 5.1 16ER 11BSPT ZP10 Tinch1 1700t 2.0
16ER 14BSPT ZP10 1inch14700th 2.0
SNROO10K11 - 1 16ER 19BSPT ZP10 Tinch 19700t 2.0
SNROO12M11 = 5 4 16ER 28BSPT ZP10 11nch28To0th 2.0
B htan S o am e el
SNROO13N16 - 6.1
SNROO14N16 - 6.7
SNR0016Q16 - 6.7
SNROO20R16 - 7.1 16IR 11BSPT ZP10 Tinch11700th 2.0
SNR0025S16 S 1.7 16IR 14BSPT ZP10 1inch14700th 2.0
SNRO032T16 - 20.3 BSPT Pepa Taiala @ Peretania Peretanja
Lapo‘aitotonu o totonu
SNRO0O20R22 _ 10.7 Fa'aaogaina o Su‘ega
Lot Tt SNR003722 © | %
F/asologa o Suiga 16ER 11.5NPT ZP10  |1.u11 50| 2.0
16ER 14NPT ZP10 Tinch14t0oth| 2.0
TKFT. . o TIP.. 16ER 18NPT ZP10 Tinoh18Tcotn| 2.0
Jo TKFT6001 ZP15 0.5-3.0 | 5.9 NPT Pipe Thread
% Fa‘asalalauga Fa‘asalalau i fafo
Faagasologa olesoMetric | 11P6001 ZP15 0.5-3.0 | 5.9 /te
Tulma\/aega Laiti
TP 16IR 11.5NPT ZP10 inch11. Stooth 2. 0
o 161R 14NPT ZP10 Tinch14100th| 2.0
. TTPR12 - 9.3 . .
TTPR16 - 11.7 NPT Pipi Fa'ata] Totonu
Fa'asologa o Suiga

Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.

- Domestic USD Dollar Tala o le tau | China. _
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Tipi‘i/ Fa‘aoga/ Toe Fa‘afo‘iina o Vaega Laiti
Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small Parts

Ata o oloa Fa‘amatalaga Width USD Ata o oloa Fa‘amatalaga Width USD
T16E100 ZP15 1.0 3.0 TKF12R100-S ZP15 1.0 5.9
T16E150 ZP15 1.5 3.0 - TKF12R150-S ZP15 1.5 5.9
T16E160 ZP15 1.6 3.0 TKF12R200-S ZP15 2.0 59
T16E200 ZP15 2.0 3.0 ( ) TKF16R100-S ZP15 1.0 6.6
T16E250 ZP15 2.5 3.0 \ / ot otona Lait Lo TKF16R150-S ZP15 1.5 6.6
T16E300 ZP15 3.0 3.0 a 7T§tgi‘;§2|:'n‘pia‘ "| TKF16R200-S ZP15 2.0 6.6
Taner TKF12R100-816R ZP15 | 1.0 | 5.9
- TKF12R150-S16R ZP15 1.5 5.9
" B TKF12R200-S16R ZP15 | 2.0 | 5.9
( ) TKF16R100-S16R ZP15 1.0 6.6
\L ,/ TKF16R150-S16R ZP15 1.5 6.6
SER1616H16 - 7.1 a | TKF16R200-S16R ZP15 | 2.0 | 6.6
SER2020K1 6 - 7.1 Laititi Vaega Fa‘'ata‘ape‘apeina
SER2525M16 - 9.3 i
T11N100 ZP15 1.0 | 3.0 ‘ USRS R
' T11N150 ZP15 1.5 | 3.0
/ T11N200 ZP15 2.0 3.0 Toe Lilivina o Vaega Laiti
: T16N100 ZP15 1.0 3.0
4 T16N150 ZP15 1.5 3.0
T16N160 ZP15 1.6 3.0
T16N180 ZP15 1.8 3.0
T16N200 ZP15 2.0 3.0
T16N230 ZP15 2.3 3.0 KTKFSL1010JX12 - 11.9
T16N250 ZP15 2.5 3.0 KTKFSL1212JX12 - 11.9
Fa‘asologa o fausaga fa'amau 0.5-3 mm ma le loloto 1-2)2 m Y - KTKFSL121 2JX16 a 1 1 ) 9
O mea lautele e mafai ona vaeluaina T16N300 ZP15 3.0 3.0
5.1
5.4 KTKFSL. .

SNROO10K11 -
SNROO12M11 -
SNROO13N16 -
SNROO14N16 y-
SNR0016Q16 N
SNROO20R16 -
SNR0025S16 -

ZNooo
AR

KTKFRO810JX12 T 1.9
KTKFR1010JX12 - 9.4
1 KTKFR1212JX12 - 9.4
KTKFR1616JX12 - 9.4
16° CTP10FR ZP15 1.0 5.9
Taper 7 CTP15FR ZP15 1.5 5.9 KTKFR1010JX16 9.4
Ve \“ CTP20FR ZP15 2.0 5.9 KTKFR1212JX16 9.4
( ) CTPA10FR ZP15 1.0 6.6 KTKFR1616K16 9.4
) / CTPA15FR ZP15 1.5 6.6 KTKFR.. KTKFR2020JX16 - 10.7
i CTPA20FR ZP15 2.0 6.6
Laititi vaegaFa'ata'ape'apeina
CTP10FRN ZP15 1.0 5.9
% CTP15FRN ZP15 1.5 5.9
aTh lev s 2027 FVG1604R150 ZP15 | 1.5 | 4.3
\ / CTPA15ERN ZP15 15 6.6 FVC1604R200 ZP15 2.0 4.3
‘ata’ ' ' FVV1604R300 ZP15 3.0 4.3
P i | CTPA2OFRN ZP15 2.0 | 6.6
CTPSL10 - 10.7
CTPSL12 Q 1.9 - . )
Fa'ai‘uina le fa‘'aaogaina o mata
CTPASL10 - 10.7
CTPASL12 - 1.9
CTPSL
CTPASL. . CTPASL16 - 14.3
CTPRO8 - 1.9
CTPR10 o 9.4 SVQCR2020K16-NJ - 1.9
CTPR12 - 9.4
CTPR16 - 9.4
CTPR20 - 10.7
CTPAR10 - 9.4
CTPAR12 3 9.4
CTPAR16 e 9.4
CTPR/CTPAR. . CTPAR20 - 10.7
CTPAR25 - 14.3
VG1604R250 ZP15 2.5 4.3
VG1604R300 ZP15 3.0 4.3
TTB6001 ZP15 - 5.9
Fa'ai‘uina le fa‘aaogaina o mata
Toe Liliuina o waega Laiti
TBPR10 - 9.4
TBPR12 o 9.4 SGIVFR16Q16 - 14.3
gt SGIVFR20Q16 = 14.3
@ TBPAR10 - 9.4 SGIVFR25R16 - 16.7
TBPAR12 - 9.4
TBPAR16 - 9.4

SGIVFR. .

Lugaole Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.
Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Ata o oloa

Fa‘asologa o fausaga fa‘amau 0.3-3.2m
Mata'ituina filifili loloto 0.8-4 mm
E mafai e mea lautele ona mafai
iavaeluaina

Outdoor Cylindrical Fa‘asologa o le Suiga
External Cylindrical Fa‘asologa o le Suiga

Fa‘amatalaga

TGF32R050 ZP15
TGF32R080 ZP15
TGF32R100 ZP15
TGF32R110 ZP15
TGF32R120 ZP15
TGF32R125 ZP15
TGF32R130 ZP15
TGF32R140 ZP15
TGF32R150 ZP15
TGF32R160 ZP15
TGF32R170 ZP15
TGF32R180 ZP15
TGF32R190 ZP15
TGF32R200 ZP15
TGF32R210 ZP15
TGF32R220 ZP15
TGF32R230 ZP15
TGF32R250 ZP15
TGF32R260 ZP15
TGF32R270 ZP15
TGF32R280 ZP15
TGF32R290 ZP15
TGF32R300 ZP15

-

WNNNNNNPONNN = =S =

bl % Lt

O\OCD\IO\LDW!\)AOOCD\IO\W#@&I\)—\OWU'!

Width USD

NINBINRND NN MR N RN R MBI NN NN N
[o Yo NY'e N N Nfe N Yo NYo Yo NY'e N’ N« Ni'e N N N NYe NYe Ni'e Ni'e N NIG N

Ata o oloa

-k
Fa‘asologa o fausaga fa‘amau 0.3-3.2m
Mata'ituina filifili loloto 0.8-4 mm

E mafai e mea lautele ona mafai
ia vaeluaina

Fa‘amatalaga

TGF32L050 ZP15
TGF32L080 ZP15
TGF32L100 ZP15
TGF32L110 ZP15
TGF32L120 ZP15
TGF32L125 ZP15
TGF32L130 ZP15
TGF32L140 ZP15
TGF32L150 ZP15
TGF32L160 ZP15
TGF32L170 ZP15
TGF32L180 ZP15
TGF32L190 ZP15
TGF32L200 ZP15
TGF32L210 ZP15
TGF32L220 ZP15
TGF32L230 ZP15
TGF32L250 ZP15
TGF32L260 ZP15
TGF32L270 ZP15
TGF32L280 ZP15
TGF32L290 ZP15
TGF32L300 ZP15

Width USD

WNRNRNNRNNNNNNN—E s

NN = Y =)

O\OCO\IO\(ﬂ(AJI\)—\O\OCO\IO\U'!b(AJEN—\OmU'\

MRV NN RPN D DR N ESN
eNFoNI'< NI N N NYe NYe Yo NFoNFe ' NI’ Ni'e Ni'e N NYe NYe o NFe N NI NEe N

KTGFR1010H16 - 6.9 KTGFL1010H16 ~ 6.9
KTGFR1212H16 - 6.9 KTGFL1212H16 - 6.9
KTGFR1616H16 - 6.9 KTGFL1616H16 - 6.9
KTGFR2020K16 - 6.9 KTGFL2020K16 - 6.9
KTGFR2525M16 - 9.0 KTGFL2525M16 - 9.0
KTGFL.
KTGFR1010H16F - 6.7 KTGFL1010H16F - 6.7
KTGFR1212H16F - 6.7 KTGFL1212H16F - 6.7
KTGFR1616H16F - 6.7 KTGFL1616H16F - 6.7
KTGFR2020K16F - 6.7 KTGFL2020K16F = 6.7
KTGFSL1010H16 - 6.9 KTGFSR1010H16 - 6.9
KTGFSL1212H16 5 6.9 KTGFSR1212H16 2 6.9
KTGFSL1616H16 > 6.9 KTGFSR1616H16 v 6.9
KTGFSL2020K16 - 6.9 KTGFSR2020K16 - 6.9
KTGFSL2525M16 - 9.3 KTGFSR2525M16 - 9.3

KTGFSL. .

KTGFSR. .

S. . —-KTGFL.

S16N-KTGFL16
S20Q-KTGFL16
S25R-KTGFL16

9.3
1.0
13.1

S. . -KTGFR.

S16N-KTGFR16
S20Q0-KTGFR16
S25R-KTGFR16

9.3
1.0
13.1

Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.
Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Oloa Fa‘ata‘ita‘i / Inner Hole Outline Tool

External Cylindrical/Fale i Totonu o Fale Turning Tool

Ataooloa

Fa‘amatalaga

Width USD

GBA43R250 ZP15 2.5 6.1
GBA43R300 ZP15 3.0 6.1
GBA43R350 ZP15 3.5 6.1
GBA43R400 ZP15 4.0 6.1
GBA43R450 ZP15 4.5 6.1
Fa‘'asologa o fausaga fa‘amau 1.0-4.8m
Mata'ituina filifili loloto 2.0-5.0 mm
E mafai e mea lautele ona mafai
iavaeluaina
CGBR. .
CGBR1616H43 - 9.3
CGBR2020K43 - 13.1
CGBR2525M43 - 16.4
CGBSL2020K43 - 12.4
CGBSL2525M43 - 19.0
SGBR1616H43 - 6.7
SGBR2020K43 - 6.7
SGBR2525M43 - 9.0
SGBSL..
SGBSL2020K43 - 10
SGBSL2525M43 - 14
GBA43L250 ZP15 2.5 6.1
GBA43L300 ZP15 3.0 6.1
GBA43L350 ZP15 3.5 6.1
GBA43L400 ZP15 4.0 6.1
GBA43L450 ZP15 4.5 6.1

/-~ .\:‘
-

Fa‘asologa o fausaga fa'amau 1.0-4.8mm
Mata'‘ituina filifili loloto 2.0-5.0 mm
E mafai e mea lautele ona mafai
ia vaeluaina

CGBL.
CGBL1616H43 = 9.3
CGBL2020K43 - 13.1
CGBL2525M43 - 16.4
CGBSR2020K43 = 12.4
CGBSR2525M43 - 19.0
SGBL1616H43 - 6.7
SGBL2020K43 - 6.7
SGBL2525M43 - 9.0
SGBSR2020K43 - .7
SGBSR2525M43 - .3

Ata o oloa Fa‘amatalaga Width USD

Fa‘aaocgainz o le fa'aacgaina

Sini Ta'ele

GER100-A ZP15
GER150-A ZP15

SI1GER0606A-EH
SI1GERO808A-EH
Sini Ta‘ele

S|1GERO808A-EHT

RGN
oo

bl
~N~

19.0
1.9

1.9

Fa‘aaogaina o le fa'aaogaina

Sini Ta'ele

GER100-B ZP15
GER150-B ZP15
GER200-B ZP15
GER250-B ZP15
GER300-B ZP15

SIGER1010B-EH
SIGER1210B-EH
Sini Ta‘ele
SIGER1010B-EHT
SIGER1210B-EHT

DN = =
ocuvwouwo

e
ENENENENEN

Fa‘aaogaina o le fa'aaogaina

H
Sini Ta'ele

SI1GER. .

GER100-C ZP15
GER150-C ZP15
GER200-C ZP15
GER250-C ZP15
GER300-C ZP15
GER350-C ZP15

S1GER1412C-EH
SIGER1616C—-EH
Sini Ta'ele

SIGER1412C-EH

WWNN ==

oo ouoo

PRARMN
NNNNNN

Fa‘aaogaina o le fa'aaogaina

SIGER. .

SiniTa'ele

GER100-D ZP15
GER150-D ZP15
GER200-D ZP15
GER250-D ZP15
GER300-D ZP15
GER400-D ZP15

S1GER2020D-EH
SI1GER2525D-EH

AN~

oo Uouo

goao oo
G RO

o>
~w

L
—

Fa‘aaogaina o le fa'aaogaina

7GR100 ZP15
7GR150 ZP15
7GR200 ZP15

SNGR08J0O7
SNGR10K07
Sini Ta‘ele

SNGR10K07

N — —

[@N¢, Ne)

Ho NI
oo o

.
oo

—

Fa'aaogaina o le fa'aaogaina

SNGR. .

SiniTa'ele

8GR200 ZP15
8GR300 ZP15

SNGR10K08
SNGR12M08
Sini Ta'ele

SNGR10K08

wnN

oo

~O O

©
oo

Fa‘aaogaina o le fa‘aaogaina

9GR100 ZP15
9GR200 ZP15
9GR250 ZP15
9GR300 ZP15

SNGR12M09
SNGR16Q09
SNGR20R09

whN =

oo o

wwww
cococo

AA
w=22
-0 °

Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.

Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.

Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Fa‘atauga / Mea e lli ai le Toto
Grooving/Cut-Off Turning Tool

Ata o oloa Fa‘amatalaga Width USD Ata o oloa Fa‘amatalaga Width USD
Fion o Faatamnala faaaoge. MGMN150 CBN1 1.5 1 6.9
- MGNMN200 CBN1 20 | 6.9 MRMN200-G ZP30 R1.0 | 1.6
MGNMN250 CBN1 2.5 | 6.9 MRMN200-M ZP30 R1.O | 1.6
MGNMN300 CBN1 3.0 | 6.9 MRMN300-M ZP30 R1.5 | 1.6
MGMN400 CBN1 4.0 | 6.9 -G MRMN400-M ZP30 R2.0 | 2.0
MGMN500 CBN1 5.0 6.9 Faaumaitotonuole Fale
Maea ma Alumini Fa'alauiloaina o Vaega Amea
Faauma le gaosia MGMN150 PCD1 1.5 6.9 Fa‘amau le uamea ma fa'amalosi
MGMN200 PCD1 2 0 6 9 Mea e Fa‘ata‘aina le fa‘aaoga
MGMN250 PCD1 2.5 | 6.9
MGMN300 PCD1 3.0 169 MRMN40O CBN1 R2.0 | 6.9
MGMN400 PCD1 4.0 | 6.9
g B
ﬂ‘ || MGGN300 ZP15 3.0 1 1.6 MGEHR1010-1. 5 1.5 | 9.0
?\I/ MGGN400 ZP15 4.0 1.7 MGEHR1010-2 20 | 90
Totogiina/ Totaina MGEHR1212-1. 5 1.5 9.0
MGEHR1212-2 20 | 9.0
Y MGEHR1212-3 3.0 | 9.0
( || MGGN200-Q ZP15 2.0 1.7 MGEHR1616-1.5 1.5 6.7
g “\ /‘ MGGN300-Q ZP15 3.0 1.7 MGEHR1616-2 2.0 6.7
8° Taper MGEHR1616-2. 5 2.5 6.7
Tottina o e tipi MGEHR1616-3 3.0 6.7
) N MGEHR1616-4 4.0 6.7
( || MGGN200 ZKOt 2.0 1.7 MGEHR2020-1. 5 1.5 6.7
' \ /| MGGN300 ZKO1 3.0 1.9 MGEHR2020-2 2.0 6.7
Cnppmmmh | MGGN400 ZKOT 40 | 23 MGEHR2020-2. 5 25 | 6.7
Totogiina/ Totoina MGEHR2020-3 3.0 6.7
MGEHR2020-4 4.0 6.7
MGGN150 ZP30 1.5 1.7 MGEHR2020-5 50 6.7
o [ 2.0 | 1.7 MGEHR2020-6 6.0 | 8.3
( i \‘ MGGN250 ZP30 2.5 1.7 MGEHR2525-1. 5 1.5 9.0
\ /| MGGN300 ZP30 3.0 1.7 MGEHR2525-2 2.0 9.0
S| MGGN400 ZP30 4.0 | 2.0 MGEHR2525-2. 5 25 |90
Totogiina/ Totoina MGGN500 ZP30 5.0 2% MGEHR2525-3 3.0 9.0
MGGN150R-8 ZP30 1.5 | 1.7 R e O
— MGGN200R-8 ZP30 2.0 1.7 A -
" MGEHR2525-6 6.0 | 10.7
‘c /| MGGN250R-8 ZP30 2.5 1.9 MEEHR3239-2 20 164
J /| MGGN30OR-8 ZP30 3.0 2.0 MGEHR3232-3 50 16 4
8° Taper | MGGN4OOR-8 ZP30 4.0 2.4 RETE e oy
Totoina o letipi MGGN500R-8 ZP30 5.0 3.1 Fa‘ao‘o fa‘ata‘ita‘i / Oti‘ese MGEHR3232-5 50 16. 4
MGEHR3232-6 6.0 17.9
o~ e ol Sini Ta'ele MGEHR1010-1. 5T12 1.5 | 10.7
OB | MeeN250L-8 P30 55 19 MGEHR1010-2T12 2.0 10.7
- ' : MGEHR1212-1. 5T12 1.5 | 9.6
MGGN300L—8 ZP30 3.0 2.0
8° Taper MM | MGGNAOOL-8 ZP30 20 | 24 MGEHR1212-2T12 20 | 9.6
— ' : MGEHR1616-1. 5T13 1.5 | 9.0
emacie e MGEHR1616-2T16 2.0 9.0
MGEHR1616-2. 5T18 2.5 | 9.0
MGMN150-G ZKO1 1.5 1.7 MGEHR1616-3T12 3.0 9.0
MGMN200-G ZKO1 2.0 | 1.7 MGEHR1616-3T720 3.0 | 9.0
MGMN200-M ZKO1 2.0 1.7 MGEHR1616-4T20 4.0 9.0
MGMN300-M ZKO1 3.0 1.7 MGEHR2020-1. 5T13 1.5 9.6
6 . MGMN400-M ZKO1 4.0 | 2.0 MGEHR2020-2T16 2.0 | 9.6
Coppetar luminum MGEHR2020-3T20 3.0 | 9.6
MGEHR2020-4T20 4.0 | 9.6
2 e MGEHR2525-3T20 3.0 11.0
MGMN200-G ZN60 2.0 14 Fa‘ao‘o fa‘ata‘ita‘i/ Oti‘ese MGEHR2525-4T20 4.0 1.0
MGMN300-M ZN60 3.0 1.7
MGMN400-M ZN60 4.0 2.0 MGEHL1010-1.5 1.5 | 9.0
‘ _ _ MGMN500-M ZN60 5.0 2.7 MGEHL1010-2 20 | 9.0
Ll MGEHL1212-1. 5 1.5 | 9.0
MGEHL1212-2 20 | 9.0
MGMN200-T ZP30 2.0 1.6 MGEHL1616-1. 5 1.5 6.7
MGMN300-T ZP30 3.0 1.6 MGEHL1616-2 2.0 6.7
MGMN400-T ZP30 4.0 2.0 MGEHL1616-2. 5 2.5 6.7
MGEHL1616-3 3.0 6.7
Ho s T MGMN300-H ZP30 30 | 1.6 MGEHL 1616-4 4.0 | 6.7
Totogiva/ Totoing MGEHL2020-1. 5 1.5 6.7
MGEHL2020-2 2.0 6.7
MGMN200-G ZP20 2.0 1.6 MGEHL2020-2. 5 2.5 6.7
MGMN250-G ZP20 2.5 1.6 MGEHL2020-3 3.0 6.7
MGMN250-M ZP20 2.5 1.6 MGEHL2020-4 4.0 6.7
MGMN300-M ZP20 3.0 1.6 MGEHL2020-5 5.0 6.7
Kamupani MGMN400-M ZP20 40 | 2.0 MGEHL2525-2 2.0 | 9.0
FTotiE © le tipi MGEHL2525-2. 5 2.5 | 9.0
MGMN150-G ZP30 1.5 | 1.6 e 3.0 ) 9.0
MGMN200-M ZP30 2.0 | 1.6 N 4.0 19.0
MGNMN200-G ZP30 20 | 1.6 WGENL252670 5.0 o2
MGMN250-M ZP30 2.5 | 1.6 ALz zo=0 6.0 10.7
MGMN250-G ZP30 2.5 | 1.6 s Lemene 3.0 ) 164
o . MGMN300-M ZP30 3.0 | 1.6 e 4.0 ) 16.4
G M MGEHL3232-5 5.0 16.4
e MGMN400-M ZP30 4.0 2.0 R e e s
[Totoina o le tipi MGMN500-M ZP30 50 2.7 Fa‘ao'o fa‘ata‘ita‘i / Oti‘ese . .
Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.
Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn http:/fwww.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Fa‘ai‘u Fa‘ai‘uga Fa‘ai‘uga/ Inner Hole Fa‘asologa o le Suiga
End Face/Fale i Totonu o Fale Turning Tool

Ata o oloa Fa‘amatalaga Width USD Ata o oloa Fa‘amatalaga Width USD
MGIVR2016-1. 5 1.5 9.3
MG1VR2016-2 2.0 9.3
MGHH320R-35/48 3.0 19.0 MGIVR2016-2. 5 2.5 9.3
MGHH320R-48/66 3.0 19.0 MGI1VR2016-3 3.0 9.3
MGHH320R-64/100 3.0 | 19.0 MGIVR2520-1.5 1.5 11.0
MGHH320R-98/160 3.0 19.0 MG1VR2520-2 2.0 11.0
MGHH320R-160/400 3.0 19.0 MGI1VR2520-2. 5 2.5 11.0
MGHH325R-35/48 3.0 | 28.6 MGIVR2520-3 3.0 11.0
MGHH325R-48/60 3.0 | 28.6 MGIVR2520-4 4.0 11.0
MGHH325R-60/75 3.0 28.6 MGIVR3125-1.5 1.5 13.1
MGHH325R-64/100 3.0 | 28.6 MGIVR2925-2 2.0 13.1
MGHH325R-100/140 3.0 | 28.6 MGIVR3125-3 3.0 13.1
MGHH325R-160/400 3.0 28.6 MGI1VR3125-4 4.0 13.1
MGHH325R-200/800 3.0 | 28.6 MGIVR3125-5 5.0 13.1
MGHH420R-48/60 4.0 19.0 MGIVR3732-3 3.0 26. 1
MGHH420R-60/75 4.0 19.0 MGI1VR3732-4 4.0 26.1
MGHH420R-64/100 4.0 19.0 MGIVR3732-5 5.0 26.1
MGHH420R-98/160 4.0 19.0 Fa‘aaogaina o MGIVR3732-6 6.0 26. 1
MGHH420R-160/400 4.0 |19.0 FaleiTotonu o Fale
MGHH425R-48/66 4.0 28.6
MGHH425R-64/100 4.0 | 28.6 SiniTa'el
MGHH425R-100/140 4.0 | 28.6 initaele
MGHH425R-160/400 4.0 28.6
MGHH425R-200/800 4.0 | 28.6
Fa‘aaogaina o le Faasalalau
Fa‘asoloilugaole Fa‘ai‘uga MGIVR2520-3T8 3.0 15 4
Sini Ta'ele MGIVR2520-4T8 4.0 15.4
MGHH320R13-30/50 3.0 21.9
MGHH320R15-50/80 3.0 21.9
MGHH320R17-80/160 3.0 21.9
L MGHH320R18-160/400 3.0 21.9 )
X MGHH325R18-160,/400 3.0 | 23.9 Fa‘aaogaina o
' MGHH420R15-30/50 4.0 | 21.9 Fale i Totoquip Falo
MGHH420R18-50/80 4.0 21.9
_ MGHH420R20-80/160 4.0 | 21.9 MGIVL2016-1.5 1.5 1 9.3
MGHH425R15-30/50 4.0 | 23.9 MGI1VL2016-2 2.0 1 9.3
MGHH425R18-50/80 4.0 | 23.9 MGIVL2016-2. 5 2.5 1 9.3
MGHH425R20-80/160 4.0 | 23.9 MGIVL2016-3 3.0 | 9.3
MGHH425R20-160-400 | 4.0 | 23.9 MGIVL2316-3 3.0 | 9.3
Fa‘aaogaina o le Faasalalau MGI1VL2520-1. 5 1.5 11.0
Fa‘asoloilugaole Fa‘ai‘'uga MGIVL2520-2 2.0 11.0
Sini Ta'ele MGIVL2520-2. 5 2.5 |11.0
MG1VL2520-3 3.0 1.0
MGIVL2520-4 4.0 11.0
MGIVL2925-2 2.0 13.1
MGIVL3125-3 3.0 13.1
MFH216R08-20/140 2.0 16.7 MGIVL3125-4 4.0 13.1
MFH320R10-25/140 3.0 21.4 MGIVL3125-5 5.0 13.1
MFH325R10-25/140 3.0 24.6 ) ) MGIVL3732-3 3.0 26.1
MFH420R12-25/140 40 | 21.4 Far:i E MGIVL3732-4 4.0 | 261
MFH425R08-25/140 4.0 24. 6 MGIVL3732-5 5.0 26.1
MFH425R10-25/140 4.0 24. 6
Fa‘aaogaina o le Faasalalau
Fa‘asoloilugaole Fa‘'ai‘uga
MGEVR1616-2 2.0 8.6
MGEVR1616-2. 5 2.5 8.6
MGEVR1616-3 3.0 8.6
MGEVR1616-4 4.0 8.6
MGEVR2020-2 2.0 8.6
MGEVR2020-2. 5 2.5 8.6
MGEVR2020-3 3.0 8.6
MGEVR2020-4 4.0 8.6
MGEVR2525-3 3.0 1.0
Fa‘'ata‘ita‘iga Fa‘apitoa
MGEVL1616-2 2.0 8.6
MGEVL1616-2. 5 2.5 8.6
MGEVL1616-3 3.0 8.6
MGEVL1616-4 4.0 8.6
MGEVL2020-2 2.0 8.6
MGEVL2020-2. 5 2.5 8.6
MGEVL2020-3 3.0 8.6
MGEVL2020-4 4.0 8.6
MGEVL2525-3 3.0 1.0
Fa‘ata‘ita‘iga Fa‘apitoa

Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.
Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC Turning Tool

CNC Turning Tool

Ata o oloa Ata o oloa

5.4 1616H 6.4
5.3 2020K 6.4
5.4 2525M 8.9
6.0 SPe 3232P | 16.4
8.3
3232P 14.7 KTGFR/L
4040R 21.9 ZQ.. Fa‘asologa o le Suiga o Mea Ta‘avale Fa‘asologa o le Suiga o le Fa‘asologa
1616H 6.7 SPB226, 11.9 KTGFRI/L.. v 1010 11.9
2020K 6.7 SP. SPB326 11.9 Fa‘asologa o le Suiga o le Fa‘asologa 1212 11.9
2525M 8.6 \ SPB426 11.9 1616 1.9
3232p | 14.7 - SPB232 14.3 - 2020 | 131
4040R 29.0 SPB332 14.3 - 2525 15. 4
SPB432| 14.3
SPB.. Fa‘asologa o le Suiga o Mea Ta‘avale Sini Ta'ele
1616H | 6.7 SLTBN.. 1616 | 22.6 1010 7.1
2020K 6.7 . 2020 22.6 1212 7.1
2525M | 8.6 [ 2525 | 22.6 Pl 1616 7.1
3232P 16.4 - 3232 29.7 2020 7.1
4040R 32.4 2525 9.3
KTGFSR/L
W Fa‘asologa o le Suiga Fa‘aaogaina Fa'asologaole Suiga o le Fa‘asologa
1616H 9.3 MGEHRI/L.. Totoina le Oti 1010 7.1 1616 6.7
2020K 9.3 /Fa‘asologa o le Suiga 1212 7.1 2020 6.7
2525M 1.0 1616 6.4 ﬂ 2525 8.9
3232P 14.6 2020 6.4
4040R 36.0 MGMN.. 2525 8.9
3232 16.4 SGBRIL..
D Fa‘asologa o le Suiga Fa'aaogaina Fa‘asologaole Suiga o le Fa'asologa
S Pusa Inner Hole Lathe Tool S06K 5.4 MGEHR/L.. Totoina le Oti 1010 9.6 1616 9.0
SO7K 4.6 /Fa‘asologa o le Suiga 1212 9.6 2020 9.0
& S08K 4.6 1616 8.9 } 2525 11.9
=5  S10K 4.6 MGMN... 2020 9.6
S12M 5.0 2525 11.0
S14N 5.4 SGBSR/L
8160 57 Sini Ta‘ele Fa‘asologa o le Suiga o le Fa‘asologa
$18Q 6.4 1616 8.6
e |
$258 9.7 2525 | 11.0 i
S32T | 14.6 2525 ) 16.4
MGEVR/L.. CGBRI/L..
Fa'asologa o le Suiga o le Fa‘asploga Fa'asologa o le Suiga o fe Fa'asologa
S Pusa Inner Hole Lathe Tool S07 5.4 Sini Ta‘ele 16 9.3 1616 11.9
S08 5.4 20 11.0 2020 14.3
S10 5.4 25 13.1 2525 17.9
S12 6.9 32 25.7
S16 8.6 40 54.3
$20 9.7 el Sini Ta'ele CGBSRIL
Sini Ta‘'ele MG;‘:SQB\OQ;DE\IE Si‘gl—;o\e 20 15.4 Fa‘asologa o le Suiga o fe Fa‘asologa
H Pusa Inner Hole Lathe Tool S06 14.6 CGWSRI/L.. Totoinale Oti 1616H 9.6 QE..R/L.. Totoina le Oti 1616H 9.3
S07 14. 6 /Fa‘asologa o le Suiga 2020K 10.7 /Fa‘asologa o le Suiga 2020K 11.0
S08 | 14.6 2525M | 12.6
$10 16.4 3232P 20.0
S12 18.1 WGE.. | .
S14 20.0
S16 21.7
S18 34.6 1616 10. 3 DGTRIL.. Totoina le Oti 1616 | 15.3
$20 43. 6 2020 10. 3 IFa‘asologa o le Suiga 2020 16.9
S25 65.0 GY2M.. 2525 11.9 ‘ 2525 | 20.4
DGN.
. GYHR/L.. Totoina le Oti
High Speed Steel /Fa‘asologa o le Suiga 4
C Pusa Inner Hole Lathe Tool C04G 19.0 KGMRI/L.. Totoina le Oti 1010 10.3 FGHH..R/L. . 1616 28.6
C05G 19.0 /Fa‘asologa o le Suiga 1212 10.3 : 2020 28.6
C06J 19.0 £n 1616 9.3 2525 32.4
CO7K 19.0 2020 11.0
C08K 22.6 GMN.. 2525 12.9 FMN.. Lanu fanu
C10K 26. 1 GMG.. 3232 20.0 T FaaiuFace BlEckmalanupa'epale
C12M 33.3 'daogaina o le fa‘aaoggina
C14N | 52.4 TTERI/L.. Totoina le Oti 1010 10.3 1616 | 35.7
Cc16Q 69.0 /Fa‘asologa o le Suiga 1212 10.3 2020 38.1
c18Q | 81.0 1616 9.3 2525 | 42.9
C20R 95.3 2020 11.0
€258 204.7 2525 12.9
Fa‘asaina Carbide e 452. 4, 3232 20.0 Fa'ai'u FaCe
Fa‘aaogaina o le fa'aaogainal
S16Q 8.3 TTIRIL.. Type Inner Hole 16 14.3 1616 23.9
S20R 8.6 Fa'asologa ole Suiga 20 16.7 2020 21.9
233? 12-2 25 19.0 7 2525 | 23.9
S40T/U | 28.9 MOMN. 8
S50V 72.1 e
S..M.. Pusa Inner Hole Lathe Tool SiniTa'ele Fa aaogalan:‘ou\e?a':aogama
Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.
- Domestic USD Dollar Tala o le tau | China. http:// ¢
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn p-/flwww.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC Turning Tool Tool

CNC Turning Tool Parts

Ata o oloa Size Ata o oloa Size

MC0903 0.4 M-Fa‘asologa Pipi HL1810 0.4
MC1204 0.6 HL1814 0.4
MC1604 1.1 HL1917 0.4
E MC1904 1.6 HL2114 0.4
Py w2217 | o4
HL2217%% 1.0
C—ltuaiga Shim HL2414 0.4
- MD1103 0.4 M-Fa'aso'aile Valiga ML520 0.3
. i MD1504 | 1.0 ML620 0.3
’ MD1506 A ML625 0.3
ML630 0.3
ML830 0.8
D-ltuaiga Shim
MS0903 0.6 W-Fa‘asolaga Fipi WT16 0.4
5 MS1204 0.6 wwo8 0.4
P MS1504 1.1
g MS1904 1.6
S—ltuaiga Shim
MT1603 0.3 W-Fa'asvaile valiga WC0525E 0.4
MT1604 1.1 WC0625E 0.4
<« MT2204 | 1 1
T-ituaiga Shim
MV1603 0.6 D-Fa'asaologa Pipi DC12 1.0
5 DD15 1.0
@ ; DT16 1.0
£ e DV16 1.0
E DW08 1.0
Y-Ituaiga Shirm
| MW0603 0.4 D-Fa‘aso‘ai le Valiga DL525 0.7
- MW0804 0.6 . DL625 0.7
W-ltuarga Shim
STM16R 0.3 DDC12 0.5
- STM16L 0.3 DDD15 0.5
STM22R 1.0 DDT16 0.5
STM22L 1.0 DDV16 0.5
DDW08 0.5
STM-ltuaiga Shim D-ltuaiga Shim Screw
CTM510 0.2 L-Tafa'i | totonu Totonu o le Span | L1. 5 0.2
CTM513 0.2 L2.0 0.2
CTM613 0.2 L2.5 0.2
CTM617 0.2 L3.0 0.2
CTM619 0.2 L4.0 0.2
CTM515-T 0.2 L5.0 0.3
CTM618-W 0.2
(C?%ggg e 8 3 T-Tafa'i | totonu Totonu o le Span ¥t; g } 8
CTM1022 0.3 TL2.5 1.0
CTM1022%5| 0.7 TL3.0 1.0
- TL4.0 1.0
/W TL5.0 1.0
Nofoaga Tutotonu o Center
M2. 0X5 0.1 Fuga o le Plum Fa‘ailoga T6 0.2
M2. 2X5 0.1 T7 0.2
M2. 5X5 0.1 - T8 0.2
M2. 5X6 0.1 T10 0.2
M2. 5X8 0.1 T15 0.2
M3. 0X8 0.1 T20 0.2
M3. 5X10 0.1
M3. 5X12 0.1 Fuga o le Plum Fa‘ailoga T6 0.8
M4. 0X8 0.1 17 0.8
M4. 0X10 0.1 T8 0.8
M4. 5X12 0.1 T10 0.8
M5. 0X10 0.1 T15 0.8
M5. 0X12 0.1 120 0.8
T-Type Plum Faanatinati TT6 1.0
17 1.0
T8 1.0
TT10 1.0
TT15 1.0
720 1.0
Lueina o le Plum Blossom Tool Screw

Lugaole Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.

Domestic USD Dollar Tala o le tau | China. _
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Machine-Clamped Right-Angle Milling Cutter

Machine-Clamped Right-Angle Milling Cutter

-Fa‘'ato‘a Fa‘ato* . Fa'asalaga-Fa‘asalaga Taumatau-Fa'ai'uga Fa‘ai‘uga o le
Ata 0 Oloa Fa‘amatalaga R USD Lokaina le nifo Toto Taumatau-Fa‘ato‘a Fa‘ato‘aina Mea‘ai Fatato'aina o 16 Kosi Taina
Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter Discarded Right-Angle End Milling Cutter Toolholder

S iy
: APKT113502 CBN1 0.2 | 69 D} 7 o b ¢
APKT113504 CBN1 0.4 6.9 M | T !
N Faafi#iac APKT113508 CBN1 0.8 6.9 e B Tau
a‘amau Fa‘amea ma Mea Fa‘amalosi|
dxDxL usD
M BAP300R C10-10-120-1T 3.3
APKT160402 CBN1 0.2 6.9 gﬁggggs 313_1 ;—1%8-” gg
APKT160404 CBN1 0.4 6.9 Fa‘amatalaga —1e=ToU= .
APKT160408 CBN1 0.8 6.9 DxTxM - gﬁggggg g}i—}i—lgg—g i-g
v Fan Bt M oa Faramaldd) gﬁgg‘u‘n‘mg %:33 g BAP300R C14-14—-150-2T 4.6
_— PSS : BAP300R C15-15-150-2T 4.6
APKT113502 PCD1 0.2 6.9  BAP3-15-2T-M8 239 BAP30OR C15-15-200-2T 5.4
APKT113504 PCD1 0.4 6.9  BAP3-16-2T-M8 28.6 BAP30OR C15-16-150-2T 4.6
APKT113508 PCD1 0.8 6.9  BAP3-17-2T-M8 286 BAP30OR C15-16-200-2T 5.4
Faaumaina o BAP3-20-2T-M10 31.0
Copper and Aluminum BAP3-21-2T-M10 31' 0 BAP300R C15. 6-16-150-2T 4.6
L ISR Sy 5 BAP30OR C15.6-16-200-2T | 5.4
; B el 525 BAP30OR C16-16-120-2T 4.6
' APKT160402 PCD1 0.2 6.9 o. BAP300R C16-16-150-2T 4.6
APKT160404 PCD1 0.4 6.9  BAP3-26-2T-M12 333 BAP300R C16-16-200-2T 5.4
APKT160408 PCD1 0.8 6.9  BAP3-26-3T-M12 333 BAP30OR C16-16-250-2T 9.6
Faaumaina o BAP3_26_4T_M12 35 7 BAP300R 01 6_1 7_1 20_21’ 4 6
Copper and Aluminum BAP4-25-2T-M12 33.3 :
ChaYE e Sy  BAP30OR C16-17-150-2T 4.6
: BAP300R C16-17-200-2T 5. 4
APKTI135PDER-AL ZKO1 | 0.8 | 1.4  Dhbi—s07217Mid oo, BAP3OOR C16-17-250-2T | 9.6
i 4 ;  BAP30OR C16-18-150-2T 5. 4
APKT1604PDER-G2 ZKO1 | 0.8 1.9 = ) BAP300R C16-18-200-2T 6.1
Faraaogainale BAP4-32-3T-M16 40.4 BAP30OR C19-20-150-2T 5.4
Copper and Alur inum BAP4-35-3T-M16 42.9  BAP300R €19-20-200-2T 6.1
BAP Fa'atau Taumatau BAP300R C20-20-120-2T 5. 4
; 6 BAD SGCPRInt ngld 7 BAP300R C20-20-150-2T 5.4
APKT1604-AL ZKO1 0.2 | 1.9 FndMilingCuter gﬁggggs g%g:ég:ﬁggig ol
' a—— '
BAP300R C20-21-120-2T 5.4
Faaumalna o BAP300R C20-21-150-2T 5. 4
Copper ang Al mnum BAP300R G20-21-200-2T 6.1
BAP300R C20-21-250-2T 9.6
APMT1135-TG ZN60O 0.8 1.4 BAP300R (24-25-150-3T 10.3
BAP300R (24-25-200-3T 11.9
APMT1604-TG ZN60O 0.8 1.9 BAP300R (24-25-250-3T 14.3
Faailoa Medium ki Fine Sini BAP300R C24-25-300-3T 20.4
\Aega Fa'atori olel BAP300R (25-25-150-3T 10. 3
BAP300R (25-25-200-3T 11.9
Fa‘amatalaga Tau BAP300R (25-25-250-3T 14.3
APMT1135PDER-M2 ZP25 | 0.8 1.1 DxdxT U BAP30OR C25-25-300-3T 20. 4
BAP30OR 40-22-4T 11 9  BAP30OR 25-25-150-2T 7.4
APMT1604PDER-M2 ZP25 | 0.8 1.9 BAP300R 50-22—4T 153  BAP300R (25-25-200-2T 8.9
BAP300R 63-22-6T 20. 4 BAP300R ($25-25-250-2T 1.9
BAP400R 40-22-3T 10.3 BAP300R (25-25-300-2T 19.0
BAP40OR 50-22-4T 10. 3
APMT1135PDER-H2 ZP25 | 0.8 1.1 BAP400R 63-22-4T 11.9 BAP400R C24-25-150-2T 7.9
BAP400R 80-27-6T 20.4 BAP400R (24-25-200-2T 9.6
APMT1604PDER-H2 ZP25 | 0.8 1.9 BAP400R 100-32-6T 32.4 BAP400R (24-25-250-2T 11.9
BAP40OR 125-40-7T 51 0  BAP40OR C24-25-300-2T 19.0
Fa‘aogaina o le Fa'angaina Fa‘atau BAP400R 160-40-8T 61.1 BAP400R €25-25-150-2T 7.9
R T |137°%  BApa0oR Goss-05021 | 119
o BAP400R 250-40-12T 187. 1 ~25-250~ .
; ” 5 APMT1135PDER-XM ZP25 | 0.8 1.1 BAPAOOR 300-60—14T S 1 BQEZ{SSE ggg_gg_?gg_g 179_90
o BAP40OR 50-25. 4-4T 11.9 -26-150~ .
 e— APMT1604PDER-XM ZP25 | 0.8 | 1.9 pibaGOR 63-25. 4-4T 153  BAPAOOR C25-26-200-2T | 9.6
Eanaasalons e tale BAP400R 80-25. 4-6T 23.9 BAP400R (C25-26-250-2T 11.9
HEenta BAP400R 100-31. 75-6T 35.7 gﬁgjggg g%g-%g—?gg-g 132
. R APMT1 135PDER ZM90 0 8 2. 0 AL-PAP Alumini Fa‘ata'atau-Fa‘ata‘usi‘u Ta‘u Kilia BAP400R 025_30_200_21_ 11 9
AL-BAP Aluminum Right-Angle End Milling Cutter
BAP400R (25-30-250-2T 16.9
APMT1604PDER ZM90 0.8 2.7 BAP40OR (25-30-300-2T 20. 4
BAP400R C32-32-150-3T 13.6
Lave‘ainap le Tetele maualuga ile HRC 6R ° BAP400R (C32-32-200-3T 15.3
BAP400R C32-32-250-3T 18.9
; . ] APMT1135PDER ZP20 0.8 1.6 BAP400R C32-32-300-3T 23.9
— s BAP400R (32-32-350-3T 27.1
S APMT1604PDER ZP20 0.8 2.3 BAP400R C32-32-400-3T 35.7
| i——
BAP400R €32-35-150-3T 13.6
Faagasologa | Mea Lautele BAP400R €32-35-200-3T 15.3
BAP400R C32-35-250-3T 19.7
BAP400R C32-35-300-3T 23.9
APMT1135PDER ZP30 0.8 1.6 BAP400R C32-35-350-3T 271
AL-BAP400R 50-22-4T 16,9 BAP400R €32-35-400-3T 35.7
APMT1604PDER ZP30 0.8 2.3 AL-BAP400R 63-22-4T 22.1 BAP400R C32-40-150-3T 15.3
Fasgesloga  Mea Lautele AL-BAP400R 80-22-6T 30.7  BAP400R €32-40-200-3T 17.6
- AL-BAP400R 100-22-6T 546 BAP40OR C32-40-250-3T 22.1
q APMT1135PDER ZP60 0.8 1.4 AL-BAP400R 125-27-7T 85.0 BAP400R C32-40-300-3T 25. 4
AL-BAP400R 160-27-8T 95.3 BAP400R C32-40-350-3T 30.7
— APMT1604PDER ZP60 0.8 1.7 AL-BAP400R 200-27-10T 204.0 BAP400R C32-40-400-3T 39.0
AL-BAP400R 250-32-12T 272.1 BAP400R C32-50-150-4T 221
Faagasologa i MeaLautele AL-BAP400R 300-32-14T 340.3 BAP400R C32-50-200-4T 27.1

Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.

- Domestic USD Dollar Tala o le tau | China. )
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Fugalaau Ta‘ita‘itama Ta‘ito‘opo‘a-Machine-Clamped

Machine-Clamped Round Nose Milling Cutter

Lisiina o le nifo Toto Motu Ma‘a luga Moli Vavae

Fa'asalaga o le Isoina o le Suiga Muamua o le Kosi Taina

Ata o O|Oa Fa‘amatalaga Locking Tooth Type Round Nose End Milling Cutter Discarded Round Nose End Milling Cutter Toolholder
b u} - ...__._.__._Id
RDMW1204MOT-PM ZP30 | Ré 1.7 ;HL
o Fa‘amatalaga Tau
RDMW1605MOT-PM ZP30 | RS 2.4 S b
Faagasologa i Mea Lautele EMR C10-4R10-120-1T 3.3
- EMR C12-4R12-130~1T 3.3
-~ oM
vy RPGT1003-AL ZKO1 R5 1.9 EMR C16-4R16-200-2T 6.1
mpemiied
! ] Fa‘amatalaga Tau = —200= .
e e el b e
Eﬂﬁﬁi‘l?‘ﬂ‘ﬂﬁ gg-g EMR C20-4R20-150-2T 6.1
A =17-2T- : EMR C20-4R20-200-2T 6.9
RPMI1003MO0 ZN60 RS 1.6 EMRR4-20-2T-M10 31.0  EMR C20-4R20-250-2T 11.9
RPMI1003 ZN60Owen crarerng| -~ RS 1.3 EMRR4-21-2T-M10 31.0  EMR C20-4R21-150-2T 6.1
v RPMT1204MO0 ZN60 R6 1.9 EMRR4-25-2T-M12 33.3 Ems g%g—gg%é—%gg—%; 2 ‘1)
Faailoa Medlgm Ma F\ne_S\nl EMRR4—26—2T—M12 33.3 - = = .
g
o amsoeoTino o0 SRGONCROR | Y
RPMTO08T2-JS ZP25 R4 1.1 Emssg_%_g_mg 2; _g EME 858‘2&% 1_; gg_g . 21
—25-2T- ) -5R21-200— 7.
RPNT10T3-JS ZP25 RS 14 EMRR5-26-2T-M12 33.3  EMR C20-5R21-250-2T 11.9
EMRR5-30-2T-M16 38.1  EMR C20-5R25-150-2T 7.9
Faagasologa i Mea Lautele EMRR5—32—2‘|’—M16 38.1 Ems g%g:gg%g:ggg:g; 191 69
e e 30 51 e 204 EMR G20-5R30-110-2T 7.9
] RPMT1204MO ZM90 R6 2.0 EMRWR6-25-2T—M12 33,3 Qe . 55
= o, L menmeen
. . -30-2T- : -5R25-150— 7.
Lave'aina o le Tetele maualuga ile HRC 6. EMRWR6_32_2T_M16 38. 1 EMR C25_5R25_200_2T 9.6
RPMT1204M0 ZP30 R6 | 1.7 e il I
EMR C25-5R26-250-2T 13.6
EMR Steel Round Nose Fa‘ai‘uina o le Kiliata EMR C25-5R26—300-2T 19.0
Faagasologa i Mea Lautele EMR Steel Round Nose End Milling Cutter EMR C25-5R30-150-2T 10. 3
- EMR C25-5R30-200-2T 11.9
; EMR C25-5R30-250-2T 13.6
1 EMR C25-5R30-300-2T 19.0
6 RPMT1204M0 ZP60 R6 1.7 Ems ggg—gggg—;gg—g; 13_3
E— -5R35-200— 5.
EMR C32-5R35-250-3T 18.9
FaagasologaiMea Lautele EMR C32-5R35-300-3T 23.9
EMR C32-5R35-350-3T 28.9
o ey
| -5R40-150— 5.
'v' = St B EUR G32-oRA0 29031 | 20 4
EMR C32-5R40-300-3T 23.9
Faagasologa i Mea Lautele EMR C32-5R40-350-3T 30.7
EMR C32-5R40-400-3T 39.0
EMR C32-5R50-150-4T 23.9
—5R25-150— 7.
RPMW1003MO ZM90 R5 1.7 DxdxT EMRW C25-5R25-200-2T 9.6
EMR 5R50-22-4T 10.3  EMRW G25-5R25-250-2T 15. 3
Lave‘aina o le Tetele maualugaile HRC 62 ° EMR 5R63:22:4T 11.9 Emsw 8%2:25%8:;88:%; :ll? g
EMR 5R80-27-6T 20. 4
EMR 5R100-32-6T 5 4 EMRW C25-5R30-250-2T 16.9
: EMRW C32-5R35-150-3T 13.6
A 2 i ] 510" ENRW €32-5R35-200-3T 15.3
RPMW1003MO ZP20 R5 1.3 EMR 5R160-40-8T 61.1 EMRW C32-5R35-250-3T 189
— Mooy L mGmsween o
Faagasologa i Mea Lautele EMR 5R80-25. 4-6T 239 EMRW C25-6R32-200-2T 11.9
EMRW 6R50-22-4T 10. 3 —6R32-300- :
59— EMRW C32-6R32-150-2T 13.6
ENRY OReS 22741 LT EMRW C32-6R32-200-2T 15.3
RPMW1003MO ZP30 R5 | 1.3 EMRW 6R80-27-6T 20.4 " EMRW G32-6R32-250-2T 18.9
EMRW 6R100-32-6T 324 EMRW C32-6R32-300-2T 23.9
EMRW 6R125-40-7T 51.0° EMRW ©32-6R32-350-2T 27.1
Faagasologa i Mea Lautele EMRW 6R1 60_40_8T 61.1 EMRW 032_6R32_400_2T 30.7
_ EMR 6R200-40-10T 119.0  EMRW C32-6R35-150-2T 15. 3
5 EMR 6R250-40-12T 187.1 Emsw gg%—gsgg—%gg—g ; 8'3
¢ EMR 6R300-60-14T 238. 1 —6R35-250~ .
- ‘ ’ i GIL 25 RS 1 13 EMRW 6R50-25. 4-4T 1o EMRW G32-6R35-300-2T 27. 1
Faagasologa i Mea Lautele EMRW 6R80_25 4_6T 23.9 EMRW 032_6R40_150_3T 16- 9
v Ll G0 fee] 357 EMRW C32-6R40-200-3T 19.7
‘ —6R40-300- 7.
RPMW1003-XM ZP25 RE | 1.3 ROLTRD . mesrismaeett raamoemole fesiit  EMRW C32-6R40-350-3T 30.7
. EMRW C32-6R40-400-3T 39.0
RE TR naors s mandls, sloase. nquire! EMRW G32-6R50-150-4T 23.9
Faagasologa i Mea Lautele S EMRW_C32-6R50-200-4T 27.1

Lugaole Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.

Domestic USD Dollar Talao le tau | China.

Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw

N
N



http://www.mzg.tw

Machine-Clamped Milling Cutter

Machine-Clamped Milling Cutter

Product
Pictures

Product
Pictures

Product
Pictures

Fa‘amatalaga

Fa‘amatalaga USD Fa‘amatalaga

usD

Faaumaina o le Fa‘amea
ma Mea Faigata

SEHT1204AFFN CBN1

Faaumaina o
Copper and Aluminum

SEHT1204AFFN PCD1

Fa'aaogainale
Copper and Aluminum

| | SEHT1204AFFN ZKO1

Rough Processing of
Mea Lautele

SECA1204AFTN ZP30

7.1
1.7
3.1

Fa‘'ataunu‘u le Fa‘ata‘otoi
omea lautele

|| SEHT1204AFSN ZM90

paoMea

3.1

Fa‘'ataunu‘u le Fa‘ata‘otoi
o mea lautele

SEKT1204AFTN ZM90

aoMea
3.1

KM Steel 45 ° Face Milling Cutter
KM Steel 45° Face Milling Cutter

Fa‘amatalaga

DxdxT
KM12-50-22-4T
KM12-63-22-4T
KM12-80-27-5T
KM12-100-32-5T
KM12-125-40-6T
KM12-160-40-6T
KM12-200-40-8T
KM12-250-40-10T
KM12 300-60-12T
KM12-50-25. 4-4T
KM12-63-25. 4-4T
KM12-80-25. 4-5T
KM12-100-31. 75-5T

KM Aluminum 45° Face Milling Cutter
KM Aluminum 45° Face Milling Cutter

oy

‘amatalaga
DxdxT

AL-KM12-50-22-4T
AL-KM12-63-22-4T
AL-KM12-80-22-5T
AL-KM12-100-22-5T
AL-KM12-125-27-6T
AL-KM12-160-27-6T
AL-KM12-200-27-8T
AL-KM12-250-32-10T
AL-KM12 300-32-12T
AL-KM12-50-25. 4-4T
AL-KM12-63-25. 4-4T
AL-KM12-80-25. 4-5T
AL-KM12-100-31. 75-5T

16.9
22.1
30.7
54.6
85.0
95.3
204.0
272.1
340.3
19.0
23.1
32.4
54.6

Product ‘

Piotures Fa‘amatalaga USsSD
P3200-R4 ZP10 7.4
P3200-R5 ZP10 8.3
P3200-Ré6 ZP10 8.3
P3200-R8 ZP10 9.9
P3200-R10 ZP10 1.9
P3200-R12.5 ZP10 20.3

Profile Fine Miling of | P3200-R15 ZP10 31.1

MeaLautele P3200-R16 ZP10 40.3
Cutting Below HRC55
ZPFG100 ZM55 17.1
ZPFG120 ZM55 17.1
ZPFG160 ZM55 20.4
ZPFG200 ZM55 23.9
ZPFG250 ZM55 32.4
ZPFG300 ZM55 51.4
Cutting Below HRC55
BNM120 ZM55 17.1
BNM160 ZM55 18.6
BNM200 ZM55 23.9
BNM250 ZM55 32.4
BNM300 ZM55 41.0

Lisiina o le nifo Type Spherical Fa‘ai‘uina o le Kiliata

Locking Tooth Type Spherical End Milling Cutter

Fa‘amatalaga
DxM

T2139M-5R-M5
T2139M-6R-M6
T2139M-8R-M8
T2139M-10R-M10
T2139M-12. 5R-M12
T2139M-15R-M16

Fa‘asalaga Spherical End Milling Makerholder

Discarded Spherical End Milling Toolholder

T2139 C16-6R-150—

e — 74
|
T |
Fa‘amatalaga Tau
dxDxLxT usb
C10-4R-100-1T 8.9
C12-4R-130-1T 8.
C16-4R-150-1T 10
C10-5R-120-1T 8.
C12-5R-150-1T 8.
C16-5R-150-1T 10
72139 C12-6R-130-1T 8.
12139 C1 2—6R—150—1¥ 8.
1T

12139 C16-6R-200-
T2139 C16-8R-150-1T

T2139 C25-8R-250-1T
T2139 C20-10R-150-1T
72139 C20-10R-200-1T
T2139 C25-10R-250-1T
T2139 C32-10R-300-1T
T2139 025-12.5R-150-1T
12139 C25-12. 5R-200-1T
12139 C25-12. 5R-250-1T
T2139 €25-12. 5R-300-1T
T2139 032-12.5R-300-1T
T2139 C32-15R-150-1T
T2139 C32-15R-200-1T
T2139 C32-15R-250-1T
T2139 C32-15R-300-1T
T2139 C32-15R-350-1T
T2139 C32-16R-150-1T
T2139 C32-16R-200-1T
T2139 C32-16R-250-1T
T2139 C32-16R-300-1T
T2139 C32-16R-350-1T

N ONNN = WRNRN S RIRIN = S R) = — a3 a s s

W |COWRPOOCW,ONOINOVONOVOCWOr~ONO

Insert:ZPFG..
C16-8R-150
G16-8R-200 29.
C20-10R-150 31.
C20-10R-200 37
025-12. 5R-150 39
(25-12. 5R-200 49
025-12. 5R-250 55
ABPF (32-15R-150 45
ABPF (32-15R-200 51
ABPF (32-15R-250 59
ABPF_C32-15R-300 79.
Insert:BNM..
BNML C12-6R-130-1T 1.
BNML C12-6R-150-1T 1.
BNML C16-8R-150-1T 15.
BNML C16-8R-200-1T 17.
BNML C20-10R-150-1T 21.
BNML C20-10R-200-1T 23.
BNML C25-10R-250-1T 29.
BNML C25-12. 5R-150-1T 25.
BNML C25-12. 5R-200-1T 29
BNML C25-12. 5R-250-1T 33

WNONVOVOVOV (WONNBONONNDY (BN VOWANVOWOVO=0N—=NOOVN~NVOO~L0 000

LNMUO303ZER-MJ

800-08A

PNMUO905GNEN-MJ

800-08T308M-C-G

PNMUO905XNER-GM

800-08T308M-1-G

SNMU130508EN-GM

800-09T308H-P-G

WNMUOBO60OSEN-SM

R390-11T308-PM

3PKT100408R-M
3PKT150508R-M
3PKT190608R-M

SCMTO9T308-MM

XJMG1204

S-R215. 44-15T364M

HNGX0906-FF

DGN3102C

WNMX060312ZNN-MM
WNMXO09T316ZNN-MM

GRIP3003Y
GR1P4004Y

6NGU060408R-M
6NGU090508R-M

LNKX1506-G

CNHX100508T
CNHX131108T

WXCU080612T

AXMT060208R-EM

LNKX1005-Y
LNKX1206-Y
LNKT1507

BLMPO603R-M

$§229.0300. 32

BLMPO904R-ML

SOEX090408-13

BLMP1205R-M

HNPJ130720ANSN-HD

BLMP1306R-M

SP1RH5-LT-L

TNGX2207PNTN SPIRH5-LT-D
ZNHU080-08 APMT1003-NN
SNMX1205XTN SEKN1203AFTN-NN

Bapecn|goNil0

SOMT050204-DP
SOMT060204-DP
SOMT070306-DP
SOMT08T306-DP
SOMT09T308-DP
SOMT11T308-DP

|

SEKR1203AFTN-NN

TPUN160308-NN

Q

AXMT123508PEERG

APKT150412-PM

{

4

RPHX1204M6EN-M31

SPMT120408-PM

@
9

XNEX080608-MD15

ONHU060408-PM
ONHUO08T508-PM

XOMX180608TR-M14

Youap

KNX-Q7-3.5

23

Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.
Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Fa‘asologa le Pusa Fa‘amatalaga Faiva

Insert Type Quick Drill

Lokaina le nifo Toto Taumatau-Fa‘ato'a Fa‘'ato'aina Mea'ai

Lisiina o le nifo Type Spherical Fa‘ai‘uina o le Kiliata

Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter | ocking Tooth Type Spherical End Milling Cutter GEEREE e amatalaga & =
WCMX030208 zP25 0.8 1.4
WCMX040208 ZP25 0.8 1.4
AL M WCMX050308 ZP25 0.8 | 1.7
WCMX06T308 ZP25 0.8 1.9
] Fa‘amatalaga Fa'ata'ita‘iina o WCMX080412 ZP25 1.2 2.6
& Mea Lautele
& Insert: R390-11T3.. 4 WCMX030208 ZP30 0.8 2.3
Fa‘amatalaga ED Fa‘amatalaga ‘ ' WCMX848288 ZP38 i 3.3
0 WCMX050308 ZP3 0.8 2.4
— — DXRxM r——— WCMX06T308 ZP30 0.8 | 2.6
R39011-16-2T-M8 28.6 BNM-10-R5-M5 35.7 Fa‘amatalaga Fa'ata'ita‘iina o WCMX080412 ZP30 1.2 3.7
R39011-17-2T-M8 28.6  BNM-12-Ré6-M6 35.7 Mea Maualuluga Malolosi
R39011-20-2T-M10 31.0 BNM-16-R8-M8 38. 1 SPMG050204 ZP25 0.4 1.4
R39011-21-2T-M10 31.0 BNM-20-R10-M10 38.1 SPMG060204 ZP25 0.4 1.4
R39011-25-2T-M12 33.3 BNM-25-R12. 5-M12 40. 4 SPMGO7T308 ZP25 0.8 1.7
R39011-26-2T-M12 33.3 SPMG090408 ZP25 0.8 1.9
R39011-30-2T-M16 35.7 Faremalaaga fedalatiinae | SPMG110408 ZP25 0.8 | 2.3
R39011-32-2T-M16 35.7
R39011-33-2T-M16 35.7 SPMG050204 ZP30 0.4 2.7
R39011-35-2T-M16 42.9 SPMG060204 ZP30 0.4 2.9
SPMGO7T308 ZP30 0.8 2.9
Lokaina le nifo Toto Taumatau-Fa‘ato‘a Fa‘ato‘aina Mea‘'ai ~ Tungsten steel anti-vibration tool rod gﬁmg??gjgg %Egg (O) g g 2
Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter ~ Tungsten steel anti-vibration tool rod ‘ ‘ata‘ita‘iin \ :
° Jpe e ¢ ¢ P naiiiee | SPMG140408 ZP30 0.8 | 5.4

Insert: JDMT0702..

WC Fa‘aofile Pusa Fa‘amatalaga Fa‘amatalaga

WC Insert Type Quick Drill

Fa‘amatalaga Tau
DxTxM usb
JDMTO7-11-2T-M5 35.7 8 12 XCMT040104 61.7| 91.4 - -
JDMT07-12-2T-M5 35.7 10 12 XCMT050204 57.1| 85.0 4 -
JDMT07-12-2T-M6 35.7 12 16 XCMT060204 47.1 65.3 = -
JDMTO7-13-2T-M6 35.7 14-14.5 20 WCMX030208 25.3| 32.9 37.6 | 67.1
JDMT07-14-2T-M6 35.7 15-20 25 WCMX030208 25.3] 32.9 37.6| 67.1
JDMT07-16-3T-M8 42.9 Fa‘amatalaga Tau 20.5-24.5| 25 WCMX040208 35.3| 42.6 50.3| 72.9
JDMTO7-17-3T-M8 42.9 dxDxLxM usD 25 32 WCMX050308 35.3| 42.6 50.3 ] 72.9
WFLOB=08S100H 9.0 G553t |3 | womos0aos | 5se| 5o ol 700|106
—10-100— 31.5-40 32 WCMX06T308 57.6| 59.6 72.9 | 100.4
MEHS_}S_}gg_mg gg' g’ 4 32 | WOMX06T308 | 69.0| 76.7 | 96.0| 125.7
Lokaina le nifo Toto Taumatau-Fa'ato'a Fa'ato'aina Mea‘ai : 42 40 WCMX06T308 69.0 76.7 96.0 125.7
Locking Tooth Type Right-Angle Fa‘ai'uina o le Kiliat —12—100— 43-45 40 WCMX080412 69.0| 76.7 96.0 | 125.7
REPTOE-a (50 4650 | 40 | WOMXOB0412 | 754 93.3 | 102.9] 137 1
MFL12-12-200-M6 135 7 51-55 40 WCMX080412 | 85.0| 109.7| 130.3| 148.6
M ) 56-57 40 WCMX080412 89.0] 112.4| 171.4| 165.7
_15_150— 58-59 40 WCMX06T308 89.0| 112.4| 171.4| 165.7
MEHg_}g_;gg_mg 1% 2 60-63 40 WCMX06T308 | 93.3| 123.3| 197.9| 201.1
MEL16-16-100-M8 1143 6465 40 | WCMX06T308 | 100.3 137.1| 224.0| 231.0
9 MEL16-16-150-M8 1310 6668 40 | WCMX06T308 | 101.7 151.0| 228.6] 240.0
- Insert: AXMT0602.. MFL16-16-200-M8 178. 6 69-70 40 WCMX06T308 102. 160.0 240.0| 262.9
Fa‘amatalaga MFL16-16-250-M8 226.1
DxTxM SP Fa‘asologa le Pusa Fa‘amatalaga Faiva -~
AXMT06-11-2T-M5 35.7  MFL19-19-150-M10 204.7 s Insert Type Quick Dril
AXMT06-12-2T-M5 35.7  MFL19-19-200-M10 273.9
AXMT06-12-2T-M6 357 MFL19-19-250-M10 326.1 d
AXMT06-13-2T-M6 35.7  MFL20-20-100-M10 154.7
AXMT06-16-3T-M8 429 MFL20-20-150-M10 204.7
AXMT06-17-3T-M8 42,9 MFL20-20-200-M10 273.9
MFL20-20-250-M10 326.1
Locking Tooth Type FastFa‘ai‘uinaole Ki\iat»a MFL20-20-300-M10 373.9 13-14.5 20 SPMG050204 30.4 35.7 44. 7 78. 6
Lokaina o le nifo Type Fast Fa‘ai‘uina o le Kiliata MFL24-24-150-M12 273.9 15 - 25 SPMG050204 30.4 35.7 44.7 78. 6
MFL24-24-200-M12 376 1 15.5-20 25 SPMG060204 30.4| 35.7 44.7 | 78.6
’ 20.5-21.5| 25 SPMG060204 41.9| 47.6 60.7| 83.3
E MFL24-24-250-M12 450.0
¥ M . 22-24.5 25 SPMGO7T308 41.9| 47.6 60.7| 83.3
L= LA AL 5357 25-27.5 | 32 | SPMGO7T308 | 50.3| 54.7 | 654 91.4
AL L 2739 58730 [ 32 | SPMGO90408 | 50.3| 54.7| 654 91.4
MFL25-25-200-M12 376.1 - . ’ ’ .
e 30.5-33.5| 32 SPMG090408 66.9| 72.9 | 88.1] 108.6
M) MFL25-25-250-M12 450.0 =
o ElannL| 34-40 32 SPMG110408 66.9| 72.9 88.1| 108.6
‘ T el 32 | SPMG110408 | 79.0| 83 1| 105 4| 137 1
Fa agn$talaga TUf;;J : 42-45 40 SPMG140512 79.0| 88.1 | 105.4| 137.1
I —_29_90N_| 46-50 40 SPMG140512 88. 1 98.9 125.7] 148.6
AJX06-16-2T-M8 31.0 W a0 2007 Mo bLa3 75155 40 | SPMGO7T308 | 94 3| 111.0| 144.0] 171 4
AJX06—-17-2T-M8 31.0 MFL32-32-300-M16 916- 7 56 40 SPMGO7T308 98.9| 123.9| 208.1| 228.6
AJX08-20-2T-M10 33.3 MFL32-32-350-M16 1159' 6 57-59 40 SPMG090408 98.9| 123.9| 208.1| 228.6
AJX08-21-2T-M10 33.3 MFL32-32-400-M16 1428' 6 60-63 40 SPMG090408 103.3 136.9| 250.0| 271.4
AJX09-25-2T-M12 35.7 ) 64-66 40 SPMG090408 111.0 161.9] 280.0| 300.0
AJX09-26-2T-M12 357, | iina o meatataatiogao e nifo O framaoniags va masa, 0708 40 SPMGT10408 | 111.0 161.9| 280.0] 300.0
AJX09-28-2T-M12 35.7 F fesili mo Fa' eleolisiina. - 69-70 40 SPMG110408 114.6 173.9| 290.0| 328.6
AJX12-30-2T-M16 40.4 Fa‘ateleina WDXT ../ GPMT ... Fa‘apitoa Stock Quick Drill, Welcome To Request!
AJX12-32-2T-M16 40.4  « Lockteeth type tool stock Specifi cation are complete I o 1 I a
AJX12-35-2T-M16 47. 6  Pleaseinquire for Fa'amatalaga not listed. Plus WDXT../GPMT... Type Stock Quick Drill Commodity, Welcome To Inquire!

Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.
Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Fa‘atau Meafaigaluega

Boring Tool

Ata o oloa Fa‘amatalaga NO. Va‘a D Tau
Faasino Igoa-Lua RBH19C |LBK1 19-25 28.6
mdelx-:;:: ST‘:Vif_aEdge RBH25C |LBK2| 25-33 | 28.6
R csde | RBH32G |LBK3| 32-42 | 31.0
- RBH40C |LBK4| 40-55 | 40.4

o RBH52C |LBK5| 52-70 61.9

; RBH68C |LBK6| 68-92 83.3
RBH90C |LBK6| 90-122 |102.4
RBH120C |LBK6| 120-164 | 119.0
RBH160C | BST | 160-204 |135.7

RBH200C | BST | 200-310 |273.9
RBH300C | BST | 300-410 |544.0

InSert:CCMT. RBH400C | BST | 400-510 |583.3
RBH500C | BST | 500-610 | 681.0

usinigee ueeete, | CBH20 | LBKT | 20-26 |135.7
Indexable Fine-Tunable CBH25 LBK2 25-33 154.7
Filifiliga Boring Cutter CBH32 LBK3 32_42 163.1
CBH40 LBK4| 40-55 |181.0

CBH52 LBKS| 52-75 |204.7

CBH68 LBK6| 68-102 |238.1

CBH100 |LBK6| 100-152 |273.9

CBH150 |LBK6| 150-202 |323.9

CBH200 | BST | 200-310 |714.3

CBH300 | BST | 300-410 |821.4

CBH400 | BST | 400-510 (919.0
CBH500 | BST | 500-610 (1023.9

EWN20 CK1 20-36 [123.9

EWN25 CK2 | 25-47 |131.0

EWN32 CK3 | 32-60 |142.9

. y EWN41 CK4 | 41-74 |163.1
e i tmm | EWN53 [ CK5 | 53-95 |178.6
EWN68 CK6 | 68-150 |197.6

EWN100 | CK6 | 100-203 (214.3

Fa‘asologa o Mea Fa‘atau EWN1-1 20-25 13.1
Fa‘atau Meafaigaluega Cla pCBH1_2 25-31 13.1
CBH1-3 30-36 | 13.1

CBH2-1 25-33 | 13.1

CBH2-2 32-40 | 13.1

CBH2-3 39-47 | 13.1

CBH3-1 32-42 | 13,1

CBH3-2 41-51 13.1

CBH3-3 50-60 | 13.1

CBH4-1 41-54 | 13.1

@Ci CBH4-2 50-63 | 13.1

s T CBH4-3 61-74 | 13.1
| — 1 CBH5~1 53-70 | 13.1
CBH5-2 65-82 | 13.1

CBH5-3 78-95 | 13.1

CBH6-1 68-100 | 13.1

100-153 | 13.1

CBH6-2 94-126 | 13.1

126-179 | 13.1

CBH6-3 118-150 | 13.1

Insert:TP.. 150-203 13.1
BEO9A M5 16.7

. . BE10. 5A M5 16.7
BE Fa'atau Meafaigaluega BE12A M6 16.7
BE Boring Tool BE14A M6 16.7
BE16A M6 16.7

BE18A M10 16.7

BE20A M10 16.7

BE22A M10 16.7

BE24A M10 16.7

BE26A M10 16.7

BE28A M10 16.7

BE30A M10 16.7

BE32A M10 19.0

BE34A M10 19.0

BE36A M10 23.9

BE38A M10 23.9

BE40A M10 23.9

EC Conversion Sleeve EC1608 - 14. 3
EC Conversion Sleeve EG1610 - 14.3
EC1612 - 14.3

EC1614 - 14.3

T Saoe! ST08-W5-100L M5 59.6
Tungsten Steel ST10-W6-110L M6 69.0
Boring Bar ST12-W6-120L M6 88. 1
ST12-W6—-150L M6 107.1

e— ST14-W6-160L [ M6 [119.0
ST16-W10-160L M10 135.7

ST16-W10-180L M10 150.0

NBH2084 Mea Faigofie
(Fa‘asalaga:8-280mm)

NBH2084 Boring Tool
(Fa‘asalaga: 8-280mm)
Fine-Tuning Accuracy 0.01mm

Fa‘amatalaga

Fa‘amaumau le Mea e Umia M

Vi

Va‘a D

pafaigaluegal

{

Tau

SBJ2008-32 8-11 8.6
SBJ2010-40 10-13 8.6
SBJ2012-53 12-17 8.6
SBJ2016-68 16-21 8.6
SBJ2016-102 16-21 20. 4
SBJ2020-83 20-130 8.6
SBJ2020-125 20-130 20. 4
SBJ2020-150 20-130 23.9
SBJ2020-200 20-130 28.6
SBJ2025-96 25-135 8.6
SBJ2025-144 25-135 20.4
SBJ2025-150 25-135 23.9
SBJ2025-200 25-135 28.6
SBJ2030-115 30-140 8.6
SBJ2030-173 30-140 23.9
SBJ2030-200 30-140 28.6
SBJ2020-L 120-280 8.6
SBJ2020-150L 120-400 | 23.9
Setise Mea Fa‘aaoga

NBH2084Boring head 8-280 138.1
R8-NBH2084-8P 8-280 233.3
NT30-NBH2084-8P 8-280 233.3
NT40-NBH2084-8P 8-280 233.3
NT50-NBH2084-8P 8-280 309. 6
BT40-NBH2084-8P 8-280 233.3
BT50-NBH2084-8P 8-280 273.9
SK40-NBH2084-8P 8-280 278. 6
SK50-NBH2084-8P 8-280 309. 6

NBJ16 Mea Faigofie
(Fa‘asalaga:8-50mm)

NBJ16 Boring Tool
(Fa‘'asalaga: 8-50mm)

Fine-Tuning Accuracy 0.01mm

Ui

Fa‘amatalaga Va‘a D Tau
Fa' 1 le Mea e Umia

SBJ1606-24 69 8.6
SBJ1608-32 8-11 8.6
SBJ1610-40 10-13 8.6
SBJ1612-53 12=18 8.6
SBJ1614-60 14-17 8.6
SBJ1616-68 16-21 8.6
SBJ1620-83 20-26 8.6
SBJ1620-150L 20-26 23.9
SBJ1620-200L 20-26 28.6
SBJ1625-90 25-31 8.6
SBJ1625-150L 25-31 23.9
SBJ1625-200L R5x8il 28.6
SBJ1630-90 30-36 8.6
SBJ1630-150L 30-36 23.9
SBJ1630-200L 30-36 28.6
SBJ1635-90 35-41 8.6
SBJ1635-150L 35-41 23.9
SBJ1635-200L 35-41 28.6
SBJ1640-90 40-46 8.6
SBJ1640-150L 40-46 23.9
SBJ1640-200L 40-46 28.6
SBJ1645-90 45-51 8.6
SBJ1645-150L 45-51 23.9
SBJ1645-200L 45-51 28.6
Seti se Mea Fa‘aaoga

NBJ1 6Boung head 8-50 138.1
NT40-SBJ16-55-12P 8-50 233.3
NT50-SBJ16-65-12P 8-50 233.3
BT30-SBJ16-55-12P 8-50 233.3
BT40-SBJ16-55-12P 8-50 309. 6
BT50-SBJ16—65-12P 8-50 233.3
SK30-SBJ16—60-12P 8-50 273.9
SK40-SBJ16-60-12P 8-50 278. 6
SK50-SBJ16-65-12P 8-50 309. 6

HBOR Fine-Tuning Boring

Cutter (Fine-Tuning Upright 0.002mm)

HBOR Fine-Tuning Boring -
Cutter (Fine-Tuning
Accuracy 0.002mm)

Fa‘amatalaga Va‘'a D Tau
HBOR25 Boring Cutter
HBOR25M (29_38) Boring head 29-38 666.7
HBORZSM (29-38) Back Boring 29_38 666.7
BT30-HBOR25P 857.1
BT40-HBOR25P 857.1
SK30-HBOR25P 857.1
SK40-HBOR25P 857.1
HSK63A-HBOR25P 976.1
CA0602-09Tcarbide Boring 2-3.2 59.6
CA0603_1 6TCarb\dc Boring 3_4 2 59.6
CA0604-22Tcarbide Boring 4-5.2 59.6
CA0605-27Tcarbide Boring 5-6.2 59.6
CA0606—32TCarb\dc Boring 6-7. 2 59.6
CB06050-21 ( CC03) 5-6 123.9
CB06055-26 ( CC03) | 5.5-6.5 | 123.9
CB06060-26 ( CC03) 6-7 123.9
CB06065-31 ( CC03) | 6.5-7.5 | 123.9
CB06070-31 ( CC04) 7-8 123.9
HBOR32 Boring Cutter
HBOR32M (36-52) Boring head 36-52 800
HBOR32M (36—52) Back Boring 36_52 800
HBOR40 Boring Cutter
HBORAOM (44~68) eoring head 44-68 | 833.3
HBORAOM (44-68) gackBoring | 44768 | 833.3
H BO R50 Seti se Mea Fa‘aaoga
HBORSOBM (57_90) Boring head 57-90 742.9
HBOR50BM (57_90) Back Boring 57-90 742.9
BT30-HBOR50 (06-90) 6-90 857.1
BT30-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 1190. 4
BT40-HBOR50 (06-90) 6-90 857.1
BT40-HBORS50 (06-90) —14P 6-90 1190. 4
BT50-HBOR50 (06-90) 6-90 904.7
BT50-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 1273.9
SK30-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 1273.9
SK40-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 1273.9
SK50-HBOR50 (06-90) 6-90 904.7
SK50-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 1273.9
HSK63A-HBOR50 (6-90) ~14P|  6-90 | 1309. 6
H BO R63 Seti se Mea Fa‘aaoga
HBOR63BM (70_1 10) Boring head 70-110 804. 7
HBOR63BM (110-150) soringreas | 110-150 | 804. 7
HBOR63BM (70-110) ack Boring| 70-110 | 804. 7
HBORG3BM (110-150) sacksoring | 110=150 | 804. 7
NT40-HBOR63 6-150 |1071.4
NT40-HBOR63 (6-150) -15P | 6-150 1381
NT50-HBOR63 6-150 1119
NT50-HBOR63 (6-150)—15P | 6-150 |1428.6
BT40-HBOR63 6-150 |1071.4
BT40-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 1381
BT50-HBOR63 6-150 119
BT50-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 |1428.6
SK40-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 1381
SK50-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 |1428.6
HSK63A-HBOR63 (6-150) 15P|  6-150 | 1452.4
Boring Accessories
Boring Accessories
BR1606-21 (WBGT0601. . L) 6-9 23.9
BR1608-28 (TBGT0601. . L) 8-11 23.9
BR1610-35 (TBGT0601. . L) 10-13 23.9
BR1612-42 (TP. . 09. . L) 12-15 23.9
BR1614-50 (TP. . 09..L) 14-17 23.9
BR1616-60 (TP..09..L) 16-20 23.9
BR1620-65 (TP. . 11. . L) 20-24 23.9
BR1624-68 (TP. . 11..1) 24-28 23.9
BMS 35.7
SRTP2938 (TP. . 09..L) 28-38 35.7
SRTP3652 (TP. . 09. . L) 36-52 35.7
SRTP4468 (TP. . 09. . L) 44-68 4.7
BM8 9.6
SRTP70110(TP. . 11..L) 70-110 | 47.6
SRTP110150 (TP. . 11..L) 110-150 | 47.6

Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.
Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Fa‘atau Meafaigaluega

Boring Tool

BSA La‘au Suafa La‘au Suafa Holder BST/NBH Tagata e Faia Meafaigaluega LBK Tagata Tausi Meafaigaluega CK Tagata Fai Meafaigaluega
BSA Rough Rough Boring Cutter Holder BST/NBH Y / LBK Toolholder CK  Toolholde g =

Bormg? | TBS9.-L \\‘& " Toolholder
| ‘

J Fa‘amatalaga ‘D Fa‘amatalaga ‘——-ﬁ'
TBS910-36-L [TP09| 11.9  BT30-NBH2084 35.7 Ny
O " TBS910-45-L |TPO9| 11.9  BT40-NBH2084 28.6 o " o "
[o[-} au TBSq1 3_48_L TP1 1 1 1 . 9 BT50_NBH2084 59 6 aamatalaga au aamatalaga au
BT40-BSA25-120 | 47.0  1BS918-65-L 10Tt} 11,9 Nri0-Reoes 327 BT30-LBKI-55 | 21.0 BT30-CK1-55 35.7
BT40-BSA30-150 | 47.6  IBSFTE-60-L1IRAHI 107 Nrso NBr2oss 714 BT30-LBK1-70 21,0 BT30-CK1-70 35.7
BT40-BSA38-165 50.0 TBS919-70-L TC16 19' 0 SK40-NBH2084 35.7 BT30-LBK2-80 21.0 BT30-CK2-80 35.7
BT40-BSA42-165 | 50.0  1BR019-90L |Tc1e| 10 0  SK50-NBH2084 71.4  BT30-LBK3-80 21.0  BT30-CK3-80 35.7
BT40-BSA50-165 | 53.6 TBS919-85-L | TC16| 19 0  BBT40-NBH2084 1547 BT30-LBK4-70 21.0  BT30-CK4-70 35.7
BT40-BSA62-180 | 63. 1 TBS919-105-L |TC16| 23 9  EBISO-NBH2084 2V} BI30-LBK5-70 21.0  BT30-CK5-70 35.7
BT40-BSA72-180 | 71.4  TBS925-100-L |TC16[31.0  GAT50-NBH2084 05 o BT30-LBK6-60 21.0  BT30-CK6-60 35.7
BT40-BSA90-180 89.3 TBS925-135-L |TC16| 38.1 HSK63A-NBH2084 154.7
BT50-BSA25-135 | 81.0 — HSK100A-NBH2084 214.3  BT40-LBK1-75 21.0  BT40-CK1-75 35.7
BT50-BSA30-165 | 81.0 vl TesoR] 1S040-NBH2084 464 BT40-LBK1-105 | 21.0  BT40-CK1-105 35.7
BT50-BSA38-180 | 83.3 —— (5050 MNEtigoo4 927 BT40-LBK1-130 | 28.3  BT40-CK1-130 44.7
BT50-BSA42-210 | 83.3 M 95 ¢ BT40-LBK1-165 | 357  BT40-CK2-75 35.7
BT50-BSA50-180 | 86.9 TBS910-36-R | TPO9 9 MT4-NBH2084 42 9 BT40-LBK1-195 59.6  BT40-CK2-115 35.7
BT50-BSA50-240 | 92.9  TBS910-45-R |TPO9| 11.9  MT5-NBH2084 50,4  BT40-LBK2-85 21.0  BT40-CK2-130 4.7
BT50-BSA62-195 | 95.3  TBS913-48-R |TP11|11.9  MT6-NBH2084 66.7  BT40-LBK2-115 | 21.0  BT40-CK3-80 35.7
BT50-BSA62-270 | 107.1 TBS913-65-R  [TP11| 11.9  MTB3-NBH2084 42,9 BT40-LBK2-130 28.3  BT40-CK3-100 35.7
BT50-BSA72-195 | 953 TBS916-60-R | TP11| 11.9  MIBA-NBHZ084 29 BT40-LBK2-185 | 35.7 BT40-CK3-135 | 44.7
BT50-BSA72-285 | 131.0  TBS916-80-R | TP11| 11.9  pom ohooed 45 7 BT40-LBK2-200 | 59.6  BT40-CK3-155 44.7
BT50-BSA90-210 | 164.3 }ggg] g:gg:g }8] 2 : 8 R8-NBH2084 357  BT40-LBK3-95 21.0  BT40-CK4-75 35.7
BT50-BSA90-300 | 208.3  13370d7J7R |01 170 BTAO-NBH2084-100L | 59.6  BT40-LBK3-125 | 28.3  BT40-CK4-100 35.7
BT50-BSA105-195| 297. 6 : BT40-NBH2084-150L | 90.4  BT40-LBK3-165 | 35.7  BT40-CK4-150 44.7
BT50-BSA105-285| 381.0 }ggg;g:]g Zs }8]2 j 3 BTAO-NDro08a—200L | 7 BT40-LBK3-210 | 59.6  BT40-CK4-170 53.6
BSA La‘'au Suafa TBS925-135-R A BT50-NBH2084~150L 00 4  BT40-LBK4-85 21.0  BT40-CK5-60 35.7
BT50-NBH2084-200L | 119.0 BT40-LBK4-115 21.0  BT40-CK5-100 35.7
BSA Rough — 4 N\ BT50-NBH2084-250L | 145.9 BT40-LBK4-130 | 28.3  BT40-CK5-150 44.7
Boring Cuttir,":""" - o BT40-BST—70 6.7  BT40-LBK4-150 | 28.3  BT40-CK6-65 35.7
: B140-65T-100 6.7 BTAO-LBKA-{75 | 357 BTAO-GKe-100 | 357
CBS908-23-1. 11.9  BI40-BST-150 [14 BT4O-LBKA-220 | 59.6  BT40-CK6-150 44.7
CBS908-30-L 11.9 BT50-BST-100 66. 7 BT40-LBKS-75 21.0
Fa‘amatalaga CBS910-36-L 11.9 BT50-BST-150 77 4 BT40-LBK5-125 28.3  BT50-CK1-115 75.0
J CBS910-45-L 11.9  BT50-BST-200 833 BT40-LBK5-175 | 35.7 BT50-CK1-145 82. 1
BSA30-42-LBK2 | 27.4 11.9  BT50-BST-250 107.1  BT40-LBK5-235 | 59.6  BT50-CK1-200 95.3
BSA38-52-LBK3 | 28.6 11.9  BT50-BST-300 119.0  BT40-LBK6-65 21.0  BT50-CK2-105 75.0
BSA50-65-LBK4 | 33.3 11.9  BTS0-BST-350 1346 BT40-LBK6-115 | 21.0  BT50-CK2-135 82.1
BSA62-90-LBK5 | 41.7 119 BIo0 BT A% 1587 BT40-LBK6-150 | 28.3  BT50-CK2-165 78.6
BSA72-110-LBKé 51.1 19°0 BT50-BST-500 738 1  BT40-LBK6-165 35.7  BT50-CK2-235 95.3
) 19 0 SK40-BST-100 92.9  BT40-LBK6-240 59.6  BT50-CK3-110 75.0
BSB La'auSuafa 23.9  SKAO-BST-150 123.9 BT50-CK3-140 82.1
310 -BST- 9 BT50-LBK1-115 | 53.6  BT50-CK3-175 78.6
Bofig Guter 38,1 SKS0-BST-150 1239 BTS0-LBK1-145 | 59.6 BT50-CK3-290 | 140.7
N SKR0_BST—_250 155 7 BT50-LBK1-200 | 80.4  BT50-CK3-300 140.7
- / - —— BT50-LBK2-110 | 53.6  BT50-CK3-350 189.3
LBK Extension Rod .« BT50-LBK2-140 | 59.6  BT50-CK4-100 75.0
LEK ExtonsiaflBot | BT50-LBK2-175 | 65.4  BT50-CK4-160 | 78.6
CBS908-23-R 110 : BT50-LBK2-235 | 108.3 BT50-CK4-205 101.0
- 19 Fa‘'amatalaga BT50-LBK3-125 | 53.6  BT50-CK4-270 140.7
_ _ 1.9 e BT50-LBK3-140 | 59.6  BT50-CK4-300 140.7
Eﬁg_ggggg_} gg 3; 2 119 LEKI-1-30 1177 BT50-LBK3-155 | 59 6  BT50-CK4-350 189.3
BTA0-BSB50-165 | 53.6 11.9  LBK3-3-30 14.3  BT50-LBK3-185 | 65.4  BT50-CK5-90 75.0
BT40-BSB62-180 | 626 1.9 LBKA-a-42 145 BTS0-LBK3-215 | 75.0  BT50-CK5-165 78.6
BT40-BSB72-165 | /1.4 117 IBK5-5-60 190 BT50-LBK3-255 | 917 BT50-CK&-210 | 101.0
BT40-BSB90—-180 89.3 190 LBK5-5-90 21.4  BT50-LBK3-290 108.3 BT50-CK5-270 140.7
BT50-BSB25-135 | 80.4 100 LBKGE-6-60 21.4  BT50-LBK3-300 | 108.3 BT50-CK5-300 140.7
' ' LBK6-6-100 214 BT50-LBK3-350 | 148.9 BT50-CK5-350 189.3
BT50-BSB38-180 | 81.9 190 [BK6-6-120 29.7
BT50-BSB50-180 86.4 5—R 23.9 LBK Conversion Sleeve BT50-LBKA-115 53.6 BT50-CK6-95 75.0
BT50-BSB50-240 | 92 4 CBS925-100-R 31.0 BT50-LBK4-145 | 59.6  BT50-CK6-155 781. 6
BT50-BSB62-195 | 953  CBS925-135-R 38. 1 @ BT50-LBKA-160 | 65.4  BT50-CK6-215 101.0
BT50-BSB62-270 | 107. 1 X ' BT50-LBK4-205 | 75.0  BT50-CK6-250 140.7
BT50-BSB72-195 | 104.3 [Tess. N\ \\; LBK-Conversion Siee BT50-LBK4-255 | 91.7  BT50-CK6-300 140.7
BT50-BSB72-285 | 140.0 BT50-LBK4-305 | 108.3 BT50-CK6-350 | 189.3
| BTS0-LBK4-350 | 1459
BT50-BSB90-210 | 163.9 LBK2-1-36 31.0 CK Oloa Fa'
BT50-BSB90-300 | 208.3  TBS410-45 TPO9| 11.9  LBK3-1-41 31 o BT50-LBK5-105 53.6 oa Fa‘aopoopoga
BT50-BSB105-195| 297.9 TBS410-50 TPO9| 11.9 LBK3-2-37 310 BT50-LBK5-180 65.4  CK ExtensionRod
BT50-BSB105-285| 383 1  IBS413-60 TP11| 11,9  LBK4-1-58 357  BT50-LBK5-240 | 75.0 ————
TBS416-75 TP11| 11,9  LBK4-2-50 357  BT50-LBK5-300 | 108.3 \
BSB-LBK La‘au Suafa TBS419-90 TC16| 19.0 LBK4-3-50 35.7 BT50-LBK5-350 148. 9 |
BSELBP R TBS419-115 TC16] 19.0 LBK5:1:60 40.4° BT50-LBK6-95 53 6 —
ough TBS425-130 TC16] 38. 1 LBK5-2-54 40.4 1 BK4—
Boring Cutter LBK5-2-74 40. 4 BT50-LBK6-155 65.4 P Tau
LBK5-3-47 40.4  BT50-LBK6-170 65.4 9
Leko-3-72 404 BTSO-LBK6-230 | 75.0  CK1-1-30 29.7
. a4 . BT50-LBK6-290 108.3  CK2-2-30 29.7
ORI LBKS—4-67 404 BT50-IBK6-350 | 148.9  CK3-3-30 29.7
: GBS408°30 19 ey 4o 4 oK4-4-45 3.7
Faamatalaga A 19 BKe-2-93 500 HSK63A-LBK1-105| 148.9  (CKd-4-60 35.7
BSB25-52-LBK2 | 27-4  (BS410-50 10 LBK6-3-56 46 4 HSK63A-LBK2-115| 148.9  CK5-5-60 38.9
BSB38-70-LBK3 28. 6 CBS413-60 1.9 tg&g'z‘g? 22 2 HSK63A-LBK3-125| 148.9  CK5-5-90 44.7
BSBS0-90-LBK4 | 2.9 CBS416-75 1.9 BKe-A-101 500 HSKOSA-LBKA-115| 1489 OK6-6-60 38.9
BSB62-90-LBK5 | 41.7  CBS#19-115  [CC12[ 190 [BKe 5-a1 20 HSK63A-LBK5-125| 148.9  GK6-6-100 44.7
BSB72-135-LBK6 | 59.6 CBS425-130 CC12] 38.1 LBK6-5-91 56.0  HSK63A-LBK6-115| 148.9  CK6-6-120 59.6

Lugaole Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.
Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn

N
(@)

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC Tool Holder

CNC Tool Holder

ER Collet Toolholder ER Fa‘aopopo Fa‘aopoopoga FMB Metric Face Milling Owner Tool Holder

Fa‘amatalaga Tau

ER Collet Toolholder ER Extension Collet FMB_Metric Face Milling Tool Holder

NO. xColletxA/MxL usD

- Fa‘amatalaga Tau
Re-ERa2 171
R8-ER40 19.7 BT30-FMB22-45 14. 6
MTB3-ER20 16.0 BT30-FMB22-60 14.6
MTB3-ER25 16.0 BT30-FMB22-100 18.6
MTB3-ER32 17.1 y — — o BT30-FMB27-45 14.6
MTB4-ER25 17.1 Fa'amatalaga Filifiliga Filifiliga Filifiliga BT30-FMB27-60 14. 6
MTB4-ER32 I Co!let 0.01mm 0.008mm 0.005mm Sy Frey:oy i 18.6
Fa‘amatalaga MTB4—ER40 22.4 BT30-FMB32-45 16.0
e o 2 s &
BT30-ER11-70 16.0° NT30-ER32 17.1 BT40-FMB22-60 17.1
BT30-ER11-100 16.0 NT30-ER40 19.7 BT40-FMB22-100 18.6
BT30-ER16-70 18.6  NT40-ER25 17.1 BT40-FMB22-150 22.4
e S E i3 e
BT30-ER16-150 19.7 = . ~FMB22- -
BT30-ER20-70 18. 6 1S020-ER16-35MS 40.4 BT40-FMB22-300 61.0
BT30-ER20-100 18. 6 18025-ER20-35MS 40. 4 ER Mimi/ Nati BT40-FMB22-350 74.0
BT30-ER20-150 197 1S030-ER32-42 27.4  £R wrench/Nuts BTA0-FMB27-45 17.1
BT30-ER25-70 18 6 1S030-ER32-60 27.4 BT40-FMB27-60 17.1
: HSK32E-ER16-050MS 82.1 BT40-FMB27-100 18.6
BT30-ER25-100 18.6 " HSK32E-ER20-050MS 82. 1 ( V_( ’ BT40-FMB27-150 23.9
BT30-ER25-150 19.7 HSK32E-ER20-060MS 82.1 = BT40-FMB32-60 17.1
BT30-ER32-70 18.6 ~ER25- 821, " o ; BT40-FMB32-100 17.1
BT30-ER32-100 18.6 BT30-GER16-70 21.4 BT40-FMB32-150 23.9
p7EmEmen | b ) 8
BT30-ER40-80 17.1  BIS0-GER20-70 o oollot . Mreneh BT40-FMB40-150 26. 4
BT30-ER40-100 17.1 BT30-GER25-70 2.4 BT50-FMB22-60 39.7
- ER8A/M 2.6 4.0 ey
BT30-GER25-100 214 ER11A/M 14 1.7 IREIOGRME225(00 39. 7
BT40-ER11-70 21.1 BT40-GER16-70 M4 : . BT50-FMB22-150 50.3
BT40-ER11-100 21.1 BT40-GER16-100 21 4 Egégﬁjm 1 . ; j| . ; BT50-FMB22-200 61.0
BT40-ER16-70 21.1 BT40-GER20-70 23.9 : : S22 81.9
BT40-ER16-100 211 BT40-GER20-100 23.9 | ERZSUM 2.6 & I 0
BT40-ER16-150 22.4  BT40-GER25-70 23,9 ER32UM 3.1 3.1 HR )
BT40-ER16-200 371 BT40-GER25-100 239 ER4OUM A0 A0 Brdo-rue22-a50 153.3
BT40-ER20-70 21.1 BT40-GER32-70 23.9 ERS50UM 15.3 BT50-FMB22-500 185.3
_ER20— BT40-GER32-100 23.9 :
BT40-ER20-100 211 BT50-FMB22-550 211.7
BT40-ER20-150 22.4  ERColletExtension Toolholder BT50-FMB22-600 238.1
g}ig_gsgo_zgo gz 1 ER Collet Extension Joalhglder FMB Inch Face Milling Owner Tool Maker g;gg]’;mg%;_?go gg ;
- — ) 11 . i H - .
BT40—ER2§—¥00 211 Collet FMB Inch Face Milling Tool Holder BT50-FMB27-150 529
. -FMB27-200 63.6
BT40-ER25-200 37.1 MM ‘ BT50-FMB27-300 103. 1
BT40-ER32-70 21.1 BT50-FMB27-350 119.0
BT40-ER32-100 21.1 Fa‘amatalaga Tau BT50-FMB27-400 145. 4
BT40-ER32-150 22.4 DxColletxA/MxL usD BT50-FMB32-60 42.4
BT40-ER32-200 37.1 C10-ER8-100 9.3 BT50-FMB32-100 45.0
qesnee o pem O
E{ig_gﬁié_gg‘J 173' 9 C12-ER8-150 10.4 BT50-FMB32-250 87.4
BT40-ER40-100 1 9 7 C12-ER11-100 6.7 BT50-FMB32-300 119.0
BTA0-ER40-150 22 [ 6.7 BTSO-FINBA0-60 pra
: C16-ER11-100 6.7 BT50-FMB40~100 45.0
BT40-ER40-200 397 C16-ER11-150 6.7 BT50-FMB40-150 58. 1
C16-ER16-100 6.7 0. xdxL BT50-FMB40~200 68.9
BT50-ER16-100 39.7 C16-ER16-150 6.7 R8-FMA25. 4 17.1 BT50-FMB40-250 90.0
BT50-ER16-150 50.3  C16-ER16-200 119 R8-FMA31.75 17.1 g%g-mggg-ggo 1 81 2-70
BT50-ER16-200 63.6  C16-ER16-250 16.0 s ' ~FMB6O-
BT50-ER20-100 97 CleERa0-100 6.7 ﬁ%gofgaigi 475_75 215 ; BT50-FNB60-150 145. 4
BT50-ER20-150 903 1 6-ER20-200 19 NT50-FMA38.1-75 436 R8-FMB22 16.0
BT50-ER20-200 610 (20-ER20-100 67 NT50-FMA47.625-75 92.6  R8-FMB27 16.0
BT50-ER20-250 819 620-ER20-150 6.7 NT50-FMA50. 8-75 55.4  R8-FMB32 17.1
BT50-ER20-300 100.4 " 620-ER20-200 119 BT40-FMA25. 4-60 17.1  Re-FNBAO 19.7
BT50-ER25-70 397 C20-ER20-250 16,0 BT40-FMA25. 4-100 19.7  320°FNB22 4610
BT50-ER25-100 397 G20-ER16-100 6.7 BT40-FMA31. 75-60 18. 6 ST =
BT50-ER25-150 50. 3 C20-ER16-150 6.7 BT40-FMA31. 75-100 19.7 C25-FMB22 171
BT50-ER25-200 61.0 €20-ER16-200 119" BT40-FMA38. 1-60 19.7  C25-FMB27 17.1
BT50-ER25-250 84.7 N 159 BT40-FMA38. 1-100 211 C25-FMB32 17.1
BT50-ER25-300 100.4  C207ERTI 100 23 BT50-FMA25. 4-60 4.4 C32-FMB22 18. 6
BT50-ER32-70 39.7 ER25- ' BT50-FMA25. 4-100 42.4  C32-FMB27 18.6
BT50-ER32-100 39. 7= 10.4 C32-FMB32 18.6
: C20-ER25-150 10. 4 BT50-FMA25. 4-150 52.9 WT3-FMB22 17 1
BT50-ER32-150 50-3 (25-ER16-100 6.7 BT50-FMA25. 4-200 63.6  MT37FMB22 "
BT50-ER32-200 61.0° C25-ER16-150 6.7 BT50-FMA25. 4-250 84.7 | MT3-rMB32 171
BT50-ER32-250 819 G25-ER16-200 119 BT50-FMA25. 4-300 1111 MT4-FMB22 197
BT50-ER32-300 97.9 C25-ER16-250 17.1 BT50-FMA31. 75-60 43. 6 MT4-FMB27 19 7
BT50-ER32-350 26,9 G25-ER20-100 6.7 BT50-FMA31. 75-100 436 MTA-FMB32 19.7
BT50-ER32-400 158.9  G25°ER20-150 67 BT50-FMA31.75-150 56,9 NT30-FMB22 18.6
BT50-ER40-100 42,40 I, 1 BT50-FMA31. 75-200 67.4  NT30-FMB27 18.6
BT50-ER40-150 52.9 025-ER25-100 10.4 BT50-FMA31. 75-250 87.4 NT30-FMB32 18.6
BT50-ER40-200 63.6 (=g " ewA3q 75— ; NT40-FNB22 18.6
025-ER25-200 17.1 BT50-FMA31. 75-300 119.0 NTAO-FMB27 186
BT50-ER40-250 874 (25-ER25-250 19.7  BT50-FMA38. 1-60 424 Nlao-rupss e
BT50-ER40-300 1057 ¢25-ER32-100 14.6  BT50-FMA38. 1-100 450 NTAO-FMBAO 211
BT50-ER40-350 129.6 C25-ER32-150 171 BT50-FMA38. 1-150 59.6  NT50-FMB22 42.4
BT50-ER40-400 158.9  632-ER32-100 4.6 BT50-FMA47. 625-75 84.7  NT50-FMB27 42.4
BT50-ER50-100 74.0 C32-ER32-150 17.1 BT50-FMA47. 625-150 145. 4 NT50—-FMB32 42 4
BT50-ER50-150 81.9 032-ER32-200 18.6 BT50~-FMA47. 625-200 198.3  NT50-FMB40-75 43.6
BT50-ER50-200 92.6 C32-ER32-250 22.4 BT50-FMA50. 8-75 55. 4 NT50-FMB32-150 52.9
BT50-ER50-250 121.7 ~ CAO-ER40-100 197 B150-FMA0. 8-100 o o NT50-FNB32-200 63.6
BT50-ER50-300 158 ¢  C40-ER32-100 17.1 : : NT50-FMB60-75 92.6
: ©32-ER40-100 18. 6 BT50-FMA50. 8-150 79.3

Lugaole Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.

Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.

Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC Tool Holder

CNC Tool Holder

GSK High Speed Ma C Pule malosi Pulea SDC Back-Pull Columb Toolholder SLN Side Fa‘atonuina Meafaigaluega
Tagata Maualuga Maualuga
GSK High Speed And

High Filifiliga Toolholder

@ C Powerful Collet Toolholder SDC Back-Pull Collet Toolholder SLN Side Fixed Type Toolholder

L
NO. /L NO.
Fa‘amatalaga \/i»i :
NO. xCol letxL E;
BT30-GSK10-60 20. 3 @
g;gg:ggmg:zg %8 g Fa‘amatalaga Tau Fa'amatalaga Tau
BT30-GSK16-90 20' 3 NO. xCol letxL usb NO. xCol letxL usb Fa‘amatalaga
BT40-GSK10-60 23: 9 R8-C32 63. 6 BT30-SDC6-90 .6 NO. xdxL
BT40-GSK10-100 23.9 NT30-G25 63.6 BT30-SDC8-90 .6 g
BT40-GSK16-60 23.9 [HIS0TGS2 63.6 BT30-SDC10-90 596 BIaO-SLNI3 o4
. . BT30-SLN16 16.0
BT40-GSK16-100 23.9  NT40-C25 63.6 BT30-SDG12-90 596 BT30-SLN20 16,0
NT40-C32-105 61.0  BT40-SDC6-90 636 BT30-SLN25 160
: MT5-C32 100. 4 i W .
Collet SK16 9.0 o 100 BT40-SDC10-90 63.6 BT40-SLN06-75 211
e 150 o  BT40-5DG12-90 63.6 BT40-SLNO8-75 211
Bearing Spanner 15.4 NT50-C32-105 92 6 Ek}.g:ggggj %8 ;g g BT40-SLN10-75 211
NT50-C42-115 119.0 : BT40-SLN12-75 17.1
R ec BT40-SDC10-120 79.3 _ i
MTA/ B Morse Taper Tagata Fai Meafaigaluega BT30-C20-80 61.0 BT40—SDC1 2-1 20 79 3 BT40-SLN16-75 17.1
MTA/B Morse Taper Toolholder BT30-C25-80 61.0 comET : BT40-SLN20-75 17.1
BT30-C32-105 61.0 BT40-SLN20-150 25.3
MTA ; MTB BT40-020-90 61.0 Collet SDCO6 11.9 BT40-SLN25-100 17 1
_ BT40-625-90 61.0  Collet SDCO8 1.9 BT40-SLN25-150 25.3
- BT40-C32-105 55.4  Collet SDC10 131 BT40-SLN32-100 17.1
: BT40-C42-100 105.7  Collet SDG12 13.1 BT40-SLN32-150 25 3
Fa‘amatalaga Tau BT50-C20-105 92.6 BT40-SLN40-100 19.7
NO. xMT. . xL usb BT58:g§g:} 85 92.6 Togiaso Taofia Puipuiga o le Torsional BT50-SLN06-105 46.1
BT30-MTA2-75 16.0 g%go_032_1 32 19025 67 Torsional Tapping Protection Toolholder BT50-SLN08-105 46. 1
BT30-MTA3-75 16.0 X BT50-SLN10-105 46. 1
' Blo0-0s2-1¢0 VA BT50-SLN12-105 39.7
BTa0MTAI -1 oe s T i BT50-SLN16-105 39.7
BT40-MTA1-120 26,4 BT50-€32-250 171.9 BT20-SLN20-10 -
BT40-MTA1-45 18.6  BT50-632-300 224.7 S 5 39.
BT40-MTA2-120 25.3 BT50-C42-115 119.0 BT50-SLN25-105 39.7
BT40-MTA2-60 16.0 BT50-C42-135 132.4 BT50-SLN32-105 39.7
BT40-MTA3-135 25.3 BT50-C42-165 145. 4 . > BT50-SLN40-105 42.4
BT40-MTA3-75 16.0 BT50-C42-200 171.9 e i ggg—gtmg—; gg 2% Z
BT40-MTA4-165 31.7  BT50-C42-250 211.7 X - - v
BT40-MTA4-90 17.1 BT50-C42-300 259. 3 BT50-SLN40-250 92.6
BT50-MTA1-120 55. 4 SK50-C32-110 171.9 TetemEEERE BT50-SLN40-300 105.7
BT50-MTA1-45 43. 6 ngfl)ot_CCZ%Z_1 10 1;1.69 NO. xCol | etxl BT50-SLN50. 8-120 55.4
BT50-MTA2-135 52.9 olle .
BT50-MTA2-60 39 7 Collet C25 3.6 BT50-J4112 119.0 ©10-SLN4-100 22. 4
BT50-MTA3-150 5.9  ColletC32 3.6 | BTS0-Ja124 132.4° " (10-SLN4-150 22.4
BT50-MTA3-75 39.7  Collet C‘EZZO 125/32/42 [ gmg‘jﬂ;i ;g 2 C10-SLN6-100 22.4
-MTA4- fench : r : C10-SLN6-150 22.4
BT50-MTA4-180 66. 1 ‘ MT3-04112 o -SLN6-
BT50-MTA4-90 39.7 Meafaigaluega o le Shank Of MT4-14112 793 C12-SLN4-100 22. 4
BT50—MTA5—1 05 43. 6 Self-Tightening Drill Chuck . = . 012-SLN4-150 22.4
MT5-J4124 100. 4 Bl
BT50-MTA5-210 90.0 C12-SLN6-100 22.4
NT40-MTA2 18.6 Lo C12-SLN6-150 22. 4
NT40-MTA3 18.6  Drill Chuck Tap Collets C12-SLN8-100 22 4
NT40-MTA4 18. 6 GT312 China Standard 16.0 C12-SLN8-150 224
NT50-MTA1-45 43 6 GT312 Japanese Standard 18.6 C16-SLN10-100 22 4
NT50-MTA2-60 42: 4 GT24 China Standard 19.7 C16-SLN10-150 22.4
NT50-MTA3-75 424 GT24 Japanese Standard 22.4 C16-SLN6-100 22.4
NT50-MTA4-90 42.4 . o _ ‘ C16-SLN6-150 22.4
NT50-MTA5-105 43.6 O, xCo | |ta i [eeamene cgn e G16-SLN8-100 22.4
- ide Milling Tool Holder of Saw Blade 01 6_SLN8_1 50 22 4
BT40-WT81-120 2.4 4516 ol chuk 2% 4 | C20-5LN10-100 2.3
BT40-MTB1-45 18.6 > . : = = .
BT40-MTB2-120 253 praoapbeS 80 7 020-SLN6-100 25.3
BT40-MTB2-60 16.0 & _ i C20-SLN6-150 25.3
BT30-APU16-100 39.7 I 0
BT40-MTB3-135 25.3  BT40-APU08-100 37.1 o SNe190 F
gmg—mgz—zgs ; ?- <7> BT40-APU13-100 37.1 .
-MTB4~ . BT40-APU16-120 39.7
BT40-MTB4-90 17.1 BT50-APU13-110 58. 1 = | NT40-SLN12 19.7
BT50-MTB1-120 55.4  BT50-APU13-180 79.3 N i'g“altf o NT40-SLN16 19.7
BT50-MTB1-45 43.6  BT50-APU16-130 62.1 GOl NT40-SLN25 19.7
BT50-MTB2-135 52.9 BT50-APU16-180 84.7  BT40-SCA22-90 65. 4 NT40-SLN32 19.7
BT50-MTB2-60 39.7  NT30-APU13-100 39.7  BT40-SCA25. 4-90 65.4 NT50-SLN12 42.4
BT50-MTB3-150 52.9 NT40-APU13-100 39.7  BT40-SCA25.4-120 83.3 NT50-SLN16 42.4
BT50-MTB3-75 39.7 NT30-APU16-120 42.4 BT40-SCA27-90 65.4 NT50-SLN20 42.4
BT50-MTB4-180 66. 1 NT40-APU16-120 424 BT40-SCA32-90 65. 4 NT50-SLN25 4.4
BT50-MTB4-90 39.7 Self-Tightening Drill Chuck1=-13 | 19.7 NT50-SLN32 42. 4
BT50-MTB5-105 43.6 Self-Tightening Drill Chuck1=16 | 23.9  iea e fai ai masini Tool Spindle Test Rod NT50-SLN40-105 43.6
BT50-MTB5-210 90.0 C20-APU13 31.7 Machine Tool Spindle Test Rod NT50_SLN42—1 05 47.6
NT40-MTB2 18.6 g%g‘f\gﬂ]g g r — . NT50-SLN50. 8-120 55. 4
. . o |
NT40:MTB3 e M7 J 1502011 3 =02
NT40-MTB4 18.6  pa_apute 343 0 . 3-Probe .
NT50-MTB1-45 436 WT3-APU13 30 4 Fa‘amatalaga 15025-11. 3-Probe 40. 4
NT50-MTB2-60 42. 4 MT4-APU13 30. 4 NO. xL 1S025-20-Probe 40. 4
NT50-MTB3-75 424 NT3-APU1S 331 BT30 92.9
NT50-MTB4-90 424 MT2-APU16 331 BT40 92.9  HSK32E-11. 3Probe 82.1
NT50-MTB5-105 436 APU Wrench(08/13/16) 1.9 BT50 131.0

Luga ole Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.
Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.
Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn

N
oo

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC Tagata e Umia Meafaigaluega

CNC Tool Holder Accessories

CNC Meafaigaluega Puller Bolt CNC Tool Holder Lockset CNC Tool Holder Lockset CNC Tool Holder Lockset
CNC Tool Holder Puller Bolt CNC Tool Holder Lockset CNC Tool Holder Lockset CNC Tool Holder Lockset
45°/60°/90°
{7
BT DIN69872 180 JIs
Fa‘amatalaga Fa‘amatalaga Fa‘amatalaga Fa‘amatalaga
BT30-45° 1.4 NBT30 14.3 18020 59.6 BT30 17.9
BT30-60° 1.4 18025 59.6 BT40 19.0
BT30-90° 1.9 HSK25 59.6 BT50 38.1
BT40-45° 1.4 HSK32 59.6
BT40-45° E alaile taua 1.9 HSK40 71. 4
BT40-60° 1.9 HSK50 71. 4
g%‘rg‘zg: 13 ‘1? HSK63 83.3
BT50-45° Ealaile taua 3.6 LS 9.0
BT50-60° 3.6
BT50-60° E alaile taua 3.9 Z-Axis Setter CNC Edge Finder Mea e teu ai masini fufulu mama mama
BT50—90° 3.6 Z-Axis Setter CNC Edge Finder Machine Tool Spindle Cleaning Rod
DIN69872-30 3.6
DIN69872-40 3.6
DIN69872-50 6.0
1507388-30 4.6
1807388-40 4.6
1807388-50 6.0
J1S6339-30 3.6
J1S6339-40 3.6
J186339-50 6.0 Talosaga Le masani Antimagnetic ~ Ceramic Fa‘afanua
MAZAK-BT40 3.6
MAZAK-BT50 6.0 Fa‘amatalaga Fa‘amatalaga
Fa‘afanua Z-axis Setter Le masani type 2.4 BT30 3.9
Talosaga Z-axis Setter 66.7 Antimagnetic type 3.6 BT40 3.9
Maneta sima type 10.7 BT50 5.4
Fa‘afanua type 13.3

Luga o le Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.

Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.
http://www.mzg.tw

Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn


http://www.mzg.tw

Lathe Chuck Accessories

Lathe Chuck Accessories

Chuck T Block

Tau

Fa‘asologa U

Chuck T Block

inch 10.7
. 6 inch 11.9
> 8 inch 15. 4
10 inch 19.0
12 inch 22.1
Chuck Jaw Fixing Plate
Fa‘amatalaga Tau 2 JAWS 3 JAWS 4 JAWS Tau Chuck Jaw Fixing Plate Fa‘asologa Tau
uUsbD
4 inch SBL-204 | 435.3 | SB-204 | 435.3 | SBS=204 | - 5 Tan 619
5 inch SBL-205 | 435.3 | SB-205 | 435.3 | SBS-205 | 482.9 ,ﬁ 6 inch 739
Hollow Hydraulic Chuck |6 inch SBL-206 | 492.9 | SB-206 | 492.9 | SBS-206 | 561.9 e 2 8 el 107'1
8 inch SBL-208 | 544.0 | SB-208 | 544.0 | SBS-208 | 629.7 - ! -
10inch SBL-210 | 697.6 | SB-210 | 697.6 | SBS-210 | 800. 0 10 inch 115.4
Hollow Hydraulic Chuck | 12inch SBL-212 | 1190. 4| SB-212 |1190.4| SBS-212 |1326. 1 _ :
15inch SBL-215 | 2642.9| SB-215 |2642.9| SBS-215 |3000. (0  PuluitotenuoleRotary Cylinder
Aperila Mata utia 6 inch 2DTK=206 | 647.6 | 3DTK=206 | 647. 6 | ADTK=206 | 714.3  solid Hydraulic Fa‘asologa
e e |8 _inch 2DTK-208 | 782. 1 | 3DTK-208 | 782.1 | 4DTK-208 | 869.0  Rotary Cylnder ,
Hollow Hydraulic Chuck | 10inch 2DTK-210 | 935.7 | 3DTK-210 | 935. 7 | ADTK-210 | 1038. 1 - g !ncmgg;g;

Ui Urni 6 inch 3JDB—206 | 985. 1 E ) Juc 131.0
HoHO\Clol-:'ygdrSa‘L:gieChuck 8 inch 3JDB-208 | 1121. 4 E 8/10|nch(1225) 150.0
Hollow Hydraulic Chuck 10inch 3JDB—210 1258. 3 12 InCh(1530) 1976

] 5 inch SBL—205KQ| 595. 3 | SB—205KQ | 547. 6 |SBS-205KQ| 666. 7 . .
MoneumaticChack |6 inch SBL-206KQ| 631 0 | SB-206KQ | 611 9 |SBS-206KQ| 714 3  HolowHviraulic Rotary Cupder
Hollow Half-Through |8 inch SBL-208KQ| 714.3 | SB-208KQ | 681. 0 |SBS-208KQ| 788. 1 Hollow Hydraulic Fa‘asologa
Pneumatic Chuck | 10 jnch SBL-210KQ| 785.7 | SB-210KQ | 750. 0 |SBS-210KQ| 908.6  Rotary Cylinder -
4 inch INL-04 | 428 .6 | JIN-04 | 401 1 g !ncﬂ(ﬁgg%
5 inch INL-05 | 452 4 | IN-05 | 409 6 inch(1036) 1273,
Soid Hvarautic chuee |6 11CN INL-06 | 500.0 | JN-06 | 4596 6 inch(1246) |306.0
olidydraulic Shuck g 1 oh INL-08 | 547.6 | JIN-08 | 511.9 8 inch(1552) |357.1
Solid Hydraulic Chuck | 19,01 INL-10 | 714.3 | JIN-10 | 666.7 10 inch(1875) |647.6
12inch INL-12 | 1119.0| JIN-12 | 1088.1 12 inch(2091) 1309.6
15inch JINL-15 JN-15 2309. 6 Chuck Fesootaiga Disc
N 5 inch| 1L-05 | 547.6| 2L-05 | 511.9 | 3L-05 | 595.3 ]
Solid Hyaraune Chuck |6 inch| 1L-06 | 595.3 | 2L-06 | 544.0 | 3L-06 | 642.9 Chuck Connesting Disc |l
~Long Stroke 8 inch| 1L—08 619.0 2L-08 542.9 3L-08 666.7 4 inch
Solid Hydraulic Chuck | 10jnch| 1L-10 | 833.3 | 2L-10 | 750.0 | 3L-10 | 881.0 5 inch 21.4

Umi Umi 6 inch JLS-206 | 892.9 6 inch 21.4
e e |8_inch JLS-208 | 940. 4 8 inch 357
Hollow Hydraulic Chuck | 10inch JLS-210 | 1038.1 10 inch 476

12 inch 71.4

Hard Jaw For Hydraulic Chucks

Hard Jaw For Fa‘asologa
Hydraulic Chucks
5 inch .
6 inch 119.0
8 inch 131.0
». 10 inch 163.1
Fa‘amatalaga 4 JAWS » 12 [nch 204.7
— 15 inch 369.0
SCOolimd '—:ayndsraglgjilgcncshouhcdk o I nen 3GB-06 720.3 Fan Fu'‘u lloa mo Vailaau Suavai
Hyzrauhc Chuck 8 inch 3GB_08 839.3 Ta
VertiCal 5 inch JYL-05 738.1 | JY-05 714.3 | JYS-05 833. 3 Fan Soft Jaw For Fa‘asologa usg
) Hydraulic Chucks
Hollow Hydraulic Chuck | 6 inch JYL-06 785.7 | JY-06 761.9 | JYS-06 904.7 SRinch
Vertical Hollow 8 inch JYL-08 928.6 | JY-08 904.7 | JYS-08 976.1 6 inch
Hydraulic Chuck | 1(jnch JYL-10 | 1023.9| JY-10 988.1 | JYS-10 | 1107.1 . e i
1 INnc
g 5 inch SBL—205KQL| 714.3 | SB-205KQL | 690.4 |SBS-205KQL| 785.7 .
Fatasologs o ls Praumats Chisék inch SBL-206KQL| 773.9 | SB-206KAL | 750.0 |SBS-206KQL| 857 1 10 inch
Hollow Half-Through |8 inch SBL-208KQL| 904.7 | SB-208KQL | 881.0 [SBS-208KQL| 952.4 12 inch
Vertical Pneumatic Chuckl 10inch SBL-210KQL| 976.1 | SB-210KQL | 952.4 |SBS-210KQL| 1071.4 15 inch
Soft Jaw For Hydraulic Chucks
a°=120° a°=120° a°=120° a°=120° a°=120°
Soft Jaw For 2 / 5 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 6 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 8 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 10 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 12 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks

Hydraulic Chucks \\‘/\\‘/ \

5 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 6 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 8 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 10 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 12 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks

Fa‘asologa H Tau M Faasologa H Tau M Faasologa H Tau M Faasologa H Tau M Faasologa H Tau

usD usD usbD uUsD usD

5H40 40 | 136 6H50 50 | 17.1 8H40 40 | 204 10H50 | 50 |23.9 12H60 | 60 |34.6

5H50 50 | 17.1 6H60 60 | 20.4 8H50 50 |20.4 10H60 | 60 |27.4 12H70 | 70 | 404

5H60 60 | 20.4 6H70 70 | 23.9 8H60 60 | 239 10H70 | 70 |31.0 12H80 | 80 |476

A ~ BH70 70 | 23.9 6H80 80 | 28.9 8H70 70 | 274 10H80 | 80 [34.6 12H90 | 90 |59.6
e e o ey P 2. 5H80 80 [39.3 6H90 90 |32.4 8H80 80 [31.0 10H90 | 90 |41.7 12H100 | 100 | 73.9
5H90 90 |45.3 6H100 | 100 |37.6 8H90O 90 | 35.7 10H100 | 100 | 50.0 12H120 | 120 |80.0

5H100 | 100 |51.1 6H120 | 120 |51.1 8H100 | 100 |42.9 10H110 | 110 | 54.7 12H150 | 150 | 94.0

4 inch 23 1103 6H130 | 130 | 56.0 8H120 | 120 |51.1 10H120 | 120 | 59.6 a°=120°
5 inch 3 103 B6H150 | 150 |61.9 8H130 | 130 | 54.7 10H130 | 130 | 68.1 1o set v rertrmiechucts

: . : 8H140 | 140 | 654 10H150 | 150 | 80.0
o Inah 1 80| 3119 8H150 | 150 [69.0 10H170 | 170 |102.4 (et NERNIRED
10 inch |120°| 42 | 16.1 8H200 | 200 |135.7 ]83;88 ;38 ]22'2 15H100 | 100 |154.7
12 inch 50 | 27.4 7 15H120 | 120 |170.3
15 inch 62 | 67.9 15H150 | 150 |257.1
Lugaole Tau e le aofia ai Faatauvaa, Lafoga ma Totogi.
Domestic USD Dollar Tala o le tau | China.
http://www.mzg.tw

Afai ei ai ni au fesili, fa‘amolemole Email: eva@mzgtool.cn


http://www.mzg.tw

Twitter

Linkedin

lloiloga, Fa‘afeso’ota’i

Dongguan Ming Ze Hardware Machinery Co., Ltd.

Operation Center: No.42-1,# Article,Changrong International Machinery Hardnery Hardware Plaza,No.56,
Wusha Zhen'anzhong Road,Changan town,Dongguan city,Guangdong Province, China

TEL: +86-013929492387

(Wechat/Facebook/Twitter/Whatsapp/Linkedin)

FAX: +86-769-85359513

Website: http://www. mzg. tw
E-mail: eva@mzgtool. cn



	1: Machine Tools Price
	2: P1.Caibide End Mill
	3: P2.Cemented Carbide Cutter
	4: P3.Extrusion Screw Tap
	5: P4.Apex Tap
	6: P5.Spiral Grooved Tap
	7: P6.Hand Tap/Circular Die
	8: P7.CCMT/CNMG..
	9: P8.DCMT/DNMG..
	10: P9.SCMT/SNMG/TCMT/TPGH..
	11: P10.TNMG/TNGG..
	12: P11.VCMT/VBMT/VNMG..
	13: P12.WNMG..
	14: P13.Thread Turning Tool
	15: P14.Cut-Off/Grooving/Back
	16: P15.External Grooving
	17: P16.Inner Hole Grooving
	18: P17.MGMN Grooving/Cut-Off
	19: P18.End Face/Inner Hole Grooving
	20: P19.CNC Turning Tool
	21: P20.CNC Turning Tool Parts
	22: P21.APMT Right-Angle Milling Cut
	23: P22.RPMW Round Nose Milling Cut
	24: P23.R Face Milling
	25: P24.Insert Type Quick Drill
	26: P25.Boring Tool
	27: P26.Boring Toolholder
	28: P27.ER/FMB Toolholder
	29: P28.GSK/MT/APU/SDC/SLN
	30: P29.CNC Tool Holder Accessories
	31: P30.Lathe Chuck Accessories
	32: Contact Us

